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ANOTACE

Diplomova prace se zabyva tvorbou konstrukce panského futuristického saka
pro télesné postizené¢ mladé muZze. Popisuje dosavadni poznatky o konstrukénim feSeni
odévi pro télesné postizené, zvlasté pro upoutané na vozicek.

Nosnym bodem prace je zpracovani dokumentace panského saka pro
individualniho télesné postizen¢ho zakaznika v modulu ,,makro* s vyuzitim softwaru
firmy GERBER TECHNOLOGY.

Prakticka cast je zaméfena na konstrukci panského saka télesné postizenému —
sohledem na druh a zéavaznost postizeni. Projekt ,futuristického saka“ a jeho
propagace, véetné moznosti objednani po sestaveni vlastni fazony je prezentovan na

webovych strankach www.modapromuze.webnode.cz, jako jeden ze zpusobl reklamy

§iti odéva na miru konkrétniho zakaznika.

KLIiCOVA SLOVA

Futuristické panské sako, makro v CAD, odévy pro vozickate, Siti na miru.



ANNOTATION

The thesis deals with the creation of the construction of men’s futuristic jacket
for the disabled young men. It describes piece of knowledge about construction resolve
for handicapped people, especially wheelchaires.

The main part of the thesis is processing of men’s jacket documentation for
individual handicapped customer in module ,,macro* with usage of software GERBER
TECHNOLOGY company.

The practical parts aims at the construction of men’s jacket for disabled people —
wheelchairs according to his concrete needs. It depends on his physical dimension.
Important is also the kind of the handicap. The project of ,futuristic jacket* and his
advertising including option to order after compilation own dimension is presented at

site www.modapromuze.webnode.cz. It is one of the kind of publicity needling clothes.

KEYWORDS

Futuristic men’s jachet, module macro in CAD, clothes for wheelchairs, bespoke

needling.
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1. Uvod

Odév vzdy patiil ve spolecnosti k nezbytné soucasti vybaveni kazdého clovéka.
Odivani patfi k zdkladnim lidskym potfebam a je zfejmé, Ze ¢im dal ve vétSi mife
pronika do Zivoti vSech skupin lidi — nejen tedy zdravych s idedlni postavou, ale i
postizenych jedincu.

Pravé na uspokojovani zdkladnich potieb télesné postizenych lidi se v riznych
oblastech vyrabénych vyrobkl a poskytovanych sluzeb zapomina. Je ziejmé a malokdo
si uvédomuje, Ze jakymkoliv zpisobem postizeny ¢lovek potiebuje mnohem vétsi péci
nez zdravi lidé. Tyka se to samoziejmé 1 konstrukce a tvorby odévi vcetné
individualniho ptistupu vyrobce (prodejce) k télesné postizenému klientovi.

Cilem této diplomové prace je zpracovani konstrukce ,futuristick¢ho* panského
saka na zakazku, které je na zédkladé somatometrického méfeni stfihoveé upraveno tak,
aby vyhovovalo lidem upoutanym na invalidni vozik. Odév by se na prvni pohled nem¢l
odliSovat od zdravych lidi a mél by byt pohodlny nejen pii noSeni, ale i pti oblékani a
svlékani. Dosavadni poznatky byly uplatnéné v bakalarskych a diplomovych pracich a
tykaji se konstrukéniho tfeSeni odévl pro télesné¢ postizené, zvIasté déti a mladez
,sedici® — upoutané na vozicek.

Pti tvorb€ odévil pro télesné postizené lidi je tfeba pfihlizet ke zdravotnimu stavu
konkrétniho jedince a zejména k télesnym odchylkam zptisobenym nemoci. Odév ma
tyto nedostatky skryt, tedy nezvyraznovat je.

ProtoZe konstrukci saka pro télesné postizené upoutané na voziek nebyla dosud
vénovana veétsi pozornost, je napli této prace zamétena na jeho tvorbu, jejich konkrétni
pozadavky v zdvislosti na télesnych rozmérech, sohledem na druh a zavaZnost
postizeni. Tento ukol je realizovan pomoci syst¢ému AccuMark, v némz se uplatiiuje
pouziti maker.

Diilezitym zdrojem informaci soucasné¢ doby je predevS§im internet. Proto byla
vytvofena webova aplikace, kde si prostfednictvim internetového obchodu mohou
télesné¢ postizeni objednat vyrobu saka ,na zakdzku®. Sta¢i, aby do preddefinované

tabulky zadali udaje svych télesnych rozméra.
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2. Hotoveni  konstrukéni  dokumentace s vyuZitim
pocitacové techniky

Zakladni charakteristikou CAD systémi (Computer aided design) je, Ze pomoci
vypocetni techniky podporuji tvar vyrobku. Jsou pouzivany na podporu ¢innosti vSech
fazi vyroby, tzn. od navrhu vyrobku, zhotoveni a uSiti modelu, zhotoveni konstrukcni
dokumentace tzv. stupfiovanim, vytvoreni polohovych plant az po jeho expedici. V odévni
vyrobé se systtmy CAD pouzivaji hlavné¢ v oblasti technické pfipravy vyroby pro
navrhovani, konstrukci a modelovani odévi. Jejich univerzélnost je zajiSténa
piizpasobivosti, kterd umoziuje vyrobci vyhovét 1 ndrocnym pozadavkim zakaznika.
Pomoci CAD systémt se vytvaii dokumentace, umoziujici opakovatelnost stiithovych dili,
feSeni typizace dilti a vyuzivani pti tvorbé novych odévnich modelt.

V sou€asné¢ dob¢é patii k nejmodernéjSim zplsobim hotoveni konstrukcni
dokumentace vyuziti ndsledujicich CAD systémti:

- Investronika

- Assyst

- AccuMark

Tvorba makra v systému Investronica

Jedna se o Spanélsky program, v némz jsou makra vytvafena na zdklad¢
pozadavku zdkaznika. Princip tvorby maker spociva v oznaceni bodi na dilu, z n¢hoz
pomoci makra chceme vytvotit novy dil. Makro se spusti po zaddni zakladnich tdaji a
télesnych rozmeérua.

Jednotlivé kroky jsou uloZeny v databance a slouzi pro dal$i hotoveni

podobnych stithovych dila.

Tvorba makra v systému Assyst

Nejznaméjsi verzi systému je AssyCAD 6, ktera nabizi rozdilné variace a
konstrukéni modely ve formé maker. Ta slouzi pro jednoduché a rychlé provedeni
modifikaci stfihového dilu a konstrukce. Jednd se o program se zdkladnimi makry.

Tvorba makra v systému AccuMark

AccuMark byl vytvoten z divodu potieby vyrobcl pfevést manualni operace do

automatickych a timto zptisobem vyhovét rostouci poptavee po vyrobceich.
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AccuMark PDS (Patern Design Systém) je celosvétové preferované teSeni
piipravy stfihu. Vykonné funkce modelovani a stupfiovani predstavuji software, ktery
vyhovuje potiebdm vyrobcti v€etné zajisténi kvality, produktivity a vykonu.

Zastupcem systému AccuMark pro Ceskou republiku je firma Zadas spol. s 1. o. se

sidlem v Prostéjove.

Systém AccuMark umozZiuje:

digitalizaci stfiht

tvorbu maker — stfihova sit’

- modelové feSeni
- modelovani a Gpravu dilt
- stupniovani
- polohovani — interaktivni

- automatické

[1]

Vyse uvedené systémy umoznuji zhotovit kompletni dokumentaci pro konfekéni
odévy. V soucasné dob¢ se dostava do popiedi zakazkova vyroba — hotoveni odévl dle
rozmérii konkrétniho zakaznika.

K tomu CAD systémy uvedenych vyrobcil nabizeji modul MTM — hotoveni odévil
na miru, ktery umoziuje konstrukéni dokumentaci konfekénich velikosti upravit na

rozmé€ry konkrétniho zdkaznika.
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3. Charakteristika metody MTM

V primyslové vyrobé je konstrukce stiihu zpracovana na zakladé technického
nakresu a technického popisu. Technicky nakres predstavuje grafické zobrazeni
odévniho vyrobku — pohled zeptedu i1 zezadu. Technicky popis potom slovné dopliuje
technicky ndkres. Rozméry jsou brany z pfedem stanovenych tabulek konstrukénich
rozmérit dané¢ho velikostniho sortimentu. Obsahuji rozméry pro horni a dolni ¢ast téla.
Konstruktér, postupujici pii konstruovani podle nékteré ze znamych metodik, musi mit
perfektni teoretické znalosti, podepiené praktickymi zkuSenostmi. Mezi znamé a hojné
pouzivané metody patii UNIKON, NVS, JMKO.

V zakazkové vyrobé se rozméry zjist'uji pfimo na postavé zakaznika a zapisuji
do objednavky. Zaznamenavaji se odchylky, zjiS§téné na jednotlivych Castech téla, jenz
ovliviiuji nejen konstrukcei, ale 1 kone¢ny vzhled vyrobku.

To je vSak mozné u velkych firem, které jsou dostatecné¢ vybaveny vykonnou
vypocetni technikou a kvalifikovanymi pracovniky. Jednou z metod, ktera spojuje jak
prvky sériové vyroby, tak i zakdzkové je ,,Metoda MTM* — méfenkovy zplsob vyroby,
piesnéji feCeno ,,hotoveni vyrobku pro individudlniho zakaznika®. VéEtSina zakazkove
vyroby je orientovana na panskou konfekci, kterd je nejcastéji zastoupena obleky - saka,
vesta a kalhoty a také kosile.

V posledni dobé se odévni podniky stale Castéji setkavaji se situacemi, kdy si
zékaznik neni schopen vybrat odév z uvedené nabidky konfek¢énich velikosti vyrobkd,
ktera je na trhu dostupna a nabizena.

Hromadna vyroba se vyznacuje velkou opakovatelnosti malého poctu vyrobkaii,
v niz se vyuziva specializovanych stroji, zatizeni 1 pracovnikli. Dochazi k vytvareni
vyrobnich linek, zpracovani vyrobkii je jednoduché, evidentné je tu nejvyssi
produktivita prace a pouzivané vyrobni zafizeni je maximalné vyuZito. Velky vyznam
zde sehrava dokonald ptiprava vyroby. Oproti tomu stoji zakazkova vyroba. V ni se
vyrabi rtizné druhy vyrobkid malého mnozstvi. Vyroba se opakuje v nepravidelnych
casovych intervalech, proto je dulezitd univerzalnost stroji a vysoka kvalifikace
pracovnikil a v neposledni fadé je nutna jejich specializace. Odévy se navrhuji a vyrabi
dle konkrétnich piani a pozadavka zékazniki.

Made To Measure (MTM) v piekladu ,,Vyrobeno na miru“, je programovy
modul urCeny pro piipravu stfihové dokumentace dle télesnych rozmérti zakaznika.

Uplatiuje se zejména ve vétSich firmach, mezi které v Ceské republice patfi napf.
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Odévni podnik, a. s. v Prostéjove, ktery vyrabi odévni soucasti zndmé firmy Bernhardt.
Pomoci metody MTM je vyroben odév, ktery je pfizplsoben télesnym proporcim
vcetné abnormalit postavy zakaznika.

Vyhodou modulu MTM je moznost zakaznika sestavit si vzhled svého vyrobku
z hlediska fazonovych vypracovani a materidlového vybaveni. Tento princip neni

mozné zajistit u klasické konfekéni vyroby.

3.1 Priibéh MTM zakazky

Zadavani MTM zakédzky se provadi za pomoci metodické piirucky
zprostiedkované v podob¢ nabidkového katalogu, ktery obsahuje:
- varianty modeld a fazonovych vypracovani,
- varianty stfthovych tprav,
- nazorn¢ ukdzky sprdvného vymeétovani délkovych a obvodovych télesnych
rozmérd na zkusebnim odévu.
Ptirucka rovnéz obsahuje ndvod, jak postupovat v ptipad¢, ze si zdkaznik zadava
vlastni materidl, pomaha stanovit dostatené mnozstvi materidlu potiebného k tvorbé
vybran¢ho odévu. Déle je v ni obsaZzena tabulka pouZzivané¢ho velikostniho sortimentu

véetn€ rozmérovych toleranci.

[2]

3.2 Stavebnicovy systtm MTM

Stavebnicovy systétm MTM je charakterizovan vysokym stupném automatizace.

Pti kazdé MTM zakézce se musi nejprve stanovit zkuSebni velikost konkrétniho odévu,
ktera se nejvice priblizuje zakaznikovym proporcim. K tomu slouzi vytvoiené zkusebni
vzorky odévil ve vSech velikostech, které jsou zdkaznikovi nabidnuty tak, aby si je mohl
piimo ve firm& nebo na prodejné vyzkouset.
Velikosti se ¢leni do kategorii:

- pro normalni postavu,

- pro podsaditou postavu,

- pro Stihlou postavu,

- pro postavu s velkym obvodem pasu.

[3]
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Zjisténé udaje potiebné pro zpracovani zakazky se zapisuji do formulare a patii
mezi né: idaje o modelu, télesnych rozmérech zakaznika, velikosti odévu, materialech a
drobné ptipravé. Kazdy vyrobek ma sva fazonova vypracovani. Zakaznik ma moZznost
vybrat si fazonu z katalogovych listii, ve kterych jsou navrZzeny riizné modelové upravy
pfednich dilti, zadnich dild a rukavi a timto zplisobem si sestavit vlastni model. Kazda
zakazka je doplnéna kodovym oznafenim. Zdkaznik tak mulZe sledovat pomoci
internetovych stranek jeji rozpracovanost. Dodaci lhtita je vétSin€ ptipadi 2-3 tydny.

Z pohledu zakaznika je ekonomicky nejvyhodnéjsi vybér modelu ptimo ve firmé.
Hlavnim diivodem je prodrazovani vyrobeného odévu jeho ptepravou z vyrobni firmy

do obchodu.

Zvoleni varianty daprav pro danou odchvlku podle charakteristickvch projeva a

prisluSnvch tabulek

- drZeni téla — sklonéna postava, vzpiimena postava (viz. obrazek 1)
DRZENI TELA

Kod Popis cm | Strana

400 | MNORMALNI

401 lehce SKLONENA 1.5 S1

402 SKLOMENA 3 S1

403 velmi SKLONENA 4,5 Sl

i 404 extrérmné SKLONENA 6 Sl
~ 405 lehce VIPRIMENA, 1 s3

( 406 VIPRIMENA 2 33
407 | wvelmi VIPRIMENA 3 S3

I 408 exirémné VIPRIMENA 4 53
409 lehce SKLONEMA DOPREDU 1.5 S2

410 | SKLONENA DOPREDU 3 52

411 silné SKLONENA DOPREDU 4,5 52

412 exirérmné SKLONENA DOPREDU é 52

Obr. 1 Zpiisoby drzeni téla

- obvod hrudniku — normalni, plochy, silny, velmi silny (viz. obrazek 2)

Kod Popis cm | Strana
800 | NORMALNI
802 | PLOCHY 54
803 | SILNY 55
804 | VELMI SILNY 85

Obr. 2 Typy hrudniku

15



ramena — volnd, normalni, rovna, sklesla (viz. obrazek 3)

Kod Popis cm | Strana
L‘:ﬁ] Pfgsd NORMALNI L/P -
501 401 | lehce ROVNA 0.5 S6
502 | 402 | ROVNA 1 56
503 | 603 | velmiROVNA Al 15 | s6
504 | 404 | exirémné ROVNA 2 6
505 | 405 | lehce SKLESLA 07 | 578
506 | 406 | SKLESLA 1.4 | 578
507 | 407 | welmiSKLESLA [ 21 | s7-8
508 | 608 | extrémné SKLESLA 28 | s78

Obr. 3 Typy ramen

16
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4. Novy zpisob hotoveni konstrukéni dokumentace pomoci

maker

Novy zpusob hotoveni konstrukéni dokumentace pomoci maker nabizi CAD

systém AccuMark firmy Gerber Technology.

4.1 Charakteristika softwaru AccuMark firmy Gerber Techonology

Prvni zminky o pocitatovém systému zabyvajicim se stupfiovanim, konstrukeci a
polohovanim vznikly jiz v roce 1971. Tento program se nazyva PDS (Patern Design
Systems) a vyvinula ho firma Gerber Garant Technology. AccuMark ma verze — 7. 6.
5,83,84a8.5.

Americka firma Gerber Garant Technology byla zaloZena roku 1967 H. Josephem
Gerberem uvedenim prvniho vyfezavaciho stroje pro vytvotfeni odévnich dili na trh. V
soucasn¢ dob¢ se fadi mezi vyznamné vyrobce CAD a CAM systémll a nabizi
kompletni portfolio automatizovanych feseni pro vSechny oblasti vyroby, které zarucuji
pfesnost pii maximalni vykonnosti a minimalnich poZadavcich na lidskou praci.

V roce 1988 firma predstavila a na odévni trh uvedla AccuMark, prvni pocitacovy
software, ktery zjednodusSil vyrobu odévl, konkrétné se jednalo o ulehceni prace
automatickym stupfiovanim velikosti. AccuMark byl vytvofen z divodu pozadavki
vyrobcl, kteti pottebovali zautomatizovat rutinni ¢innosti tak, aby stupfiovani nemuselo
byt provadéno rucné. Velikosti se stupiiuji pomoci tabulky, kterd musi byt vytvofena
jesté diive, nez zaCneme se samotnou konstrukci. Stiih v zdkladni velikosti se
vystupiiuje pomoci programu AccuMark. VSe co v AccuMarku vytvofime je

elektronicky ukladano v databance a pouzito v dalsi f4zi vyroby.

[5]

4.2 Charakteristika makra
Konstrukce pomoci makra

Jedna se o zpisob konstrukce nepfimym zplisobem. Princip spociva ve vytvoreni
programu pro konstrukci dan¢ho typu odévu s tim, Ze vyrobce systému sestavil pokyny

pro zapis ukond pro konstruovani.
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Makro je ulozena posloupnost funkci, kterd se po spusSténi provadi automaticky
v navaznosti tak, jak byla ulozena. Tvorby makra lze vyuzit pti zpracovani dila, které se
nemeéni.
Makro je mozno tvotit dvéma zpusoby:
e V absolutnim rezimu (jedna se o tvorbu makra automaticky se stale stejnymi
konstantnimi hodnotami)
e V rezimu zadavani (makro je tvofeno obecné platnymi vzorci a spousti se tak, ze
pii chodu makra se zadavaji konkrétni hodnoty bud télesnych rozméri,

koeficientii apod.

Makra by méla byt jednoduchd a obsahovat mnoho potiebnych dat. Pii

opakovaném spusténi maker mizeme stale dokola opakovat stejny postup.
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5. Dosavadni poznatky v Kkonstrukci odévii pro télesné
postiZené zvlasté upoutané na vozicek

Mezi nejznaméjsi instituce zabyvajici se konstrukéni dokumentaci pro télesné
postizené patii byvaly Vyzkumny ustav odévni (VUO) v Prost&jové, Technicka
univerzita v Liberci — katedra odé&vnictvi (TUL/KOD). Do roku 2010 to bylo 1
odloucené pracovisté TUL — katedra konfekéni vyroby (KKV) v Prostéjove.

5.1 Konstrukeni FeSeni odévii pro dospélé télesné postiZené osoby
dle VUO v Prostéjové

V letech 1987 — 1989 zde probihalo somatické Setfeni a konstrukéni zpracovani

pod nazvem ,Metasikon®. Tento vyzkumny ukol byl feSen na zaklad¢ objedndvky
Svazu invalidd META Brno. Hlavnim tkolem bylo stanoveni velikostniho sortimentu a
nasledné zhotoveni stithové dokumentace pro télesné postizené dospélé muze a Zeny,
ktery miizeme charakterizovat tifemi zakladnimi etapami — navrh metodiky méteni,
vytvoteni velikostnitho sortimentu pro télesné postizené, vytvofeni stiihové

dokumentace pro télesné postizené.

Navrh metodiky méreni

Spociva v objasnéni otdzek somatometrie a tvorby zadkladni stfihové konstrukce
pro horni a dolni ¢ast téla. Vyzkumny ustav se zamétoval na upravy odévl pro stojici
postavy, tak aby vyhovovaly 1 télesn¢ postizenym osobam, zvlasté¢ pak tém, ktefi jsou
upoutani na invalidni vozik.

Na zdklad€ téchto skutecnosti nasledovalo vypracovani metodiky zjiStovani
télesnych rozméra pro télesné postizené, které maji dale vyznam pro tvorbu typologie a
zakladni konstrukce odév.

Tvarci uvedli také popis nedostatkii a pozadavkl na odévy, ke kterym je nutné
piihlizet pti tvorbé zakladni konstrukce. Zavérem doporudili vytvoieni vhodnéjSiho
zpusobu méfeni télesné postizenych, s ¢imz dale souvisi shromazdéni dostatecnych
udaji, vytvoreni kategorie podle druhu a stupné postizeni a typologie télesné

postizenych, zvlasté vozickari.
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Vytvorieni velikostniho sortimentu pro télesné postizené

Metasikon pfimo navazuje na somatometrické Setfeni, které bylo provedeno
v ramci prvni etapy. Velikostni sortiment byl navrZzen ve dvaceti velikostech pro muze
(bluzon, sako a kalhoty) a v osmnacti pro zeny (halenky a kalhoty).

Stithova konstrukce byla zpracovana jako ,,Stfihova sluzba®, kterd obsahuje
textovou Cast (technicky nakres, schématické znazornéni sttihovych Sablon, piehled o
spotfebé materialu, polohy stfihovych dilli na material, urceni velikosti, postup Siti a
navod na piipravu, stithové vykresy modelu).

Z hlediska praktického uplatnéni se predpokladalo vyuziti Metasikonu
v zakazkové a malosériové vyrobe, které vSak z divodu zmén v trznim hospodaistvi v

,porevoluénim obdobi* jiz nebylo dale rozvijeno a realizovano.

Vytvoreni stiihové dokumentace pro télesné postizené

Zakladni stfthova dokumentace jednotlivych druht odévii byla vytvofena pro
horni a dolni ¢ast téla osob trvale upoutanych na invalidni vozik. Pfed provedenim
kone¢nych uprav byly vzorky zhotovenych vyrobki (panské kalhoty a sako, damské
kalhoty a halenky) odzkouseny a na =zaklad¢ zjiSténych nedostatkii provedeny

zptesiujici tpravy.

5.2 Integrace odévii pro télesné postizené a jejich reSeni na TU v

Liberci

Z hlediska S$irSitho pohledu na problematiku odévu pro télesné postizené, je
vhodné alesponi ve stru¢nosti charakterizovat hlavni pfinos vSech dosud zpracovanych
bakalarskych a diplomovych praci studentd TUL, které se touto tématikou zabyvaji.
Ditvodem je moznost usnadnit celkovy piehled v této oblasti a tim zlepSit moznosti pti
hledani potencionalnich vyrobcli odévi pro télesné postizené. Na TU v Liberci byly
feSeny v rdmci bakalafskych a diplomovych praci pfedev§im odévy pro déti a mladez
upoutané na vozicek.

Na TUL/KKV v Prostéjové byla zpracovana bakalaiska prace ,,Odévarska
integrace déti s télesnym postiZenim*. Zde byl pfedstaven samotny ustav ,,Kocianka®,

ve kterém télesné postizené déti a mladeZ Ziji. Prace se soustfedila na vybér télesnych

rozmérii, nezbytnych pro hotoveni odévii pro handicapované osoby, na stanoveni
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metodiky jejich méfeni, télesné postizenych deéti a mladeze, na zpiisob a pribeh méteni.
M¢éfeni bylo provadéno kontaktni metodou a poté vyhodnoceny statistické

charakteristiky.
[6]

Problematikou somatometrie se zabyvala prace ,,Somatometrické Seti‘eni déti a
mladeZe vestoje a vsedé®“, jejimz hlavnim tkolem bylo vytvofit velikostni sortiment
pro télesné¢ postizené¢ deti upoutané na voziCek. Zékladni méfeni vychdzelo z mér
sedicich a stojicich zdravych déti z diivodu snadnéjsi cesty k ziskani télesnych rozmért
sedicich postav a ziskani vétSiho poctu méteni.

Me¢éieni bylo statisticky zpracovano s vyuzitim programu ADSTAT a pomoci
regresni analyzy byly na zdkladé nezavislych proménnych — vysky postavy (vp) a
obvodu hrudniku (oh) urceny regresni koeficienty pro vypocet podiizenych télesnych

rozméril a navrzen velikostni sortiment pro télesné postizené déti.

[7]

Somatometrii feSila 1 bakalaiska prace ,,Somatometrické Setieni télesné
postizenych déti a mladeZze“. Setieni bylo provedeno kontaktni a bezkontaktni
metodou.

Hlavnim cilem bylo porovnat télesné rozméry zdravych a handicapovanych déti.
Autorka navrhla 1 znaCeni velikosti vhodnych pro déti a mladez, které byly postizeny

ptevazné détskou mozkovou obrnou.

[8]

Na zékladé somatometrickych Setfeni vznikly tabulky télesnych rozmérit pro
télesné postizené sedici jedince, které se staly zakladem pro zpracovani stfihové a
technologické dokumentace pro vaky, bundy a kalhoty, kterd byla dosud feSena
v nésledujicich pracich:

1. ,,Analytické¢ a konstruk¢éni zpracovani dokumentace pro vybrané druhy odévi
pro horni ¢ast téla pro déti upoutané na vozicek s vyuzitim vypocetni techniky*

2. ,,Analytické a konstrukcni feSeni odévi pro télesné postizené déti a mladez*

3. ,,Analytické, konstrukéni a modelové zpracovani vybranych druhti odévl pro

7w

dolni Cast téla upoutané na vozicek feSené pomoci pocitacového systému*
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4. ,,Tvorba maker v CAD systému AccuMark a jejich vyuziti pfi tvorbé vybran¢ho
odévu pro télesné postizené

5. ,,Konstrukéni feSeni vakt pro télesné postizenou mladez*

6. ,,Technologické feSeni vakli pro télesné postizené a jejich zpracovani pomoci
programu Macenauer*

7. ,,Analytické a technologické zpracovani vybrané¢ho druhu odévu pro horni ¢ast
téla pro déti upoutané na vozicek a jeho feSeni pomoci pocitatoveé techniky*

8. ,Studie technologického a tvarového feSeni odévu pro déti s omezenou

413
1

pohyblivost

V rdmci vySe uvedenych praci byla zpracovana konstrukéni dokumentace pro
kalhoty, bundy a vaky pro télesn¢ postizené¢ déti a mladeZz upoutané¢ na vozicek.
Konstrukéni dokumentace byla zpracovand na zadklad¢ principi Jednotné metodiky
konstruovani odévii. Pti zpracovani praci autofi pouzili CAD systém AccuMark, Nero a
InvenCAD a to pfedevS§im modulu pro tvorbu maker. Vystupem praci je stiihova
dokumentace pro vyse uvedené druhy odévi.

Déle byla teSena technologie vypracovani pro bundy a vaky pro déti upoutané na
vozicek s vyuzZitim programu Macenauer. V tomto programu byly zhotoveny pracovni

ptedpisy na zékladé pfedem stanovenych casii metodou MTM.

[9]

Pti tvorbé odévil pro télesné¢ postizené osoby nesmi byt opomijena ani otdzka
ergonomie, ktera resi konstrukce odévi, jejich rozmeéry a tvary v souvislosti s ¢innostmi
a pohyby v domacnosti a ve mésté ve vztahu k budoucim uzivatelim — vozickaram.
Diivodem je piizpisobeni odévu télesnym proporcim kazdého konkrétniho télesné
postizeného zdkaznika. Pomoci somatometrick¢ho vyzkumu télesné postizenych pii
pohybech, které souvisi s béznou Cinnosti vozic¢kate, se nasledné stanovuje vhodné
navyseni konstrukénich rozmérii u vybranych druhti odévii o tzv. dynamické ptidavky.
Zjisténi a charakteristika zadkladnich ¢innosti vozickai byly dalezitymi podklady

pro stanoveni ptidavkll na dynamiku pti tvorbé konstrukéni dokumentace.

[10]
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6. Pozadavky pro tvorbu konstrukéni dokumentace
panského saka pro vozickare

6.1 Somatometrie

Somatometrii miizeme charakterizovat jako méfeni jednotlivych ¢asti a proporci
lidského t€la podle stanovenych odbornych méfenych postupii. U somatometrie je
dalezité zmétit pottebné miry ¢loveka a poté zjisSténé télesné rozméry spravné piridélit
k ptisluSné velikosti dle nabidky v tabulce velikostniho sortimentu. Na zvolenou
velikost bude vytvotfena konecna verze konstrukce konkrétniho odévu.

Vysledkem méfeni je tabulka konstrukénich rozméri pro vozickare. Tabulka
konstrukénich rozmérti je zakladem kazdého makra. V diplomové praci se zabyvam
odévy pro télesné¢ postizené¢ mladé muze. Zakladem pro vytvotfeni rozmérové tabulky
pro makro panského saka je tabulka konstruk¢nich rozmért, jejiz kompletni ukazka je
uvedena nize v tabulce 1. Pfi jeji tvorbé byly pouzity vysledky somatometrického
méteni sedicich postav z diplomové prace Jany Kubaskove.

Obsahem tabulky jsou konstrukéni rozméry méfené ve statickém postoji a Cervené
jsou vyznacené rozméry dynamické.

[11]

Me¢éieni statickych télesnych rozmérti bylo provedeno ve dvou stanovenych
polohach:

a) V zékladni somatometrické poloze vstoje. Méfena osoba stoji na zemi (zékladni
roving) v obvyklém postoji bez vypnuti, hlava je zpifima v rovnovazné poloze,
nohy s patami u sebe, Spicky nohou jsou od sebe vzdaleny 100mm az 150mm.
Horni koncetiny jsou volné spustény podél téla. Hmotnost je stejnomérné
rozloZena na obé dolni koncetiny;

b) V poloze vsedé¢ sedi mefena osoba rovné, bez opory zad, trup téla je kolmo
k roviné sedadla, hlava je zpfima v rovnovazné poloze, ruce jsou poloZeny na
kolenou.

Meéieni dynamickych rozmért se provadi v rtiznych polohach téla nebo jeho ¢asti,
které jsou dosazeny urcitymi pohyby.

[12]
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KONSTRUKCNI ROZMERY - pro horni ¢ast téla

Tab. 1 Tabulka konstrukcnich rozmeérii pro télesné postizené mladé muze mladé muze

vp vyska postavy 2-170 3-176 4-182 5-188 6-194
VVS a postavy vsedé 88 92 95 98 101
oh obvod hrudniku 88| 92 96 100 104 108 88| 92 96 100 104 108 112 92 96 100 104 108 112 96 100 104 108 112 100 104 108 112
oh obvod hrudniku 91 95 99 103 107 111 91 95 99 103 107 111 115 95 99 103 107 111 115 99 103 107 111 115 103 107 111 115
op obvod pasu 70| 74 78 82 86 90 70| 74 78 82 86 90 94 74 78 82 86 90 94 78 82 86 90 94 82 86 90 82
op obvod pasu 91 95 99 103 107 111 91 95 99 103 107 111 99 78 82 86 90 95 99 82 86 90 95 99 86 90 95 99
ok obvod krku 386 | 394 | 402 | 410| 418 426 ] 386[ 394 402 410] 418[ 426 434 ) 394 402 | 410| 418| 426 434 402 | 410 | 418 | 426 434 410 | 418 | 426 434
[\ obvod sedu 926 956 | 986 | 101.6 | 1046 | 1076 | 926 [ 956 | 986 | 101.6 | 1046 | 1076 | 1106 ) 956 | 986 | 101.6 | 1046 | 1076 | 1106 986 | 101.6 [ 104.6 [ 107.6 [ 110.6 ] 101.6 | 1046 | 107.6 | 1106
ob obvod boki 947 | 977 | 1007 | 103.7 | 106.7 | 1097 | 947 | 977 | 1007 | 1037 | 1067 | 1097 | 1127 § 977 1007 | 1037 | 1067 | 1097 | 1127 ] 1007 | 103.7 | 106.7 | 109.7 | 1127 | 1037 | 1067 | 1097 | 1127
dkz délka od bo¢. kr¢. bodu k zépésti 722 | 724 726 728 73 732 | 743 | 745 747 749 75.1 753 755 | 76.6 76.8 77 772 774 776 789 79.1 793 795 79.7 812 814 81.6 818
dkz délka od bo¢. kr¢. bodu k zapésti 736 | 738 740 | 742 744 746 ) 757 | 759 76.1 63 6.5 76 769 | 782 784 | 786 788 79.0 792 80.6 80.8 81.0 802 814 828 83.0 832 834
dpr délka od 7.krg.obratle k prsu 319 | 326 | 333 340 | 347 354 | 323 | 330 | 337 344 | 351 358 365 | 334 | 341 348 355 362 369 345 352 359 | 366 373 356 | 363 370 377
dpr délka od 7.kr¢.obratle k prsu 3062 | 313 320 | 326 333 340 ) 310 317 324 330 | 337 344 350 | 32.1 327 334 | 341 348 354 33.1 338 34.5 35.1 358 342 349 355 392
dps délka od 7.kr¢.obratle k prsu 53| 536 | 542 548 554 560 | 540 | 546 | 552 558 564 | 570 576 ] 556 | 562 568 574 | 580 58.6 572 578 584 | 590 59.6 5838 594 | 600 60.6
dps délka od 7.kr¢.obratle k prsu 498 | 504 510 515 52.1 526 ) 508 513 519 525 53.0 536 s4.1 ) 523 5238 534 | 540 | 545 55.1 54.9 543 54.9 56.0 553 558 56.0 57.0
zhp zadni hloubka podpazi 199 | 20.1 203 20.5 20.7 209 | 204 | 206 | 208 21 212 214 216 | 211 213 215 217 219 22.1 218 22 222 224 226 225 227 229 23.1
zhp zadni hloubka podpazi 220 | 222 224 | 226 2238 230 | 225 | 227 229 23.1 233 235 237 ] 232 234 | 236 238 24.0 242 240 | 242 244 | 246 248 248 250 | 252 254
dz délka zad 446 456 46.6 476 486
dz délka zad 474 484 494 504 514
sz sika zad 38| 39 40 41 42 43 38| 39 40 41 42 43 44 39 40 41 42 43 44 40 41 42 43 44 41 42 43 44
3z sitka zad 445 | 455 465 475 485 495 | 446 | 456 46.6 47.6 48.6 49.6 516 ] 458 468 478 4838 498 518 468 478 488 498 518 4738 4838 498 518
délka od 7.kr¢.obratle po 72.60 74.60 76.6 78.60 80.60
dhr hyzd'ovou ryhu

24




Vzorce pro vypocet dvnamického efektu:

e —o _1IN L,
Vybérovy prumér statického znaku [cm] X =— in
Dynamicky efekt [cm] =X X,

- 1 ‘
Vybérovy prumér dynamického efektu [cm] d=—) di
n

Dynamicky efekt z naméfeného rozméru [%] X =

x¥ - t&lesny rozmdr ve statické poloze,

xY - t&lesny rozmér pii stanoveném pohybu,

x - podil dynamického efektu z naméteného télesného rozmeéru,
X - vybérovy primér statického znaku,

d - vybérovy primér dynamického efektu,

d; -dynamicky efekt, n - pocet naméfenych hodnot.

[13]
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Dynamické rozméry jsou podkladem pro konstrukce odévill pro horni ¢ast téla pro

télesné postizené mladé muZze - vozickare tabulka 2.

Tab. 2 Primerné telesné rozmery pro télesné postizené sedici postavy a velikost dynamickéeho pridavku v

procentech
Zakladni Zkratka Vychozi | Dynamicky
Dynamicky
konstrukéni rozméry | Télesného | priimérny | primérny
pridavek v %
pro panské sako rozméru rozmeér rozmér
Vyska postavy vp 182.60
Vyska postavy vsedé VS 94.90 80
Obvod hrudniku oh 107.40 111.08 3.43
Obvod pasu op 97.10
4.63
Obvod pasu vsedé opvs 101.60
Obvod sedu 0s 106.60
1.97
Obvod bokii vsedé ob 108.70
Zadni hloubka podpaZi zhp 25.32 27.91 2.59
Délka zad dz 45.68 48.26 5.65
Sifka zad 5z 44.17 51.45 16.48
Délka rukavu dr 65 66.27 1.95

[14]

Obsahem tabulky 3 jsou konstrukéni rozméry méfené jednak ve statickém postoji
a rozméry dynamické, vypoctené zrozméra statickych navySenych o procentudlni
dynamicky efekt. V této tabulce 3 je rovnéz uvedeno i1 znaceni jednotlivych velikosti
pro mladé muze. OznacCovani bude pouzito pifi tvorbé makra pro panské sako pro mladé
muze.

Znaceni velikosti za¢ind pismenem M, kterym se oznacuje kategorie mladych
muzl, prvni ¢islo znaci vySkovou skupinu (u mladych muza je 5 vyskovych skupin),

posledni ¢islice zna¢i obvod hrudniku — viz. nésledujici schéma.
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vekova kafegorie vyskova obvod
“Mlad) muzi” skupina hrudniku

Jako ptiklad je uvedena zakladni velikost M4111- tj. M = mladi muzi, 4 = ¢tvrta

vyskova skupina, 111 = obvod hrudniku.
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Znaceni velikosti velikostniho sortimentu pro télesné postizené mladé muze — pro horni ¢ast téla

Tab. 3 Znaceni velikosti a rozmery pro télesné postizene mladé muze

Zkratka | Nazev télesného rozméru | M291 | M295 | M299 | M2103 | M2107 | M2111 | M391 | M395 | M399 | M3103 | M3107 | M3111 | M3115
VpVvs vyska postavy vsede 88 88 88 88 88 88 92 92 92 92 92 92 92
oh obvod hrudniku 91 95 99 103 107 111 91 95 99 103 107 111 115
op obvod pasu 91 95 99 103 107 111 91 95 99 103 107 111 99
ok obvod krku 38.6 | 394 | 402 | 41.0 41.8 42.6 38.6 | 39.4 | 402 41.0 41.8 42,6 43,4
ob obvod bokii 947 | 97.7 | 100.7 | 103.7 | 106.7 | 109.7 947 | 97.7 | 100.7 | 103.7 106.7 109,7 112,7
délka od bo¢niho kréniho
dkz e 73.6 | 73.8 | 740 | 742 74.4 74.6 757 | 759 | 76.1 76.3 76.5 76,7 76,9
bodu k zapésti
délka od 7. kréniho obratle
dpr k prsu 30.62 | 313 | 320 | 326 33.3 34.0 310 | 317 | 324 33.0 33.7 34.4 35
délka od 7. kréniho obratle
dps . 498 | 504 | 51.0 | 515 52.1 52.6 50.8 | 513 | 51.9 52.5 53.0 53,6 54,1
pasu
zhp | zadni hloubka podpazi 220 | 222 | 224 | 226 22.8 23.0 22.5 227 | 229 23.1 23.3 23,5 23,7
dz délka zad 474 | 474 | 474 | 474 474 474 484 | 484 | 484 48.4 48.4 48.4 48,4
Sz Sife zad 445 | 455 | 465 47.5 48.5 49.5 446 | 456 | 46.6 47.6 48.6 49.6 51,6
délka od 7. kréniho obratle po
dhr 72.60 | 72.60 | 72.60 | 72.60 | 72.60 | 72.60 | 74.60 | 74.60 | 74.60 | 74.60 74.60 74.60 74,6

hyzd'ovou ryhu
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Znaceni velikosti velikostniho sortimentu pro télesné postizené mladé muze — pro horni ¢ast téla

Tab. 3 Znaceni velikosti a rozmery pro télesné postizené mlade muze - pokracovani

Zkratka | Nazev télesného rozméru M495 M499 M4103 | M4107 | M4111 | M4115 | M599 | M5103 | M5107 | M5111 | MS5115
VpVvs Vyska postavy vsedé 95 95 95 95 95 95 98 98 98 98 98
oh Obvod hrudniku 95 99 103 107 111 115 99 103 107 111 115
op Obvod pasu 78 82 86 90 95 99 82 86 90 95 99
ok Obvod krku 39,4 40,2 41.0 41.8 42.6 43.4 40.2 41.0 41.8 42.6 43.4
ob Obvod boki 07,7 100,7 103.7 106.7 109.7 112.7 100.7 103.7 106.7 109.7 112.7
délka od bo¢niho kréniho
dkz e 78,2 78,4 78.6 78.8 79.0 79.2 80.6 80.8 81.0 80.2 81.4
bodu k zapésti
délka od 7. kréniho obratle
dpr « 32,1 32,7 334 34.1 34.8 354 33.1 33.8 34.5 35.1 35.8
prsu
délka od 7. kréniho obratle
dps « 52,3 52,8 53.4 54.0 54.5 55.1 54.9 543 54.9 55.5 56.0
pasu
zhp | Zadni hloubka podpazi 23,2 234 23.6 23.8 24.0 242 24.0 242 24.4 24.6 24.8
dz Délka zad 49.4 49.4 49.4 494 49.4 49.4 50.4 50.4 50.4 50.4 50.4
Sz Site zad 45,8 46,8 47.8 48.8 49.8 51.8 46.8 47.8 48.8 49.8 51.8
délka od 7. kréniho obratle
dhr 76,6 76,6 76.60 76.60 76.60 76.60 78.60 78.60 78.60 78.60 78.60

po hyzd’ovou ryhu
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Znaceni velikosti velikostniho sortimentu pro télesné postizené mladé muze — pro horni ¢ast téla

Tab. 3 Znaceni velikosti a rozmery pro télesné postizene mladé muze — pokracovani

Zkratka Nazev télesného rozméru M6103 Me6107 Meol111 Meo115
VpVvs vyska postavy vsed¢ 101 101 101 101
Oh obvod hrudniku 103 107 111 115
Op obvod pasu 86 90 95 99
Ok | obvod krku 41.0 41.8 42.6 43.4
Ob | obvod boki 103.7 106.7 109.7 112.7
délka od bo¢niho kréniho bodu
Dkz _ 82.8 83.0 83.2 83.4
k zapésti
Dpr délka od 7. kréniho obratle k prsu 34.2 34.9 35.5 392
Dps délka od 7. kréniho obratle k pasu 553 558 56.0 57.0
Zhp | zadni hloubka podpazi 24.8 25.0 25.2 25.4
Dz délka zad 51.4 51.4 51.4 51.4
Sz | sife zad 47.8 48.8 49.8 51.8
délka od 7. kréniho obratle po
dhr 80.60 80.60 80.60 80.60
hyzd'ovou ryhu
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6.2 Konstruk¢éni metodika

Pro tvorbu zakladni konstrukce byla zvolena konstrukéni metodika UNIKON,
ktera vychazi z principli Jednotné metodiky konstruovani odévii JMKO — exaktni,
logicky uspotfadany systém principt s postupem konstruovani odévnich a pradlovych
vyrobkil. Jeji zjednoduSenou verzi, ktera byla feSena v letech 1990 -1993 ve VUO
Prosté&jov, je metodika UNIKON.

[15]

Panskd saka nabizena na naSem trhu jsou hotovend ptedevSim tak, aby dobie
padla na stojici postave. Pii sezeni se vSak vétSinou stdvaji nepohodInymi. Jestlize mayji
byt uréena pro trvale sediciho ¢loveka, musi na to byt bran ohled i pfi vlastni konstrukei
saka.

Problém se mtize vyskytnout zejména pii sezeni, kdy se zvétSuji obvodové
rozméry, tj. obvod pasu a obvod sedu, zména se tyka i nekterych délkovych rozmért,
jako je napft. délka zadniho dilu a délka ptedniho dilu, ktery by mél byt zkréacen.

Zakladni konstrukce je dalezitym podkladem pro tvorbu makra v CAD systému
AccuMark. Analyza a postup zakladni konstrukce saka jsou uvedeny v tabulkach 4 —

12.

6.3 Soustava vypocta panského polopriléhavého saka pro ,,vozickare*

V této kapitole jsou uvedeny vypocty ziskané na zékladé¢ udaji uvedenych
v tabulce, jenz jsou potfebné pro tvorbu konstrukce panského saka, které je ur€eno pro
télesné¢ postizené mladé muzZe. Ze zpracované tabulky konstrukénich rozméri byla
zvolena zakladni velikost M4111 a na jejim zaklad¢ byly provedeny vypocty konstrukce
panského saka s dynamickym ptidavkem. Z divodu zndzornéni konstrukénich boda
byla vysledna konstrukce narysovana v programu Auto CAD Mechanical 2011 (obrazek
4,5, 6,7 a8). Nasledovalo jeji zpracovani pomoci makra v systému AccuMark — verze

8. 4.
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Soustava vypocta pro panské polopriléhavé sako - kategorie mladi muzi — vozi¢kari

Vékova kategorie:Mladi MUZI
Nazev vyrobku: SAKO
Konstrukéni metodika: UNIKON
Velikost: M4111

Tab. 4 Zdkladni télesné rozmery

Oznadeni Nazev Télesny rozmér [cm]

Vvs vyska postavy vsedé 95

Oh obvod hrudniku 111

Op obvod pasu 95

OK obvod krku 42.6

Ob obvod bokil 109.7

Dkz délka od bo¢niho kréniho bodu k zapésti 79.0

Dpr délka od 7. kréniho obratle k prsu 34.8

Dps délka od 7 kréniho obratle k pasu 54.5

b délka zad 24.0

Sz Sitka zad 49.4

Dhr délka od 7. kréniho obratle po hyzd’ovou ryhu 49.8

Tab. 5 Pomocné konstrukcni rozméry
Zk;;‘:ka Rozméry pro konstrukci panského saka Vypoctovy vztah Hodnota

ok obvod krku 0,2*oh+21 43,2
dpr délka od 7. kréniho obratle k prsu 0,065*vp+0,175*0p+8,62 | 37,075
dps délka od 7. kréniho obratle k pasu 0,165*vp+0,15*%oh+11,77 58,45
dro délka ramenniho oblouku 0,065*vp+0,15*%0h+9,37 37,85
zhp zadni hloubka podpazi 0,085*vp+0,05*0h+1,03 22,05
dhr délka od 7. kréniho obratle po hyzd'ovou ryhu 0,335*vp+15,63 76,6
do délka odévu 0,5*vp-7 84
Spk Site prukréniku 0,185*0k+1 8,992
Spr §ife priramku 0,125*0h-0,5+3 16,375
dsr dolni §ife rukavu 0,075*0h+7,7 16,025
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Pridavky ke konstrukénim dseckam po PD. ZD a rukav

Tab. 6 Tabulka pridavkii na volnost Tab. 7 Tabulka absolutnich hodnot

Usetka Vypoéet Hodnota ébsomtm’ Hodnota
¢len

p 0 al0 4,5
pé 8 a26 1,5
p7 1,5 a36 4
p8 3 uh39 8,5
p9 3,5 k51 0,5
p17 0,5+0,7*trv 1,55 uh512 88
p18 0,5+0,4*trv 1,1 a513 1,5
p29 1 a54 1,5
p30 0,5 k74 0
p32 1,5 uh81 3
p33 1,5 a83 3
p44 1 a87 1
p54 1 trv 1,5
pss 0,5 nr 0,065
p335 1 uh17 2
p57 1
p58 1
p61 7,5
p62 4
p75 4
p83 0,5+rv 2

Predbézné vvpocty konstrukénich prvkia predni a zadni dil

V tabulce €. 8 je uveden popis a vypocet konstrukénich usecek predniho dilu a

zadniho dilu panského saka.
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Tab. 8 Vypocet konstrukénich usecek pro predni a zadni dil

- Primarni tsecka Sekundarni Oznadeni Hodnota
Koeficient AH PH usecka usecky usecky
ul do 1191 84
u2 Zhp 1131 22,05
w3 dz 1141 46,6
ud 0,1%vp 1,8 4151 20
us 0,3%dz 1121 13,98
u6b 0,5*oh 1,5 p6 3137 65
w7 0,5%sz 7 3133 23,375
u8 0,125%0h 20,5 8 33 35 16,375
w9 0,25%0h -6 9 3557 25,25
ulo al0 33 331 4,5
ull al0 35351 4,5
ul2 0,62*u8 331 341 10,1525
ul3 0,38*u8 341" 351 6,2225
ul3l 0,28*u8 351 340 4,585
ul? 0,5*dro pl7 3313 20,475
ul8 0,44*dro pl8 3515 17,754
ul9 ul2 331332 10,1525
u20 ul2 332 342 10,1525
u2l ul2 341 342 10,1525
u22 ul3l 351 352 4,585
u23 ul3l 352 343 4,585
u24 ul3l 340 343 4,585
u26 226 41411 1,5
w27 226 51511 1,5
u28 226 91911 1,5
u29 0,185*0k p29 1112 8,992
u30 0,065*0k p30 12 121 3,308
u32 0,23%ok p32 11112 11,436
u33 0,23*ok p33 121 113 11,436
u34 0,4*u7 3132 9,35
u36 minus 0,08*sz a36 13 14 3,65
u39 uh39 12122121" 8,5
udd 0,1%oh 1,4 pdd 47 46 13,5
u4s dps-dpr 46 36 21,375
u49 u49 36 371 13,5
us0 dpr-0,1*oh 2192 36372 6,775
u51 k51*(0,1*0h-8,8) 0,3 372 372’ 1,15
us11 0,335*%u4 46 461 6,7
us12 uh512 46 461 453 88
us13 a513 461 462 1,5
us2 u50 36 3727 6,775
us3 udd 36371 13,5
us4 0,175*ok as54 p54 371" 361 10,06
us5s dpr-0,2*ok -0,5 p55 36 16 28,435
us51 0,175*ok p54 16 17 8,56
us6 0,2%0k p56 17171 9,64
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Tab. 8 Vypocet konstrukcnich usecek pro predni a zadni dil — pokracovani

US Primarni asecka Sekundarni Oznaceni Hodnota
Koeficient AH PH usecka usecky usecky

us7 0,18*0k p57 16 172 8,776

u58 0,18*0k p38 171 172 8,776

u6l 0,5*op pb6l 411470 55

u62 0,5*0s p62 511570 59,13355

Na obrazku 4 je znazornéni konstruk¢énich bodii a konstrukénich usecek pro

pfedni a zadni dil panského saka.
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Obr. 4 Konstrukcni sit’ panského saka pro ,,vozickare “— predni a zadni dil
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Predbézné vvpocty konstrukénich prvka pro rukav

V tabulce 9 jsou uvedeny potfebné vypocty konstrukénich prvk pro rukav a

v tabulce 10 je uveden jeho popis a vypocet konstrukcnich tsecek.

Tab. 9 Predbézné vypocty konstrukcénich prvkii pro rukav

Zkratka TR ?;:(z;nery pro konstrukei panského Vypoctovy vztah Hodnota

opr obvod priramku 0,96*dro+pl7+p18+0,613*u8+2*ul0 |58,023875

orh obvod rukavové hlavice opr*(1+nr) 61,7954269

Srh Sife rukavové hlavice 0,125%0h+3,5+p75 21,375

vrh vyska rukavové hlavice 0,885*orh*odm 19,7451824

Tab. 10 Vypocet konstrukcnich usecek pro rukav

US Primrni dsecka sekv“ nddrni (')Zr:aéeni Hodnota usecky
Koeficient |AH PH usecka usecky

u63 u8 16,375

u64 ul0 4,5

u65 ul0 4,5

u66 ul2 331 341 10,1525

u67 ul3 341 351 6,2225

u671 ul3l 351340 |4,585

u68 ul2 331332 10,1525

u69 ul2 332342 10,1525

u70 ul2 341 342 10,1525

u71 ul3l 351352  [4,585

u72 ul3l 352343 4,585

u73 ul3l] 340 343 | 4,585

u74 k74%*(srh-u63) 351353 0

u7s sth 353333 21,375

u76 vrh 19,745182

u77 0,5*u75 10,6875

u78 0,8*u75 17,1

u80 0,335*vrh-0,5 6,11463611

u8l uh81 131 3

u82 u80 131 13" 6,11463611

u83 dkz-sn a83 p83 67,55

u84 0,115*vp+5,5 | a83 9343 29,43

u85 dsr 95931 16,025

u86 0,5*u85 9594 8,0125

u87 a87 45 451 1
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Grafické vyobrazeni konstruk¢ni sité rukdvu panského saka pro ,,vozickare
s bodovym popisem obrazek 5.
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Obr. 5 Konstrukcni sit’ panského saka pro ,,vozickare* — rukav

Vvpoéty pro jednoradovy fazonovy limec

V tabulce 11 jsou uvedeny pifedbézné vypocty konstrukénich prvki pro

jednotadovy fazonovy limec a v tabulce 12 je uveden popis a vypocet konstrukénich
usecek pro jednotadovy fazonovy limec

Tab. 11 Predbézné vypocty konstrukcnich prvkii pro jednorady fazonovy limec
Zkratka TR | Rozméry pro konstrukci panského saka | Vypoctovy vztah | Hodnota
ok obvod krku 0,2*oh+21 43,2
s Sifka stojacku limce 2 2

p Sitka prevésu limce 4,5 4,5
hodnota S/P | nezavisle proménna S/P 0,44444444
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Tab. 12 Predbézné vypocty konstrukcnich prvkii pro jednorady fazonovy limec

US Koeficient Konstanta Oznaceni Gsecky | Hodnota usecky
lul 1,5 47 471 1,5
lu2 6 471 472 6

1u3 10 472 473 10

lu4 10 473 474 10

1u5 1 474 477 1

lu6 0,6%*s 16 161 1,2
u7 10 176 177 10

1u8 14,5 176 178 14,5
1u9 8 178 179 8

lul0 s 175 184 2

lull 4 179 181 4

lul2 uhl2 179 181 183 45
lul3 4 181 183 4
lul4 P 161 185 4,5
lul5 krp*(ok+2*p15) 161 170 17,9088
lul6 ktp*(ok+2*p15) 161 191 7,3308
lul?7 p 191 192 4,5
lul8 0,2*(ok+2*p15) 161 193 9,84
lul9 s 16 195 2

1u20 0,2*(ok+2*p15) 195 196 9,84
lu21 s 196 197 2

lu22 4 179 181 4

1u23 uhl2 179 181 1837 45
1u24 4-0,2 181 183° 3,8
1u25 p-0,2 161 185’ 4,3
1u26 krl*(ok+2*p15) 161 170’ 22,7304
1u27 ktl*(ok+2*p15) 161 1917 7,3308
1u28 p-0,2 19171927 4,3
1u29 0,2*(ok+2*p15) 161 193° 9,84
1u30 S 161 186" 2
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Grafické vyobrazeni konstrukéni sit¢ s bodovym popisem vrchniho limce
panského saka na obrazku 6, spodniho limce panského saka na obrazku 7 a stojacku

panského saka na obrazku 8.
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Obr. 6 Konstrukcni sit panského saka pro ,,vozickare Obr. 7 Konstrukcni sit’ panského saka pro
- vrchni limec ,,vozickare “ — spodni limec
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Obr. 8 Konstrukcni sit’ panského saka pro ,,vozickare * — stojacek
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7. Tvorba makra panského saka pro ,,vozickare*

Konstrukce panského saka byla vytvofena pomoci makra v systému AccuMark,
verze 8.4. V minulosti se konstrukce péanského saka pomoci makra feSila
prosttednictvim systému InvenTEX 8.4. Makro vytvofené vtomto systému

neumoznovalo tvorbu dilt a modelového feSeni.

7.1 Konstrukéni rozméry pro ,,vozickare*

Obsah tabulky konstrukénich rozmért je tvofen:
e T¢&lesné rozméry
e Pridavky na volnost

e Absolutni hodnoty

Tvorba tabulky konstrukénich rozméri pro velikostni sortiment

Tabulku konstruk¢nich rozméri vytvofime pomoci programu ,,Zastupce Measure
Chart Editor”. Z nabidky menu v horni 1i§té¢ vybereme ,,Upravit — sloupec — ptidat
sloupec®, poté se zobrazi nové okno ,Pfidat velikosti“. Do tohoto sloupce nasledné
nadefinujeme oznaCeni velikosti. Po kliknuti na tlacitko ,,OK* se zapiSi do horniho
tadku tabulky.

Do sloupce ,.Bod méfeni“ zadame délkové a obvodové nazvy, napt. vyska
postavy, obvod hrudniku, obvod pasu, obvod sedu. Zvolime zakladni velikost, pro
kterou budeme vytvaiet konstrukci panského saka, ta se oznaci barevné, odlisné¢ od
ostatnich velikosti, pomoci menu ,,Nastavit zakladni velikost*.

Pii vyplhovani tabulky se hodnoty konstrukénich rozmérl zacinaji psat ze
zaCatku tadku smérem zleva doprava. Jestlize se hodnoty v celém tadku budou
pravideln¢ zvySovat o ur¢itou hodnotu (napt. 1,5 cm), v nabidce vybereme ,,Spocitat
velikosti®. 'V opaéném piipadé¢ musime hodnoty pfislusSnych rozmért vypsat.
Opakovanim uvedené¢ho postupu pro vSechny zadané velikosti vznikne kompletni
tabulka, kterou ulozime do souboru ,Tabulky skripty AccuMark® (ukdzka je

vyobrazena v tabulce 13), celd tabulka je uvedena v ptiloze 2.

40



Tab. 13 Tabulka konstrukcnich rozméri pro makro

B Sobor vt Zobrmk Akce Okno  Napoveds

T e — e
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7.2 Postup tvorby makra

Tvorbu makra v CAD sytému AccuMark lze rozdélit do nasledujicich kroku:

e Nahravani nového skriptu
e Spousténi makra

o Editace makra

Nahrani nového skriptu makra

Makro je zpracovano pro nasledujici etapy tvorby panského saka

Zakladni konstrukei vybraného odévu

Vytvoieni dili panského saka

Zakladni modelové feSeni

Vytvoieni polohy panského saka
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Po ulozeni tabulky nésleduje spusténi makra prostfednictvim systému AccuMark.
Tento program obsahuje menu pro zpracovani dilu, digitalizaci, PDS, tvorbu poloh,

editaci, plotovani a vyiez, AccuMark Explorer obr. 9.

Zpracovani strifiu, Digitalizace, PDS

Tvorba Poloh, Editory

Plotovani a Vyrez

AccuMark Explorer, Utility

Dokumenitace

Obr. 9 PDS

Makro se spousti v programu PDS (Patern Design Systems). Po nasledném
otevieni ,,PDS — stiihy* se zobrazi ,,Pracovni plocha®.

Samotna tvorba konstrukce makra, se spousti v menu ,,Privodce — Nahrat“ a
zobrazi se okno ,Nahravani nového skriptu®. V tomto okné rozbalime ,,Rozmérova
tabulka® s niz makro komunikuje. Po celou dobu tvorby konstrukce v PDS stfihy musi
byt ,,Nahravani nového scriptu® minimalizovano. V této fazi jiz ptistupujeme k vlastni
konstrukci. Dulezité je vychazet z obdélniku, ktery je soucasti konstrukéni sité a jeho
rozméry jsou dany konkrétnimi vzorci. Kazdy rozmér konstrukéni usecky je dan
vzorcem, ktery tvofi télesny rozmér nebo jeho ¢ast s pridavky a absolutnimi hodnotami,
ktery se aktivuje v menu ,,Vyrazova kalkulacka®. Hodnoty konstruk¢nich tsecek jsou

pomoci nastroji CAD programu Accumark zadavany v soufadnicovém systému x a y.
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Pti tvorbé makra se vyuziva nastroji pro tvorbu dilu, linie, bodu, kruznice, déleni
linie, atd. (obrazek 10). Vysledkem je zakladni konstrukéni sit” pro vyrobek — panské

sako. Po nahrani celého konstrukéniho postupu se jesté vytvoii dily a makro se ulozi do

»labulka scripty AccuMark®.

f Pattern Design - [Pracovni plocha 1]

& Soubor Upravit  Zobrazit Bod Za;trlh |n|e Dil Stupnovani Mereni Narys Pruvedce Okno  Napoveda

E7 H . %‘ Ty | & ?mrb Digitalizovat ~ Cirl+F7

Kolmice 4 / 2 Bodova Alt+7
Konusy 4 \J 2 Bodova - Krivka Alt+8

/x;rusit\_inie Ctrl+F1 l:| Kopie offset ~ Ctrl+F4
Lmahraditunh Alt+0 [:\ Vario offset  Ctrl+F6

T Prepnout Linie  Ctrl+2 Q‘L KopieLinie  Ctrl+F5

Otevrit obved (MK/V8) i Zrcadlit
5, Uzavit obvod 6_3. Vytvorit blend
ZImenit Linie |

ol
, Tang.Bod na LN
\ Tang.Bod mimao LN

7 Tang2 Kruznic

J- RoudeltUnel

Obr. 10 Ukdzka rozvinuti roletového menu s uvedenim moznosti pro vytvareni linii
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Spusténi makra
Spusténi makra se provadi z divodu ovéfeni spravnosti jednotlivych krokt.
V nabidce hlavniho menu ,,Privodce — Spustit” se vybere skript pro spusténi. Dale

rozmérova tabulka a velikosti, ve kterych se bude dil stupniovat. Zadéavaci tabulka pro

spusténi pozadovanych velikosti je uvedena na obr. 11.

r 3
1 Prehravani scriptu: 3DILY_KSAKQ_TP_MUZL_limec5+stojacekaml (=] = i
Measure Chart: |M_SAKO_TP5.csv V] E Tab:
Velkos  pM201,M391,M4107,M5111 [
Point of Measurement 200111 M29 -~
vyska postavy 170,00 1700 |
wyska postavy v sede 82,50 88,00
obved hrudniku vychozi TR 24,00 88,00
obvod hrudniku dynamicky ro... |95,00 91,0C
obved pasu vychozi TR 82,00 70,00 =
Tl v
Nahradit am Resst
Original Substituce i
P1 P1
P11 P11
< i | »

Obr. 11 Zadavaci tabulka pro spousténi makra

»Editace skriptu makra

Slouzi pro opétovny ndvrat k makru, tj. Ize pokracovat v jeho opravé a dalsi
tvorbé obr. 12. Editace makra se provadi v menu ,,Privodce — Editace - Vybrat skript —

Spustit — Nahrat* v editaci skriptu. Nasledné dojde k otevieni makra.

%/ Pattern Design - [Pracovni plocha 1)
& Soubor Upravit Zobrazit Bod Zastrih Linie Dil Stupnovani Mereni Narys [Pruvodce | Okno Napoveda

EEL;,’.H%‘ ~\§ﬁ\Q¢O{QQﬁ@\1 = E%Iabulkah}zmem v
2 Nohrat

pustit

% et

Mens.

Womens

Childrens

Industrial

Obr. 12 Editace makra
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»Rezim krokovani*

Neéktera makra jsou velmi slozitd a pii jejich vytvareni mize dojit k situaci, ze
nektera z funkci je zvolena nespravné, pripadné také miize chybét néjaky krok, proto je
dalezité, aby bylo mozné provadét v makrech dodate¢né korekce a upravy. Toto nadm
umoziuje rezim krokovani, ktery je zaloZzen na principu, kdy po spusténi makra je jeho
prubéh provadén po jednotlivych krocich a konstruktér ma tak moznost zasahovat do
jeho pribéhu a ovlivnit jeho kone¢ny vysledek a podobu. Ukéazka zapisu makra je

uvedena v obr. 13.

[ &5 Editace scriptu: 3DILY_KSAKO_TP_MUZI limecS+stojacekxml [E=REER)
Soubor Editace Zobrazit Akce
Frmb e O~ aEEHEH a9 S

Script Informace
Popis:
Rozm. Tabulka: M_SAKO_TPS.csv =i ] E
E 1. Obdelnik MNowyDil=P1 PridatDoModelu=Ne =
[~ % 2. Pridat Znackovad Bod Dil=P1 Linie=L00 MAfribut=Ne Firstid=5 =
el [:| 3. Kopie offset VybratReferLoc=Ano Prodlouzit=Ne KolmyZastrih=Me Typ=Pricist PocOfsetu=1
[ % 4. Pridat Znackovacd Bod Dil=P1 Linie=L00 MAfribut=Ne Firstld=8
[ [:| 5. Kopie offset VybratReferLoc=Ano Prodlouzit=Ne KolmyZastrih=Ne Typ=Pricist PocOfsetu=1
et % B. Pridat Znackovad Bod Dil=P1 Linie=L00 MAtribut=Ne Firstid=11
[ [:| 7. Kopie offset  VWybratReferloc=Ano Prodlouzit=Ne KolmyZastrih=Me Typ=Pricist PocOfsetu=1
-~ % B. Pridat Znackovad Bod Dil=P1 Linie=l00 MAtribut=Ne Firstld=14
[~ % 9. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L06 MAfribut=Ne Firstid=15
[l----/ 10, 2Bodova Dil=P1 Movalinie=L05 TyplLinie=Internal InternalTypu=I
z‘_J----/ 11, 2Bodova Dil=P1 Movalinie=L09 TyplLinie=Internal InternalTypu=I
E';----/ 12, 2Bodova Dil=P1 Movalinie=L14 TyplLinie=Internal InternalTypu=I
[~ % 13, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L06 MAtribut=MNe Firstid=22
[l----/ 14, 2Bodova Dil=P1 Movalinie=L11 Typlinie=Internal InternalTypu=I
z‘_J----/ 15, 2Bodova Dil=P1 Movalinie=L12 Typlinie=Internal InternalTypu=I
[~ 4 16, Sloudt PridatZastrih=Ne
[ % 17, Pridat ZnackovaciBod Dil=P1 Linie=L14 MNAtribut=Ne Firstid=27
(] % 18, Pridat Znackovadi Bod Dil=P1 Linie=L03 MAfribut=Ne Firstld=28
z‘_J----/ 19, 2Bodova Dil=P1 Novalinie=L15 TyplLinie=Internal InternalTypu=I -
1 s 1 | 3

\

Obr. 13 Ukdzka vypisu makra — rezim krokovani

Po vytvofeni makra panského saka je moZné sako spustit do nadmi urcenych a
pozadovanych velikosti. Pti zadani stupniovaci sit¢ se panské sako vykresli ve vSech
velikostech z ,,Priivodce rozmérova tabulka®, které jsou rozdéleny podle vyskovych

skupin.
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7.3 Zakladni konstrukce makra panského saka pro ,,vozickare*

Vytvofenou posloupnosti maker zakladni konstrukce panského saka pro télesné
postizené mladé muZze je konstruk¢ni sit’, kterd je vytvotfena pro zékladni velikost M411.

Tato konstrukce byla zpracovana pomoci makra pti vyuziti CAD systému AccuMark.

Je vytvotena:
e zakladni konstrukce panského saka — piedni a zadni dil, rukdv dvousvovy
a jednoSvovy, vrchni a spodni limec, stojacek limce
e zdkladni dily panského saka — predni dil, bo¢ni dilek, pfedni dil, rukav

dvousvovy, rukav jednosvovy, vrchni a spodni limec, stojacek limce

Makro zékladni konstrukce panského saka pro ,,vozickare* je na nize uvedenych

grafickych znazornénich (obr. 14, 15, 16, 17, 18, 19). Vytvotené makro je v ptiloze 3.
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Obr. 14 Zakladni konstrukce predniho a zadniho dilu panského saka pro ,,vozickare
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Obr. 15 Zakladni konstrukce dvousvového rukavu panského saka pro,,vozickare
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1.3

[

Obr. 16 Zakladni konstrukce jednosvového rukavu panského saka pro ,,vozickare
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Obr. 17 Zakladni konstrukce vrchniho limce panského saka pro ,,vozickare
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Obr. 18 Zikladni konstrukce spodniho limce panského saka pro ,,vozickare

51



e

Obr. 19 Zakladni konstrukce stojacku panského saka pro ,,vozickare
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7.4 Vytvoreni hlavnich dili panského saka pro ,,vozi¢kare“

Ze zékladni konstrukce panského saka byly vytvoteny stfihové dily obrazky 20,
21, 22. Pomoci nabidky hlavniho menu dil — vytvoftit dil — trasovat. Tyto dily se staly

zakladem pro modelové feSeni panského futuristického saka.

LAY

e
-

Obr. 20 Vytvoreni zakladnich dilit

zadni, bocni, predni dil, vrchni, spodni limec a stojacek panského saka - ,,vozickare

Obr. 21 Vytvoreni zakladnich dilit - dvousvového rukavu panského saka pro ,,vozickare
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Obr. 22 Vytvoreni zakladnich dilit - jednosvého rukdauv panského saka pro ,,vozickare

Zpracované makro zakladni konstrukce panského saka pro télesné postizené
mladé muze lze spustit pro kaZzdou vybranou velikost obsaZenou v tabulce rozmérl a to

jednotlivé, nebo vSechny jako sit’ (obrazky 23, 24, 25).

e

P
e
o —r

Obr. 23 Zobrazeni vybranych velikosti - M291, M4111, M6115- predni a zadni dil
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Obr. 25 Zobrazeni vybranych velikosti — M291, M4111, M6115 — jednosvovy rukav
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8. Navrh modelu a modelové FeSeni panského saka pro
,voziCkare*

Modelové feSeni panského futuristick€ho saka pro télesné postizené¢ mladé muze

upoutané na voziCek je zobrazeno na technickém ndkresu (viz. obrazek 26) a slovné

doplnéno technickym popisem, ktery charakterizuje vzhled panského saka.

Technickv nakres panského saka pro vozi¢kare

%OOOO

N _ =
_|_J LJ

jLJ |

Obr. 26 Technicky nakres panského saka pro télesné postizené mladé muze
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Technickv popis panského saka pro mladé muzZe .,vozi¢kare

Panské spoleCenské sako s jednotfadovym zapinanim, na ¢tyii knofliky,
polopfiléhavého tvaru. Limec je klasicky, fazonovy. Piedni dily tvarovany pasovymi
odsevky. Kapsy jsou dvouvypustkové, na levém piednim dile vypracovand naprsni
listova kapsa. Zadni dil nema stiedovy Sev, je pficn¢ tvarovan sedlem v lopatkové
oblasti. Rukavy jsou klinové, podéln¢ ¢lenéné. Dolni kraj saka je zapraven koncovou
zalozkou Sirokou 2cm. Sako je celopodsité podSivkou. Predni dil je v dolni &asti

zkracen, kraje jsou zaoblené.

Predni dily

Jsou jednotadové, zapinané na 4 knofliky. V pase jsou tvarovany pasovymi
odsevky. Pfedni kraje jsou vypracovany pomoci piisazené krajové podsadky. Dily a
podsadka jsou celoplosné¢ podlepeny fixaéni vlozkou. Boc¢ni kapsy jsou
dvouvypustkové. Vypustkové podsadky jsou z vrchového materialu. Na levém ptednim
dile vn¢j$i néprsni listova kapsa. Vypustky a lista jsou podlepené.
Zadni dil

Zadni dil nema stfedovy Sev, je pficné tvarovan sedlem v lopatkové oblasti.
Koncové zalozky zadniho dilu jsou vyztuzeny podlepovaci vloZzkou.
Bo¢ni dil

Boc¢ni dilek je stfizen do tvaru v misté seSivani s prednim dilem. Priramek je
vyztuzen podlepovaci vloZkou.
Rukavy

Klinové, ve spodni ¢asti bez rozparku, tvarovany podélnym clenénim a Ctyfmi
ozdobnymi knoflicky. Koncové zélozky jsou vyztuzeny podlepovaci vlozkou.
Limec

Fazonovy, jednotadnotadovy s oddélenym stojackem. Spodni limec je plstény.
Vrchni limec a stojacek je vyztuzen lepici vloZkou.
PodSivka

Sako je celopodsité. Trupova a rukavova podSivka je ztaftového materialu
v barvé vrchového materidlu. Pfedni dily maji naprsni dvouvypustkovou kapsu.
Vypustky jsou z vrchového materidlu. Kapsovy vacek vnitini kapsy je z kapsoviny.
Podkladova podsadka z podSivky. Zadni dil je ustiizen v piehybu, stfedem zadniho dilu
je zazehleny zahyb.
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8. 1 Modelové reSeni panského saka pro ,,vozickare“

Modelové upravy se vytvati z hlavnich dilli panského saka — predni dil, zadni dil,
bocni dilek, rukav, limec, stojacek. Modelového feseni se docili manipulaci sttihovych
dild. Mezi prvky, kterymi se provadi stithova manipulace se fadi - ¢lenéni dilii odévu
v pfiném 1 podélném sméru a pievadeéni pasovych vybért, skladani dili a vytvareni
novych obrysti apod. Stfihové manipulace dili panského futuristického saka byly
provedeny pomoci nastroji CAD programu AccuMark. Zobrazeni jednotlivych krokt

modelového feSeni je na obrazcich uvedenych nize.

Modelova uprava zadniho dilu panského futuristického saka a zadniho klinového

rukavu

Zadni dil byl vytvarovdn pomoci sedla, do néhoz byl pifeveden zaSevek
z ndramenice, coz zajiStuje zvysSeni pohodlnosti odévu pii noSeni. Z jednoSvového
hlavicového rukavu byl vytvofen vymodelovanim klinovy rukév, ktery je ozdobné

¢lenén. Vyobrazeni modelového feSeni je na obrazku 27.

Obr. 27Modelova uprava zadniho dilu a klinového rukdavu panského futuristickeho saka

58



Modelova uprava predniho dilu panského futuristického saka a predniho

klinového rukavu

Na ptfednim dilu byl pfeveden prsni zdSevek do kapesniho otvoru. Piedni klinovy
rukav je rovnéz ozdobné ¢lenén. Aby se predeSlo zvrasnéni piedniho dilu, je tento dil

oproti zadnimu zkracen. Postup modelového feSeni je vyobrazen na obrazku 28.

-

Obr. 28 Modelova uprava predniho dilu a klinového rukavu panského futuristického saka
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Pridani Svovvch a koncovvch zaloZek a vytvoreni strihové polohy dilu

Na obrazku 29 jsou zobrazeny modelové dily panského futuristického saka,

navic jsou k nim pfidany Svové a koncové zdlozky, z nichZ se nésledné tvofi stiithové

VN

polozeni na pfedem zvolenou §if1 a druh materidlu.

Obr. 29 Panske futuristické sako — komplet dilii véetne svovych a koncovych zdlozek

8.2 Vyuziti maker v zakazkové vyrobé panskych sak

,vozickare

Makro 1ze opakované spoustét v kterékoliv velikosti obsazené v tabulce
konstrukénich rozméri — viz. tabulka 3.
Vystupem makra mohou byt:
e zakladni konstrukce panského saka
e hlavni dily panského saka — zadni dil, pfedni dil, podpazni dilek, rukav

dvoudilny nebo jednodilny, limec vrchni a spodni, stojacek limce

pro

Z hlavnich dild panského saka Ize modelovymi Upravami docilit mnoho

modelovych feSeni s vyuZitim nastroji CAD systému AccuMark v menu PDS. Ve své

praci jsem vytvofila modelové feSeni panského futuristick€ho saka s klinovymi rukavy

pro vozickaie. Modelové feSeni, 1 kdyz je uplatnéno u zdkladni velikosti se promita do

vSech velikosti obsazenych v tabulce 3.

Jestlize je vytvofené klasické nebo zcela jiné modelové feSeni panského saka,

vzdy existuje moznost vytvofit polohovy plan pro kteroukoliv velikost.
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8.3 Vytvoreni stfihové plinu panského futuristického saka pro
,vozickare

UloZenim zékladnich dilti panského saka, ale 1 dili modelového feSeni panského
futuristického saka v zékladni velikosti v€etné ptidani koncovych a Svovych zalozek je
mozné vytvofit stithovou polohu pro kteroukoliv velikost obsaZenou v tabulce
zpracovavaného makra.

Postup pfi vytvafeni polohy v CAD systému AccuMark je nasledujici:

- Vytvofeni modelu vybraného odévu

- Vytvoteni tabulky anotaci

- Vytvofeni tabulky zasttihi

- Vytvoteni polohovych limit

- Vytvoteni ptikazu polohy — vloZeni velikosti a poctu kusii pro vytvotfeni polohy
pro panské sako

Po uspésné definovanych piikazech se lze dostat k vlastnimu polohovani, jehoz
menu a vytvoiena poloha pro material v ptehybu pro panské sako je na obrazku 30.

Poloha je vytvotfena pro dvé velikosti: M4111 a M6115.

8 Polohovani - [C: PANSKESAKO_ SAKOPOLOHA) — b
u 5
Soub vid

ravit Zobrazit Dil Svazek

2|=| Bt plolEE ) |

MD:[SAKO [T | w5 o:foz  ea fima pufow P i cu [T il
WEFo7 o o s w st TS o fA o[

Obr. 30 Tvorba polohy panského saka
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8.4 Typizace panského saka

Vytvotfené makro a jeho dily mohou byt pouzity pro vytvofeni novych typu dilt
na zakladé modelového teSeni. Jak takova typizace vypadd, ukazuje dalsi
rozpracovani diplomové prace. Navrhy riznych modeld a typa piednich, zadnich dila,
rukdvil a vnitiniho vypracovani panského saka. Kazdy dil je oznacen kodem, na jehoz
zéklad¢ si zakaznik mize sestavit model dle vlastniho vkusu. Zéklad konstrukce ziistava
pro vSechny varianty stejny, méni se pouze modelova feSeni jednotlivych dilt, kapes a

pocet knoflikt.

Varianty piednich dili (viz. obrazek 31)

011 SPD 012 5PD 013 SPD

Obr. 31 Varianty prednich dilii

011 SPD — piedni dily jsou jednotadové, zapinané na 4 knofliky. V pase jsou tvarovany
pasovymi odSevky. Bo¢ni kapsy jsou dvouvypustkové. Na levém pifednim dile vné&jsi
naprsni liStova kapsa. Limec je klasicky, fazonovy. Piedni dil je v dolni ¢asti zkracen,
kraje jsou zaoblené.

012 SPD — piedni dily jsou jednotadové, zapinané na 2 knofliky. V pase jsou tvarovany
pasovymi odSevky. Bocni kapsy jsou dvouvypustkové s patkou. Na levém piednim dile
vnéj$i naprsni liStova kapsa. Limec je klasicky, fazonovy. Piedni dil je v dolni ¢asti
zkracen, kraje jsou zaoblené.

013 SPD - predni dily jsou jednotadové, zapinané na 2 knofliky. V pase jsou tvarovany
pasovymi odSevky. Bo¢ni dvouvypustkové kapsy se sklonem a patkou. Na levém
pfednim dile vnéjs$i naprsni liStova kapsa. Limec je klasicky, fazonovy. Ptedni dil je

v dolni ¢asti zkracen, kraje jsou zaoblené.
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Varianty zadnich dili (viz. obrazek 32)

021 52D 022 52D 023 54D

Obr. 32 Varianty zadnich dilii

MIV v

021 SZD - zadni dil nema sttedovy Sev, je piicné tvarovan sedlem v lopatkové oblasti.
022 SZD - zadni dil je tvarovan pomoci sttedového Svu.
023 SZD - zadni dil tvarovan pomoci sttedového Svu v navaznosti je nakrytovy

rozparek.

Varianty rukavi (viz. obrazek 33)

031 RUK 032 RUK 033 RUK

Obr. 33 Varianty rukavii
031 RUK - klinovy rukav, ve spodni ¢asti bez rozparku, hladky.

032 RUK - klinovy rukav, ve spodni ¢asti bez rozparku, podélné ¢lenény.
033 RUK - klinovy rukav, ve spodni ¢asti bez rozparku, podélné ¢lenény.
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Varianty vypracovani levych vnitinich pfednich dili (viz. obrazek 34)

041 VPDL 042 VPDL 043 VPDL

Obr. 34 Varianty vypracovani levych vnitrnich prednich dili

041 VPDL — v levém vnitinim dilu vypracovany jazyk s dvouvypustkovou kapsou.
042 VPDL — na levém ptedni vnitini dilu vypracovana ndprsni jednovypustkova kapsa
a dvouvypustkova hodinkova kapsa.

043 VPDL — v levém ptednim dilu vypracované dvé dvouvypustkové naprsni kapsy.

Varianty vypracovani pravych vnitinich prednich dila (viz. obrazek 35)

051 VPDP 052 VPDP 053 VFDP

Obr. 35 Varianty vypracovani pravych vnitrnich prednich dilii

051 VPDP — pravy predni dil hladky, pouze s krajovou podsadkou

052 VPDP — na pravém piednim dilu vypracovana naprsni dvouvypustkova kapsa.

053 VPDP — na pravém piednim dilu vypracovana naprsni jednovypustkova kapsa a

jednovypustkova hodinkovéa kapsa.
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9. Reklama S§iti odévi na miru pro ,,vozi¢kare”

Pokud chce firma prosperovat, musi o sob¢ dat védét a zdkaznik se o ni a jejich
produktech nebo sluzbach musi dozvédét. Reklama je placend forma komunikace se
zakaznikem. Firma by pfi rozhodnuti o reklamé svych vyrobkii méla zpracovat reklamni
plan, mezi jehoZz hlavni soucasti patii cile reklamy, stanoveni finanéniho rozpoctu,
rozhodnuti o tvorbé sdéleni a vyuziti médii. Pro reklamni vyuziti existuji ctyfi zakladni
druhy médii: televize, rozhlas, tisk a exterierovd média. Pti planovani reklamni
kampané musi marketingovy odbornik zvolit, kterd média pouzZije a jak si Casové
kampan rozvrhne.

Hlavnimi kritérii pro volbu ur¢itého média jsou:
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- schopnost média zasahnout urCitou geografickou oblast nebo demograficky
rozdélenou skupinu lidi

- proniknuti reklamy — vyjadfuje procento lidi z cilového trhu, které je moZzno
reklamou zasdhnout, ktefi jsou pfimo vystaveni ptisobeni reklamy v pfisluSném
casovém obdobi

- pruznost média — vyjadiuje, jak rychle je mozné provést v reklamé zmény, jaky
Casovy predstih je nutny pro zatazeni nové reklamy

- uroven média — jeho image v ocich vetejnosti

- frekvence — jak Casto v ur¢itém Casovém obdobi je mozné prisluSnym médiem
reklamni sdéleni pfenaset

- ucinek média — kvalitativni moZnost média (zvuk, obraz)

9. 1 Zakladni média pouzivana pro reklamu

Televize je Siroce pouzivany jednosmérny dalkovy systém vysilani a pfijimani
obrazu a zvuku. Je nejsledovanéj§im sdélovacim prosttedkem. K vyhodam televizni
reklamy patii vizualni stranka, ktera je idedlni pro demonstrace nabizenych vyrobki a
poskytovanych sluzeb, velmi Siroké pokryti trhu...

Rozhlas je telekomunikacni zafizeni pro jednosmérny pienos zvuku na dalku.
Rozhlasova televizni reklama spociva v tom, Ze kazd4 stanice ¢i program ma svij okruh

posluchaci. Mezi vyhody rozhlasové reklamy patii pfedev§im nizsi cena (vysilani mtze
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byt delsi nebo Castéji opakovano), dale pruznost - schopnost rychle reagovat na zmény
na trhu a v neposledni fad¢ ,,masova* sledovanost.

Rozhlas oproti televizi pusobi pouze na jeden smysl (sluch) a ztohoto divodu
neni nejvhodnéjsi pro propagaci nékterych nabizenych vyrobkl nebo poskytovanych
sluzeb.

Tisk patii mezi nejefektivnéj$i sd€lovaci prostfedky, dosahuje specifického
okruhu spotiebitelii z hlediska jejich povolani, vzdélani, véku, zajmi, ...

Velkou vyhodou tisku oproti rozhlasu a televizi je, ze obsahové muze jit vic do
hloubky, skute¢nosti uvadéné v reklam¢ mohou byt precteny nékolikrat, mohou byt v
klidu analyzovany, Ctenafr si je mize vystiithnout apod..

Exteriérova média jsou reklamni prostiedky umisténé zejména v exteriéru, ve
venkovnim prostfedi. Jsou pohotovym nastrojem reklamy a mohou byt jak stabilni
(billboard), tak mobilni (dopravni prosttedek). MiZeme sem zafadit firemni Stity,
poutace (billboardy), reklamy tisténé na nakupnich taskach, reklamy na dopravnich
prostiedcich, reklamy na informaénich obrazovkéach v dopravnich prostiedcich,...

Mezi hlavni vyhody patii nizké naklady, moZnost umisténi do blizkosti obchodu, Casté
vystaveni spotfebitellim, vysoka pruznost,...

Za nevyhody lze pak povaZzovat nemoZznost poskytovat mnoho konkrétnich informaci,
obtizné provadéni segmentace (vazba na konkrétni skupinu obyvatel)

Internet je celosvétovy systém navzdjem propojenych pocitacovych siti (,,sit
siti“), ve kterych mezi sebou pocitace komunikuji. Spolecnym cilem vSech lidi
vyuZzivajicich internet je bezproblémova komunikace (vyména dat).

Ve vztahu k handicapovanym lidem jde o to, aby se firmy, které se zabyvaji mimo
jiné 1 vyrobou odévil pro télesné postizené, dostateCnym zpusobem prezentovaly na
svych webovych strankach. Hlavni ptfinos pro zdravotné postizené je mozné spatiovat
pfedevsim v nalezeni a vybéru vyrobce a druhu odévu v prvni fazi pfimo z ,,pohodli*
domova.

Soucasnd praxe ukazuje, Zze na potieby télesné postizenych lidi znacnad cCast

odévnich firem zapomina, piipadné jim nevénuje patfiénou pozornost.

[16]
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10. Objednavka odévii Sitych na miru pro ,,vozickare*

Soucasti diplomové prace byla tvorba webovych stranek

www.modapromuze.webnode.cz, prostfednictvim kterych maji télesné postizeni

moznost realizovat objednavku panského saka zpohodli domova, aniz by museli
navstivit konkrétniho vyrobce. Na uvedenych webovych strankach je kazdému
zékaznikovi umoznéno sestaveni pozadované¢ho vzhledu saka dle vybéru z poskytnuté
nabidky navrhi vrchovych a podsSivkovych pfednich dild, zadniho dilu a rukavi.
Samoziejmosti je moZnost volby vybéru materialu dle vlastnich pozadavk.
Pro zhotoveni futuristického saka pro vozickare je tieba:

- Zmgéfit potfebné télesné rozmeéry — viz. piiloha 4

- Pfiradit zdkaznika do tabulky velikosti — viz. tabulka 3

- Charakteristika fazonového feSeni — dle typizace — viz. kapitola 8.4

- Vybrat materidl pro zhotoveni saka — viz. ptiloha 5

- Vlozeni dat do formuléfe objednavky — viz. ptiloha 6

Systém maker pracuje tak, ze se velikost vyrobku netvofi vzdy znovu od zacatku,
ani se nestupiuje klasickym zptisobem. Jednd se o automaticky opakovanou konstrukei
a modelové feSeni vytvorené u zakladni velikosti, které se nasledn€ promitne do vSech
velikosti obsazenych v tabulce daného makra.

Pak nasleduje konecna faze, tj. zhotoveni odévniho vyrobku, at’ jiz v malosériové
vyrobé nebo v zakazkovém krejcovstvi, odzkouseni a predani, respektive odeslani
vyrobku zakaznikovi.

Odévni firmy, jejichz zakazniky mohou byt jak osoby zdravé, tak se zdravotnim
handicapem, nesmi zapominat na bezbariérovy ptistup a to piredev§im do salonku nebo
prostor, které jsou ur¢eny k objednani zakdzky, k méfeni télesnych rozméra, zkouSeni
odévi a dalSich ¢innosti nezbytnych pro zhotoveni odévu.

Ptestoze zakézkova vyroba netesi komplexni pokryti trhu, je ziejmé, Ze z hlediska
»splnénych pifani“ patii mezi nejlepSi mozZnosti jak uspokojit konkrétni potieby

zakaznika.
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11. Zavér

Diplomova prace je zaméfena na vypracovani postupu piipravy a realizace
zakazkové vyroby vybraného druhu odévu — péanského saka pro télesné postizené
s vyuzitim modulu ,,makro* CAD systému AccuMark®.

Ptinasi dosavadni poznatky o konstrukénim feSeni odévll pro télesné postizené
zvlasté upoutané na invalidni vozik.

Nosnym bodem prace bylo vytvofeni konstrukce panského saka pomoci maker
v CAD systému AccuMark a stanoveni podminek realizace zakazky konkrétniho odévu.

Hlavni pfinos prace pro spolecnost spatiuji v jeji praktické ¢asti. Tvorba saka ve
vyse uvedeném systému zahrnuje velikostni sortiment pro panské odévy pro horni ¢ast
téla pro télesné postizené mladé muze — voziCkare, dale cely postup prace piitvorbé
makra a vlastni makro pro panské sako, dale jeho modelové feSeni panského saka
s klinovymi rukavy a moznost vytvafeni polohovych plant.

Samotna tvorba konstrukce spocivala v jednoduchém zaddvani zakladnich tdaji
do pocitacového programu, ¢imz jsem ziskala stfih pro konkrétni velikostni skupiny
postav télesné postizenych. Na konstrukci panského saka jsou zaznamenany zejména
tyto Upravy: zkréceni ptedniho a zadniho dilu, odstranéni sttedového Svu na zadnim
dile. Velkou ptednosti takto vytvofeného odévu je pfedevSim jeho tvar ptizplisobeny
anatomii postizeného, coz predstavuje vétsi pohodli pro uzivatele a zptijemnéni Zivota.

Dalsi neméné vyznamnou vyhodou je, Ze pro kazdé modelové feSeni neni tteba
vytvaret novou konstrukci, ale pouze se v konstrukéni siti zméni modelova uprava,
ktera je automaticky promitnuta do vSech velikosti v tabulce konstrukénich rozmért.

Pro zajisténi propagace odévi pro télesné postizené — vozickare byly vytvoiené
webové stranky s moznosti objednavky elektronickou formou.

Ptinos prace spatiuji pfedev§im v tom, ze ukazuje nové cesty k tvorbé konstrukcni
dokumentace s vyuzitim modernich programi a postupt, ktera by pti Sikovnosti
konstruktérh mohla byt vyuzita pro zakazkovou vyrobu odévil nejen vozickait, ale celé

nasi populace.
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Priloha 1

Postup zakladni konstrukce panského saka pro télesné

postizené¢ mladé muze
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Postup zakladni konstrukce panského saka

Poradové Cislo Vzorec Absolutni Piidavky Popis Postup konstrukce

¢islo usecky hodnota

1. 1191 do délka odévu zbodu 91 vedeme vertikalni pfimku —
vznikne dolni pfimka
zbodu 91 vedeme kolmici smérem
nahoru, kde vznikne bod 11

2. 11 31 0,85 * vp+ 0,5 * oh + 1,03 zadni hloubka podpazi z bodu 11 naneseme bod smérem dolu
vznikne hrudni pfimka

3. 11 41 dz délka zad od bobu 11 naneseme smérem doli —
vznikne bod 41
z bodu 41 vedeme kolmici na pfedni
stitedovou ptimku
vznika pasova ptimka

4, 1121 0,3 *dz misto pro vystouplost Zbodu 11 naneseme smérem doli —

lopatek vznikne bod 21

5. 41 51 0,1 *vp 1,8 hloubka sedu Zbodu 41 naneseme smérem dold —
vznikne bod 51
z bodu 51 vedeme kolmici
vznika sedova piimka

6. 3137 0,5 * oh 1,5 8 hrudni $ife od bodu 31 naneseme na hrudni piimce

smérem doprava, kde nam vznikne bod
37

z bodu 37 vedeme smérem dold kolmici,
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ktera vede az k dolni pfimce

7. 3133 0,5 * sz 1,5 §ife zadniho dilu od bodu 31 naneseme na hrudni piimce
smérem doprava, kde nam vznikne bod
33
z bodu 33 vedeme kolmici smérem
nahoru a dola

8. 3335 0,125 *oh -0,5 3 §ife praramku od bodu 31 naneseme na hrudni piimce
smérem doprava, kde nam vznikne bod
35
z bodu 35 vedeme kolmici smérem
nahoru a dolti, az k dolni piimce

9. 3537 0,25 *oh -6,0 Sife predniho dilu zbodu 37 vedeme kolmici k dolni
pfimce
predni stfedova primka

KONSTRUKCE PRURAMKU

10. 33331 10 prohloubeni priramku naméfime na kolmici z bodu 33 smérem
doltl

11. 35351 10 prohloubeni priramku naméfime na kolmici z bodu 33 smérem
doltl
bod 331 a 351 spojime

12. 331 341 0,62 *33 35 Sife zadniho priramku z bodu 331 naneseme smérem doprava —

vznikne bod 341, zkterého vedeme
kolmici k dolni piimce
z bodu 331 opiSeme oblouk o velikosti

usecky 331341, kde protne zadni
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praramkovou pfimku — vznikne bod 332
op¢t opiseme velikost usecky 331 341 a
to z bodu 332 smérem doprava a z bodu
341 smérem nahoru

v pruseciku vznika bod 342

z bodu 342 vykreslime oblouk bodu 332
341

13. 341’ 351 0,38 * 33 35 pomocny bod z bodu 351 naneseme smérem doleva

14. 351 340 0,28 * 33 35 pomocny bod z bodu 351 naneseme smérem doleva

15. 3313 0,5 * dro umisténi a sklon z bodu 33 naneseme smeérem nahoru —
naramenice  zadniho vznikne bod 13
dilu

16. 3515 0,44 * dro umisténi a sklon z bodu 35 naneseme smeérem nahoru —
naramenice  predniho vznikne bod 15
dilu

KONSTRUKCE ZADNi STREDNI LINIE

17. 41 411 a26=1,5 odklon zadni sfedni z bodu 41 naneseme smérem doprava na
linie od zadni stfedni pasovou piimku
primky

18. 51511 a26=1,5 odklon zadni sfedni z bodu 51 naneseme smérem doprava na
linie od zadni stfedni pasovou piimku
primky

19. 91 911 a26=1,5 odklon zadni sfedové z bodu 51 naneseme smérem doprava na

linie od zadni stfedni

pasovou piimku
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primky

KONSTRUKCE PRUKRCNIKU, NARAMENICE A LOPATKOVEHO VYBERU ZADNIHO DILU

20. 11 12 0,185*0k 1 Sife prikréniku - zbodu 11 vedeme kolmici smérem
doprava, na které vyneseme bod 12
21. 12 121 0,065*0k 0,5 vyska prikréniku - zbodu 12 vedeme kolmici smérem
nahoru, na které vyneseme bod 121
22. 11112 0,23*ok 1,5 vykresleni prukréniku - vykresleni prukréniku
23. 121113 0,23*ok 1,5 vykresleni prukréniku - vykresleni prukréniku
24, 3132 0,4*31 33 smér pro lopatkovy -z bodu 31 naneseme smérem doprava na
vybér hrudni pfimce
25. 3314 0,5 * dro 1,55 umisténi vrcholu - zbodu 33 opiSeme kruhovy oblouk o
pruramku velikosti 33 14
26. 1314 -0,08 * sz 4 umisténi vrcholu - zbodu 13 smérem doprava opiSeme
pruramku oblouk o poloméru 13 14
- vpruseciku vznikne bod 14, ten se spoji
useckou s bodem 121
- vpoloving¢ useCky 14 121 vznikne bod
122, ktery se spoji useckou s bodem 32
-V polovin¢ usecky vznikne bod 22, ktery
se spoji s bodem 121
KONSTRUKCE PRSNIHO VYBERU
28. 47 46 0,1 * oh 1,4 1 umisténi prsniho bodu - zbodu 47 naméfime smérem doleva —
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vznikne bod 46
Zbodu 46 vedeme kolmici smeérem

nahoru a dol

29: 46 36 dps-dpr umisténi prsniho bodu z bodu 46 naméfime smérem nahoru —
vznikne bod 36
30. 46 461 0,335 * 41 51 umisténi kapesniho zbodu 46 naneseme smérem doli —
otvoru vznikne bod 461
32. 461 462 1,5 konstantni hodnota body 36 462 se spoji useckou
33. 36 372 dpr — 0,1 * oh — 19,2 umisténi prsniho zbodu 36 opiSeme smérem nahoru
vybéru kruhovy oblouk o poloméru 36 372
34. 372 3727 0,5 * (0,1 * oh — 8,8) 0,3 Velikost prsniho zbodu 36 opiSeme kruhovy oblouk o
vybéru poloméru 36 371 smérem nahoru
useckou spojime bod 36 371’
KONSTRUKCE PRUKRCNIKU A NARAMENICE PREDNIHO DiLU
35. 3717 361 0,175 * ok 1,5 1 Sife prikréniku zbodu 371" naneseme smérem doleva
371" 361
zbodu 361 se vede kolmice smérem
nahoru
body 371" 16 se spoji useckou, ktera se
rozdéli na polovinu — vznikne bod 373
36. 3616 dpr — 0,2 * ok -0,5 0,5 vzdalenost mezi prsnim zbodu 373 se opiSe oblouk smérem
bodem a  Spickou doprava o poloméru 16 17 — vznikne bod
naramenice 17
body 17371 se spoji useckou
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37.

16 17

0,175 * ok

Site prikréniku

zbodu 16 naneseme smérem doprava

vzdalenost 16 17 — vznikne bod 17

38.

17171

0,2 * ok

hloubka prikréniku

od bodu 17 naneseme smérem dolll na

usecku 17 371

41.

16 14"

§ife naramenice PD

Zbodu 352 na piedni priramkové
pfimce opiSeme smérem doleva oblouk o
poloméru 352 15

Sife naramenice se pienese ze ZD (121
14) na PD, od bodu 16

42.

411 470

0,5 * op

7,5

pasova Site

Od bodu 411 se nanese smérem doprava

— vznikne bod 470

43.

511 570

0,5 * os

sedova Sife

Od bodu 511 se nanese smérem doprava

— vznikne bod 570

POPIS KONSTRUKCE RUKAVU

KONSTRUKCE RUKAVOVE HLAVICE

44, 33 35 0,125 *oh -0,5 3 §ife praramku Z bodu 33 35 vedeme kolmici smérem
nahoru a dola
Vznikne zadni a piedni priramkova
pfimka

45. 33331 al0=4,5 prohloubeni priramku Zbodu 33 naméfime smérem dolu
velikost 33 331

46. 35351 al0=4,5 prohloubeni priramku zbodu 35 naméfime smérem doli

velikost 35 351
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47. 331 341 0,62 * 33 35 Sitka zadniho priramku z bodu 331 naneseme smérem doprava
vznikne bod 341
48. 341" 351 0,38 *33 35 Sirka predniho z bodu 341" naneseme smérem doprava
praramku vznikne bod 351
49. 351 340 0,28 *33 35 vykresleni predni ¢asti z bodu 351 naneseme smérem doleva
praramku vznikne bod 340
50. 331332 0,62 * 33 35 vykresleni tvaru zbodu 331 smérem nahoru naneseme
praramku ZD vzdalenost 331 332
vznikne bod 332
51. 332342 0,62 * 33 35 vykresleni tvaru z bodu 342 naneseme pomoci kruzitka
praramku ZD smérem doprava vzdalenost 331 332
vznikne ¢ast bodu 342
52. 341 342 0,62 * 33 35 vykresleni tvaru zbodu 341 naneseme pomoci kruzitka
praramku ZD smérem nahoru vzdalenost 331 332
protne nam bod 342
53. 351352 0,28 *33 35 vykresleni tvaru z bodu 351 naneseme smérem nahoru
praramku PD vznikne bod 352
54. 352343 0,28 * 33 35 vykresleni tvaru
pruramku PD
55. 340 343 0,28 * 33 35 vykresleni tvaru
priramku PD
56. 351353 0 * (srh — 33 35) bod pro urceni Sitky
351=353 rukavové hlavice
57. 353 333 0,125 * oh 3,5 sitka rukavové hlavice z bodu 353 naneseme smérem doleva

vznikne bod 333, z tohoto bodu vedeme
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kolmici smérem nahoru

58. 33313 0,885 * orh * odm vyska rukavové hlavice zbodu 333 naneseme smérem nahoru
vrh
vznikne bod 13, ze kterého vedeme
kolmici smérem doprava
zbodu 353 vedeme kolmici smérem
nahoru
v misté protnuti vznikne bod 15
59. 13 14 0,5 * 353 333 vrchol rukavové zbodu 13 naneseme smérem doprava
hlavice velikost usecky 13 14
vznikne bod 14
60. 13 141 0,8 * 353 333 pomocny bod  pro z bodu 13 naneseme smérem doleva
vykresleni  rukavové vznikne bod 141
hlavice
61. 14 142 0,5 * 14 141 pomocny bod  pro velikost 14 141 rozdélime na polovinu
vykresleni  rukavové
hlavice
62. 13 131 0,335*33313-0,5 pomocny bod  pro z bodu 13 naneseme sméren dold
vykresleni  rukavové vznikne bod 131
hlavice
63. 333131 3° urceni sméru rukavu
334
64. 131 137 0,335*33313-0,5 bod pro délkové z bodu 131 vedeme kolmici smérem

rozmery

nahoru do bodu 13’
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KONSTRUKCE DOLNI CASTI RUKAVU

65. 13793 délka rukavu
66. 93 43 loketni ptimka - zbodu 43 a 93 vedeme kolmici smérem
doprava
- vznikne dolni a loketni pfimka
- zbodu 353 vedeme rovnobézku — ta
protina loketni a dolni pfimku
67. 95931 dsr sitka dolniho rukavu - zbodu 95 naneseme smérem do leva,
kde nam vznikne bod 931
- bod 43 a 931 spojime useckou
- vpoloving usecky 931 95 vznikne bod
94
- zbodu 94 vedeme kolmice k usecce
43 931, kde vznikne bod 932 a k usecCce
45 95, kde v protnuti vznikne bod 951
68. 45 451 1 prehyb predni casti - zbodu 45 naneseme smérem do leva,

rukavu

kde nam vznikne bod 451

KONSTRUKCE JEDNORADE FAZONY

UMISTENI DIREK

69.

47 471

Site piekladu

zbodu 47 nanesu smérem doprava —
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vznikne bod 471

70. 471 472 6 umisténi spodni dirky od pasové primky naneseme smérem
dolt — vznikne bod 472

71. 472 473 10 vzdalenost direk urcime si vzdalenost direk od sebe

72. 473 474 10 umisténi vrchni dirky vzdalenost vrchni dirky

73. 474 477 1 umisténi dolni casti

prehybu klopy
ZAKRESLENI TVARU KLOPY

74. 16 161 0,6 *s Sife stojacku bod 172 - zvolime si libovolnou
vzdalenost od bodu 477, tyto 2 body
spojime
usecku 477 172 rozdélime na polovinu
— vznikne bod 174
z bodu 174 opiSeme oblouk o velikosti
174 172 smérem do leva
v praseciku obloukii vznikne bod 175
z bodu 16 naneseme smérem doprava —
vznikne bod 161

75. 175 477 prehyb klopy useckou spojime bod 477 175

76. 176 177 10 umisténi  naklopniho z bodu 176 naneseme smérem dolti —

Svu vznikne bod 177

77. 176 178 14,5 site klopy z bodu 176 naneseme smérem dold —
vznikne bod 178

78. 178 179 8 délka naklopniho §vu z bodu 178 naneseme smérem do leva —
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vznikne bod 179

79. 178 180 site klopy zbodu 180 smérem nahoru vedeme
kolmici — vznikne bod 181
80. 180 181 tvar klopy preneseni tvaru klopy na druhou stranu
81. 175 184 Sife stojacku zbodu 175 se vede kolmice smérem
doprava, na ni naméfime §ifi stojacku —
vznikne bod 184
zbodu 184 vedeme rovnobézku
smérem doll — vznikne nam bod 182’
82. 177 182 tvar prikréniku spojime bod 177 182’, preneseme od
bodu 177 na levo — vznikne 182
bod 182 16 spojime useckou
KONSTRUKCE PREVESU VRCHNIHO FAZONOVEHO LIMCE
83. 179 181 zakresleni tvaru fazony
84. 179 181 183 uhel rozevieni fazony
85. 181 183 tvar fazony
86. 161 185 Sitka prevésu vrchniho
limce
87. 161 170 zakresleni zatoceni
vrchniho limce
88. 161 191 zatoceni limce
89. 191 192 Sitka prevésu vrchniho

limce
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90. 161 193 stanoveni délky limce - zbodu 193 se sestavi kolmici na
usecku 191 193 — vznikne bod 194
KONSTRUKCE STOJACKU VRCHNIHO LIMCE
91. 16 195 Sifka stojacku - zbodu 195 se smérem nahoru vede
kolmice

92. 195 196 stanoveni délky - zbodu 196 smérem doprava se vede
stojacku kolmice

93. 196 197 Sife stojacku - spojeni bodu 197, 16, 16 a 177 iseCkou

KONSTRUKCE SPODNIHO LIMCE

94. 179 181 Zakresleni tvaru
fazony

95. 179 181 183° uhel rozevieni fazony

96. 181 183’ Tvar fazony

97. 161 185’ Sife pfevésu spodniho
limce

98. 161 170’ Polomér pro zakresleni
zatozeni spodniho
limce

99. 161 1917 Zatozeni limce

100. 1917 192’ Sife pievésu spodniho - vede se kolmice na usecku 191" 192"
limce

101. 161 193’ Stanoveni délky limce - vede se kolmice na tsecku 1917193"-
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vznikne bod 194

102.

161 186"

Sife stojacku

103.

191 187"

Vznik bodu 188’

prisecik kolmic z boda 193°187"
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Priloha 2

Tabulka konstrukénich rozmért a parametrti
pro makro

panského saka pro ,,vozickare*
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~ 7335, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L01 NAtribut=Ne Firstld=7
—[ONovyBod Dil=P1 Id=7 Loc=Zac(Linie('P1';'L01");0,8*Tabulka('srh’)) Znacka=Ano
— " :36. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L00 NAtribut=Ne Firstld=15
—~[JNovyBod Dil=P1 Id=15 Loc=Kon(Linie('P1';'L00");(0,335*Tabulka('vrh'))-0,5) Znacka=Ano
-/"37. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L23 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[NovyBod Id=16 Loc=Bod(15) Atrib=N
—[NovyBod Id=17 Loc=Zac(Linie('P1';'L13");39,965384%) Atrib=N
—'%38. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L23 NAtribut=Ne FirstIld=18
—[ONovyBod Dil=P1 Id=18 Loc=Zac(Linie('P1';'L23");0,5*Vzd(PrvniBod(Linie('P1‘;'L23"));Posl|Bod(Linie('...
—(39. Kruz.stred+radius NovalLinie=L25 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
— [ Stred Bod Loc=Bod(18)
. —[Loc Loc=:PVzd(Vzd(Bod(18);PoslBod(Linie('P1';'L23"))))
=()40. Kruz.stred+radius NovaLinie=L26 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ..
| ~OStred Bod Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'.23"))
| “OlLoc Loc=:PVzd(Vzd(PosIBod(Linie('P1';'L23"));Bod(12)))
— 4 41. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L27
-~ [OLoc Loc=Zac(Linie("P1";'L26ML1");50,000000%)
T;{T}}Z. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L28
. [JLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L27");50,000000%)
= 7%.43. Zrusit Linie
| = OlLinie
— » Dil=P1 Linie=L26ML1
— 7% 44. Zrusit Linie
—- [ Linie
: — » Dil=P1 Linie=L28
— _+ 45. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L29
-OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L25ML1");97,916223%)
=+ 46, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L30
—[JLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L25ML1");72,345023%)
— 7 47. Zrusit Linie
— U Linie
» Dil=P1 Linie=L25ML1
— 348. Prusecik Firstld=19
—[Linie Dil=P1 Linie=L27
—[lLinie Dil=P1 Linie=L30
— .49, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L31 TypLinie=Internal InternalTypu=I

(I




| —[INovyBod 1d=20 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L01")) Atrib=N
- —ONovyBod Id=21 Loc=:PX(-10) Atrib=N
%,/'SO.ZBodova Dil=P1 Novalinie=L32 TypLinie=Internal InternalTypu=I
| —[NovyBod Id=22 Loc=PosIBod(Linie('P1';'L01")) Atrib=N
—[JNovyBod Id=23 Loc=:PX(10) Atrib=N
—,"51. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L33 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[INovyBod Id=24 Loc=Bod(19) Atrib=N
-~ [ONovyBod Id=25 Loc=Bod(15) Atrib=N
— 52, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L34 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- [ONovyBod Id=26 Loc=Bod(15) Atrib=N
CINovyBod Id=27 Loc=+XY(-9,950012;7,666676) Atrib=N
— £253, Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
| = OlLinie
‘ " » Dil=P1 Linie=L34 Lol=Zac(Linie('P1';'L34");35,856702%)
—[OLinie Dil=P1 Linie=L33
-~ [ Stationary Point Loc=+XY(0,816400;1,809088)
— & 54, Ustrihnout ZachovatStupnSit=Ano
—[Prvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L34");31,492312%)
—[Druha Linie Dil=P1 Linie=L31
?@55. Kruz.stred+radius Novalinie=L39 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ..
. —[Stred Bod Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'L00"))
f - ULoc Loc=:PVzd(Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L34"));PrvniBod(Linie('P1';'L31"))))
|—£56 Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L40
- Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L39ML1');50,000000%)
— _ 57. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=1L40
" Oloc Loc=PoslBod(Linie('P1';'L40"))
— 7% 58. Zrusit Linie
| = OLinie
- »Dil=P1 Linie=L40
1{—7'/59.280d0va Dil=P1 Novalinie=L36 TypLinie=Internal InternalTypu=I
. ~ONovyBod Id=27 Loc=Bod(15) Atrib=N
—ONovyBod Id=28 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L39ML1")) Atrib=N
-+ 60. Rozdelit
—OLoc Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L39ML1"))
-+ 61. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L38
~[Loc Dil=P1 Loc=Bod(6)
"+62. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L01 NAtribut=Ne Firstld=29
i "‘—[iNovyBod Dil=P1 Id=29 Loc=Kon(Linie('P1';'L01");0,5*Vzd(PrvniBod(Linie("P1';'L39ML1"));PosliBod(Li...
|—63 Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L36 NAtribut=Ne Firstld=30
.~ [NovyBod Dil=P1 Id=30 Loc=Zac(Linie('P1';'L36");0,5*Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L36"));PrvniBod(Linie("...
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— /64, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L40 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod Id=31 Loc=Bod(30) Atrib=N
—[INovyBod Id=32 Loc=Bod(29) Atrib=N

E§f®65. Kruz.stred+radius NovaLinie=L46 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...

| - [JStred Bod Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'L38"))

, [(JLoc Loc=:PVzd(Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L38"));Bod(7)))

= _%.66. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L47

. Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L46ML1");50,000000%)

— 1°67. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L47

| —OLoc Loc=PoslBod(Linie(P1';'L47"))

— 7% 68. Zrusit Linie

| = OlLinie

! — b Dil=P1 Linie=L47

— /69, 2 Bodova Dil=P1 NovaLinie=L42 TypLinie=Internal InternalTypu=I

' —[NovyBod Id=33 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L46ML1")) Atrib=N

. —[NovyBod Id=34 Loc=Zac(Linie('P1';'L17');39,970725%) Atrib=N

—'370. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L42 NAtribut=Ne Firstld=35
~[JNovyBod Dil=P1 1d=35 Loc=Zac(Linie('P1';'L42");0,5*Vzd(PrvniBod(Linie('P1';'L42");PosIBod(Linie(...

= (H71. Kruz.stred+radius NovalLinie=L43 RozmeryKruz=Polomer ZobrSired=Zadny VytvoritNovyDil=Ne .
— [ Stred Bod Loc=Bod(35)



—OLoc Loc=:PVzd(Vzd(Bod(35);PoslBod(Linie('P1';'L42"))))
= % 72. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L51
—OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L43ML1");62,501853%)
= 4. 73. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L52
~[Lloc Loc=Zac(Linie('P1';'L51");44,442248%)
= % 74. Zrusit Linie
= ClLinie
— » Dil=P1 Linie=L43ML1
= % 75. Zrusit Linie
= [Linie
- » Dil=P1 Linie=L52
—476. Prusecik FirstIld=36
~ OLinie Dil=P1 Linie=L51
—[JLinie Dil=P1 Linie=L22
= ,/"77. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L52 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod 1d=37 Loc=Zac(Linie('P1';'L22");83,353184%) Atrib=N
—[INovyBod 1d=38 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L46ML1")) Atrib=N
/'78. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L53 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~CONovyBod 1d=39 Loc=Bod(36) Atrib=N
—[JNovyBod 1Id=40 Loc=Bod(7) Atrib=N
-"+79. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L53 NAtribut=Ne Firstld=41
"~ ONovyBod Dil=P1 Id=41 Loc=Kon(Linie("P1';'L53");0,5*Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L53");PrvniBod(Linie('...
— " +80. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L38 NAtribut=Ne Firstld=42
—[NovyBod Dil=P1 Id=42 Loc=Zac(Linie('P1';'L38");0.5*Vzd(PrvniBod(Linie('P1';'L38"));Bod(7))) Znac...
—/"81. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L54 TypLinie=Internal InternalTypu=I
.~ ONovyBod 1d=43 Loc=Bod(42) Atrib=N
| —[INovyBod Id=44 Loc=Bod(41) Atrib=N
=, 82.2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L50 TypLinie=Internal InternalTypu=I
‘ —[INovyBod Id=45 Loc=Pos|Bod(Linie('P1%;'L00")) Atrib=N
.~ ONovyBod Id=46 Loc=:PY(-(((0,35*Tabulka('vyska postavy'))+(0,05*Tabulka('obvod hrudniku dynami...
—_} 83. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L61
| Oloc Dil=P1 Loc=Bod(15)
— (84, Kruz.stred+radius NovaLinie=L62 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
~ [OStred Bod Loc=Posl|Bod(Linie('P1';'L00"))
[JLoc Loc=:PVzd(6)
— 385. Prusecik Firstld=47
—[Linie Dil=P1 Linie=L62ML1
~OLinie Dil=P1 Linie=L00
— i'86. Sloucit PridatZastrih=Ne
\
|
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— [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L00 Lol=Zac(Linie('P1";'L00");73,860224%)
— » Dil=P1 Linie=L61 Lol=Zac(Linie('P1';'L61");68,486396%)
3@87. Kruz.stred+radius Novalinie=L61 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvaoritNovyDil=Ne ...
~ [JStred Bod Loc=Zac(Linie('P1';'L62ML1");75,003186%)
—DOLoc Loc=:PVzd(0,5)
— _+ 88. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L64
—[Loc Loc=Zac(Linie("P1";'L61ML1");20,833333%)
—_+.89. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L65

—[Loc Loc=Zac(Linie('P1';'L64');73,684211%)
= 7% 90, Zrusit Linie
' = [OLinie
. — » Dil=P1 Linie=L64
— % 91. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L66
. Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L62ML1");79,170383%)
— 192, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L67
CLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L62ML1");89,480038%)
— 793, Zrusit Linie
= [ Linie
~ » Dil=P1 Linie=L62ML1
= %94, Zrusit Linie



— ULinie
» Dil=P1 Linie=L66
—- 395, Prusecik Firstld=48
—[JLinie Dil=P1 Linie=L67
—[ILinie Dil=P1 Linie=L61ML1
=/ 96. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L64 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod Id=49 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L61ML1")) Atrib=N
~[INovyBod Id=50 Loc=Pos|Bod(Linie('P1;'L33")) Atrib=N
- /"97. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L66 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- CONovyBod Id=51 Loc=Bod(15) Atrib=N
- [ONovyBod Id=52 Loc=+XY(-3,245318;6,669508) Atrib=N
£298, Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
— [ Linie
" »Dil=P1 Linie=L66 Lol=Zac(Linie('P1’;'L66");54,397883%)
- ULinie Dil=P1 Linie=L64
— [ Stationary Point Loc=+XY(0,692442;0,509727)
— —199. Prusecik FirstId=53
—[Linie Dil=P1 Linie=L31
—[Linie Dil=P1 Linie=L66
— % 100. Ustrihnout ZachovatStupnSit=Ano
—[OPrvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L66");67,923324%)
—[Druha Linie Dil=P1 Linie=L31
+ 3101. Prusecik Firstld=52
—[JLinie Dil=P1 Linie=L66
—ULinie Dil=P1 Linie=L50
~OLoc Dil=P1 Loc=Bod(52)
— £3103. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
ﬁ%[]unie
| — » Dil=P1 Linie=L70 Lol=Zac(Linie('P1';'L70");40,798524%)
—Linie Dil=P1 Linie=L66
| ' [ Stationary Point Loc=+XY(-0,830021;-1,033236)
?/104.280d0va Dil=P1 Novalinie=L71 TypLinie=Internal InternalTypu=I
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i [ONovyBod Id=54 Loc=PoslBod(Linie('P1";'L70")) Atrib=N
"~ ONovyBod Id=55 Loc=+X(6,531204) Atrib=N
—,"105. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L72 TypLinie=Internal InternalTypu=I
. [INovyBod Id=56 Loc=Bod(14) Atrib=N
- —[ONovyBod Id=57 Loc=+Y(-6,450485) Atrib=N
— 3106. Prusecik
ClLinie Dil=P1 Linie=L71
—[Linie Dil=P1 Linie=L72
— /107. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L74 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[ONovyBod Id=58 Loc=Posl|Bod(Linie('P1;'L71")) Atrib=N
—[NovyBod Id=59 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L73")) Atrib=N
—/"108. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L75 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod Id=60 Loc=PosIBod(Linie('P1';'L72")) Atrib=N
! —[INovyBod Id=61 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'.73")) Atrib=N
—%109. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L70 NAtribut=Ne Firstld=62
‘ —[JINovyBod Dil=P1 1d=62 Loc=Kon(Linie('P1';'L70");(0,115*Tabulka('vyska postavy"))+5,5+Tabulka('a...
— 3°110. Bod na Linii Novalinie=L82 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=63 Lastld=64
—OPrvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(62)
~[OKon Loc=+XY(9.970000;0.830000):PVzd(10)
— 3111. Prusecik FirstId=65
—[JLinie Dil=P1 Linie=L82
“ OLinie Dil=P1 Linie=L75
—"112. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L84 TypLinie=Internal InternalTypu=I
[ONovyBod Id=66 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L82")) Atrib=N
~[NovyBod Id=67 Loc=Bod(65) Atrib=N
= 1"113. Sloucit PridatZastrih=Ne
= OLinie



l ‘L_ » Dil=P1 Linie=L82 Lol=Zac(Linie('P1';'L82');55,665184%)
.~ » Dil=P1 Linie=L84 Lol=Zac(Linie('P1';'L84");60,409196%)

— [ NovalLinieInfo Novaliniel=L85
—_1"114. Sloucit PridatZastrih=Ne

= OLinie

‘ ’ » Dil=P1 Linie=L71 Lol=Zac(Linie('P1';'L71");73,979955%)
| » Dil=P1 Linie=L74 Lol=Zac(Linie('P1';'L74");35,362676%)

. —~DONovalinieInfo Novaliniel=L77
=(D115. Kruz.stred+radius Novalinie=L78 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...

- LIStred Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L75"))

—ULoc Loc=:PVzd((0,075*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+7,7)
= ()116. Kruz.stred+radius NovaLinie=L79 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
- “OStred Bod  Loc=Bod(62)

—ULoc Loc=:PVzd((0,115*Tabulka('vyska postavy'))+5,5+Tabulka('a83"))
— .4 117. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L86
-~ UlLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L79ML1");75,003633%)

— 1 118. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L87
—ULoc Loc=Zac(Linie('P1';'L86");16,645259%)
— 7119, Zrusit Linie

= LlLinie
= »Dil=P1 Linie=L79ML1
— %120, Zrusit Linie
= [Linie

— » Dil=P1 Linie=L87
4121, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L88
~[Loc Loc=Zac(Linie('P1';'L78ML1");47,988668%)
- . 122, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L89
- —[lLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L88");7,874033%)
7% 123, Zrusit Linie
- = [lLinie
~ » Dil=P1 Linie=L78ML1
— 7 124. Zrusit Linie
- & OLinie

- = » Dil=P1 Linie=L89
— =125, Prusecik FirstId=68
|

~ OLinie Dil=P1 Linie=L86

L Linie Dil=P1 Linie=L88
= . 126. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L84 TypLinie=Internal InternalTypu=I

—~CINovyBod Id=69 Loc=Bod(68) Atrib=N
‘ " ONovyBod Id=70 Loc=Bod(62) Atrib=N
—,"127. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L87 TypLinie=Internal InternalTypu=I

~[ONovyBod Id=71 Loc=Bod(68) Atrib=N

—[INovyBod Id=72 Loc=+XY(1,193294;-5,821803) Atrib=N
— £3128. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie

— U Linie

— » Dil=P1 Linie=L87 Lol=Zac(Linie('P1';'L87");69,505424%)

| —ULinie Dil=P1 Linie=L84

~ —[Stationary Point Loc=+XY(0,304446;0,269421)
— %129, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L77 NAtribut=Ne Firstld=73

- LNovyBod Dil=P1 Id=73 Loc=Kon(Linie('P1';'L77");0,5%*((0,075*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky ...
— -4 130. Bod mimo Linii Novalinie=L89 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=74 Lastld=75
'~ OPrvni Bod Loc=Bod(73)

—[0Druha Linie Dil=P1 Linie=L87
— —4131. Prusecik Firstld=76

. UlLinie Dil=P1 Linie=L89

- —[Linie Dil=P1 Linie=L75
—, 132, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L90 TypLinie=Internal InternalTypu=I

~[LNovyBod Id=77 Loc=Bod(73) Atrib=N

- [ONovyBod Id=78 Loc=Bod(76) Atrib=N
—($133. Kruz.stred+radius Novalinie=191 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...



? ’* []Stred Bod Loc=Bod(67)
- OLoc Loc=:PVzd(Tabulka('a87"))
_}.134. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L92
—OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L91ML1");37,500000%)
+.135. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L93
~OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L92");45,836678%)
-7 136. Zrusit Linie
= [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L91ML1
-7 137. Zrusit Linie
= [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L93
— —4138. Prusecik Firstld=79
~[Linie Dil=P1 Linie=L85
—OLinie Dil=P1 Linie=L92
— "139. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L94 TypLinie=Internal InternalTypu=I
-~ ONovyBod Id=80 Loc=Bod(14) Atrib=N
—[NovyBod Id=81 Loc=Bod(79) Atrib=N
—,"140. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L95 TypLinie=Internal InternalTypu=I
| - CINovyBod 1d=82 Loc=Bod(79) Atrib=N
- —~[NovyBod Id=83 Loc=Bod(76) Atrib=N
= 7 141. Zrusit Linie
= [ Linie

{1

L

— » Dil=P1 Linie=L67
=7 142. Zrusit Linie
=-OLinie
— b Dil=P1 Linie=L61ML1
| ~ » Dil=P1 Linie=L65
%/143. 2 Bodova Dil=P1 NovaLinie=L96 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~ ONovyBod Id=48 Loc=VzdOdBodu(Bod(15);0,000000) Atrib=N
- —[ONovyBod Id=84 Loc=PodelUhlu(Bod(15);-(180-Tabulka('un81'));69,835916) Atrib=N
— % 144, Zrusit Linie

— » Dil=P1 Linie=L70
— % 145. Zrusit Linie
= [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L66
— /"146. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L97 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[ONovyBod Id=46 Loc=Bod(15) Atrib=N
- —[INovyBod Id=51 Loc=+XY(-1,049979;7,688723) Atrib=N
— £2147. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
= OLinie
—» Dil=P1 Linie=L97 Lol=Zac(Linie('P1';'L97");49,189068%)
—[Linie Dil=P1 Linie=L96
| —[JStationary Point Loc=+XY(4,510305;2,184042)
— 3148, Prusecik Firstld=53
—[JLinie Dil=P1 Linie=L31
—UlLinie Dil=P1 Linie=L97
— _+_149. Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L598
—OLoc Dil=P1 Loc=Bod(53)
— 7% 150. Zrusit Linie
= [ Linie
~ » Dil=P1 Linie=L98
= 7 151, Zrusit Linie
1 — O Linie
| — » Dil=P1 Linie=L64
— 7% 152, Zrusit Linie
- = [OLinie
— b Dil=P1 Linie=L84
— -1'153. Bod mimo Linii NovalLinie=L79 Typ=Polovicni Stupnlnters=Ne Dil=P1



' —[OPrvniBod Loc=Bod(65)
| —UODrubha Linie Dil=P1 Linie=L96
— 7 154, Zrusit Linie
; = [Linie
; ~ — »Dil=P1 Linie=L85
— %155, Zrusit Bod
= [ Bod
— » Dil=P1 Linie=L57 Bod=Bod(47)
— "156. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L80 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod Id=47 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L02')) Atrib=N
—[NovyBod Id=51 Loc=:PY(-(((0,35*Tabulka('vyska postavy'))+(0,05*Tabulka('obvod hrudniku dynami...
— 7 157, Zrusit Linie
— L Linie
— » Dil=P1 Linie=L77
— 7% 158. Zrusit Linie
= OLinie
~ » Dil=P1 Linie=L75
— -1'159. Bod mimo Linii NovaLinie=L81 Typ=Polovicni StupnInters=Ne Dil=P1
' - OPrvni Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L80")
- L ODruha Linie Dil=P1 Linie=L96
= 7% 160. Zrusit Linie
} =-ULinie
\ i— » Dil=P1 Linie=L90
‘ [ » Dil=P1 Linie=L89
— » Dil=P1 Linie=L86
‘[ » Dil=P1 Linie=L88
» Dil=P1 Linie=L87
-7 161. Zrusit Linie
—[Linie
~ » Dil=P1 Linie=L95
— 7% 162. Zrusit Linie
— [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L92
— % 163. Zrusit Linie
- —[Linie
— » Dil=P1 Linie=L94
— " :164. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L79 NAtribut=Ne FirstId=58
CINovyBod Dil=P1 Id=58 Loc=VzdOdBodu(PrvniBod(Linie('P1';'L79");Tabulka('a87")) Znacka=Ano
— 7% 165. Zrusit Linie
= ULinie
" » Dil=P1 Linie=L79
— 7% 166. Zrusit Linie
| = OLinie
| — » Dil=P1 Linie=L81
—-3"167. Bod na Linii Novalinie=L65 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=49 LastId=53
.~ OPrvni Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L80"))
|

i

—[OKon Loc=+XY(-2,160152;-0,662779)
- 3168. Prusecik Firstld=54
'\ —OLinie Dil=P1 Linie=L65
-~ DOlLinie Dil=P1 Linie=L96
— 7 169. Zrusit Linie
= O Linie
— » Dil=P1 Linie=L65
— . 170. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L65 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—CNovyBod Id=49 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L01")) Atrib=N
—[INovyBod Id=50 Loc=:PY(-((((((0,35*Tabulka('vyska postavy'))+(0,05*Tabulka('obvod hrudniku dyna...
=, 171. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L66 TypLinie=Internal InternalTypu=I
%—DNovyBod Id=55 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L65")) Atrib=N
“ [INovyBod Id=58 Loc=Horizontal(Linie('P1';'L80")) Atrib=N
— 37172, Bod na Linii Novalinie=L67 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=59 LastId=60



—[Prvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(54)
—[JKon Dil=P1 Loc=Zac(Linie('P1';'L66");54,346912%)
3173, Prusecik  Firstld=61
- [Linie Dil=P1 Linie=L67
CLinie Dil=P1 Linie=L80
= /"174. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L68 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[ONovyBod Id=62 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L67")) Atrib=N
—[NovyBod Id=63 Loc=Bod(61) Atrib=N
—4"175. Sloucit PridatZastrih=Ne
= [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L67 Lol=Zac(Linie('P1';'L67");58,219358%)
~ » Dil=P1 Linie=L68 Lol=Zac(Linie('P1';'L68");38,601310%)
- [JNovalinieInfo Novaliniel=169
= " %176, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L96 NAtribut=Ne Firstid=64
~[INovyBod Dil=P1 Id=64 Loc=VzdOdBodu(Bod(54);-29,43) Znacka=Ano
= %7177. Bod na Linii Novalinie=L71 Typ=Polovicni StupnInters=Ne Dil=P1 Firstid=65 LastIld=66
~OPrvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(64)
-~ [OKon Loc=+XY(6,472907;0,275018)
— —}178. Prusecik ~ Firstld=67
- Olinie Dil=P1 Linie=L71
-~ [JLinie Dil=P1 Linie=L80
—_"179. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L74 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[ONovyBod Id=68 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L71")) Atrib=N
-CNovyBod 1d=69 Loc=Bod(67) Atrib=N
— "1"180. Sloucit PridatZastrih=Ne
=-OLinie
; — » Dil=P1 Linie=L71 Lol=Zac(Linie('P1';'L71");36,199667%)
| — » Dil=P1 Linie=L74 Lol=Zac(Linie('P1';'L74");67,799959%)
— NovalinieInfo Novaliniel=L75
— " 3181. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L69 NAtribut=Ne FirstIld=70
—[INovyBod Dil=P1 Id=70 Loc=VzdOdBodu(PoslBod(Linie('P1";'L69"));-(((0,075*Tabulka(‘obvod hrudni...
-/"182. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L104 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~ONovyBod 1d=71 Loc=Bod(64) Atrib=N
- [ONovyBod I1d=72 Loc=Bod(70) Atrib=N
—,"183. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L105 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—LINovyBod 1d=73 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L104")) Atrib=N
~[INovyBod Id=74 Loc=+XY(3,637911;-11,133543) Atrib=N
— £3184. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
- = DOlLinie
| — p Dil=P1 Linie=L105 Lol=Zac(Linie('P1';'L105");36,822210%)
—[]Linie Dil=P1 Linie=L104
— [ Stationary Point Loc=+XY(-0,252535;-0,862673)
— ':185. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L69 NAtribut=Ne Firstld=75
‘ C'NovyBod Dil=P1 Id=75 Loc=VzdOdBodu(PoslBod(Linie('P1';'L69"));-(0,5*((0,075*Tabulka('obvod hr...
— -1 186. Bod mimo Linii NovaLinie=L106 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=76 Lastld=77
— [ Prvni Bod Loc=Bod(75)
—[IDruha Linie Dil=P1 Linie=L105
—,"187. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L107 TypLinie=Internal InternalTypu=I
iLDNovyBod Id=78 Loc=Bod(75) Atrib=N
CONovyBod 1Id=79 Loc=Zac(Linie('P1';'L80");97,258165%) Atrib=N
—£2188. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
= [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L107 Lol=Zac(Linie('P1';'L107');66,779150%)
—[JLinie Dil=P1 Linie=L106
[ Stationary Point Loc=+XY(-0,125842;-0,777503)
— —3189. Prusecik FirstId=80
. OLinie Dil=P1 Linie=L107
-~ UOlLinie Dil=P1 Linie=L80
— & 190. Ustrihnout  ZachovatStupnSit=Ano
—Prvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L107");94,488148%)
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4+ 1. Obdelnik NovyDil=P1 PridatDoModelu=Ne
~—OPrvni Loc=XY(0;0)
—[ODruhy Loc=+Y(30.430000):PX((0.5*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+1.5+Tabulka('p6"))...
4+~ :2. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L00 NAtribut=Ne Firstld=5
—[JNovyBod Dil=P1 Id=5 Loc=Kon(Linie('P1';'L00");((0,085*Tabulka('vyska postavy"))+(0,05*Tabulka('...
+ [ [}|3. Kopie offset VybratReferLoc=Ano Prodlouzit=Ne KolmyZastrih=Ne Typ=Pricist PocOfsetu=1
+- O Linie
- »Dil=P1 Linie=L01
 JPrvni Bod Dil=P1 Lol=PrvniBod(Linie('P1';'L01"))
i CONew Position Loc=:PVzd(-(((0,085*Tabulka('vyska postavy"))+(0,05*Tabulka('obvod hrudniku dynamic...
O NovalinieInfo Novaliniel=L06
+- " :4, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L00 NAtribut=Ne Firstid=8
- " CINovyBod Dil=P1 Id=8 Loc=Kon(Linie('P1';'L00");(((0,1667*Tabulka('vyska postavy'))+(16,2606)))
+{ []5. Kopie offset VybratReferLoc=Ano Prodlouzit=Ne KolmyZastrih=Ne Typ=Pricist PocOfsetu=1
. # OLinie
i - = » Dil=P1 Linie=L01
- —[JPrvni Bod Dil=P1 Lol=PrvniBod(Linie('P1';'L01"))
-+ OONew Position Loc=:PVzd(-({(0,1667*Tabulka('vyska postavy"))+(16,2606)))
~* ONovalinielnfo NovaLiniel=L07
= :6. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L00 NAtribut=Ne Firstld=11
- " ONowyBod Dil=P1 Id=11 Loc=Kon(Linie('P1%;'L00";(((0,1667*Tabulka('vyska postavy"))+(16,2606))+...
+[[17. Kopie offset VybratReferLoc=Ano Prodlouzit=Ne KolmyZastrih=Ne Typ=Pricist PocOfsetu=1
U Linie
» Dil=P1 Linie=L01
—OPrvni Bod Dil=P1 Lol=PrvniBod(Linie('P1';'L01"))
—[JNew Position Loc=:PVzd(-((((0,1667*Tabulka('vyska postavy'))+(16,2606))+(0,1*Tabulka('vyska post...
—[JNovalLinieInfo Novaliniel=L08
4 " ':8. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L00 NAtribut=Ne FirstIld=14
—[NovyBod Dil=P1 Id=14 Loc=Kon(Linie('P1";'L00");0,3*(((0,1667*Tabulka('vyska postavy'))+(16,260...
-+ '29, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L06 NAtribut=Ne Firstld=15
—[INovyBod Dil=P1 Id=15 Loc=Zac(Linie('P1';'L06");0.5*((0.25*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky ro...
+ /"10. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L05 TypLinie=Internal InternalTypu=I
— [ NovyBod Id=16 Loc=Bod(15) Atrib=N
- ONovyBod Id=17 Loc=:PY((0,5*((0,065*Tabulka('vyska postavy"))+(0,15*Tabulka('obvod hrudniku dy...
+,"11. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L09 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod Id=18 Loc=Bod(15) Atrib=N
—[ONovyBod Id=19 Loc=:PY(-4,50) Atrib=N
+,712. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L14 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[NovyBod Id=20 Loc=Posl|Bod(Linie('P1';'L09")) Atrib=N
—[ONovyBod Id=21 Loc=:PX((0,125*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))-0,5+Tabulka('p8"))
£~ 513, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L06 NAtribut=Ne Firstld=22
' ONovyBod Dil=P1 Id=22 Loc=Kon(Linie('P1';'L06");(0.25*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer...
+."14. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L11 TyplLinie=Internal InternalTypu=I
. UNovyBod Id=23 Loc=Posl|Bod(Linie('P1’;'L14")) Atrib=N
| —[ONovyBod Id=24 Loc=:PY(Tabulka('al0")) Atrib=N
+ 715, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L12 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod Id=25 Loc=Bod(22) Atrib=N
|~ [ONovyBod Id=26 Loc=:PY((0,44*((0,065*Tabulka('vyska postavy"))+(0,15*Tabulka('obvod hrudniku d...
+ "¢"16. Sloucit PridatZastrih=Ne
+ O Linie
— » Dil=P1 Linie=L12 Lol=Zac(Linie('P1';'L12");36,032371%)
— » Dil=P1 Linie=L11 Lol=Zac(Linie('P1';'L11');31,878113%)
~ [JNovalinieInfo NovaLiniel=L13
+ =17, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L14 NAtribut=Ne Firstid=27
“[ONovyBod Dil=P1 Id=27 Loc=Zac(Linie('P1';'L14");0,62*((0,125*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky...
+ 218, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L03 NAtribut=Ne Firstid=28
—CNovyBod Dil=P1 1d=28 Loc=Kon(Linie("P1';'L03");Vzd(PrvniBod(Linie('P1';'L06"));Bod(15))+Vzd(Posl...
+ 719, 2 Bodova Dil=P1 NovaLinie=L15 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[ONovyBod Id=29 Loc=Bod(27) Atrib=N
- [ONovyBod 1d=30 Loc=Vertical(Linie('P1';'L03")) Atrib=N



#+7:20. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L14 NAtribut=Ne Firstld=31
! —[NovyBod Dil=P1 Id=31 Loc=Kon(Linie('P1';'L14");0,28*((0,125*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky...
+ (321, Kruz.stred+radius Novalinie=L20 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
| [Stred Bod Loc=PosIBod(Linie(*P1';'L09"))
: OLoc Loc=:PVzd(0,62*((0,125*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))-0,5+Tabulka('p8')))
+ 1 22. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L22
- Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L20ML1");29,163579%)
+ 123, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L23
- —[Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L20ML1");70,263674%)
+ £ 24. Ustrihnout ZachovatStupnSit=Ano
—[OPrvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L22");32,349249%)
~—UDruha Linie Dil=P1 Linie=L06
+ = 25, Ustrihnout ZachovatStupnSit=Ano
—[JPrvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L22");53,905518%)
— [ Druha Linie Dil=P1 Linie=L06
+ 7 26. Zrusit Linie
+ O Linie
— b Dil=P1 Linie=L22
& 7% 27. Zrusit Linie
+ [ Linie
~ » Dil=P1 Linie=L20ML1
+ =328, Prusecik Firstld=32
~ [Linie Dil=P1 Linie=L23
—OLinie Dil=P1 Linie=L05
+ (29, Kruz.stred+radius Novalinie=L26 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
—[Stred Bod Loc=Zac(Linie('P1';'L23");52,004437%)
~[Oloc Loc=:PVzd(0,62*((0,125*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))-0,5+Tabulka('p8")))
+(A30. Kruz.stred-+radius Novalinie=L27 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
—[Stred Bod Loc=Bod(27)
- Loc Loc=:PVzd(0,62*((0,125*Tabulka(‘obvod hrudniku dynamicky rozmer*))-0,5+Tabulka('p8")))
+- ¢ 31. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L28
—[JLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L26ML1");4,159599%)
#+ 1 32. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L29
_—[OlLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L28");95,659521%)
+ £ 33. Ustrihnout  ZachovatStupnSit=Ano
+ OPrvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L28");13,630484%)
- [Druha Linie Dil=P1 Linie=L05
+ £ 34. Ustrihnout ZachovatStupnSit=Ano
—IPrvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L28");16,169467%)
[ Druha Linie Dil=P1 Linie=L06
+ 7 35. Zrusit Linie
£ OLinie
‘ — » Dil=P1 Linie=L28
.+.36. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L30
—[Lloc Loc=Zac(Linie('P1";'L27ML1");20,829011%)
+.37. Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L31
- Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L30");8,825498%)
= 38. Ustrihnout ZachovatStupnSit=Ano
~OPrvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L31");11,150068%)
- [JDruha Linie Dil=P1 Linie=L06

|
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+-% 39. Ustrihnout ZachovatStupnSit=Ano
- OPrvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1;'L31");90,923882%)
_—UODruha Linie Dil=P1 Linie=L15
+ £ 40. Ustrihnout ZachovatStupnSit=Ano
~[JPrvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L27ML1");14,539000%)
[JDruha Linie Dil=P1 Linie=L06
+ 7 41. Zrusit Linie
& [ Linie
“ » Dil=P1 Linie=L31
+ 7% 42. Zrusit Linie



=+ [ Linie
- » Dil=P1 Linie=L27ML1
+ : 43. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L31
— [ Loc Loc=Zac(Linie('P1';'L26ML1");51,158717%)
1t 44. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L32
—[LLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L29");47,937910%)
+-_: 45. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L33
—[JLoc Loc=Zac(Linie("P1';'L30");29,818379%)
& 1 46, Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L34
- OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L33");73,131375%)
+- %47, Zrusit Linie
| = OLinie
| L »Dil=P1 Linie=L30
+ /3:48. Zrusit Linie
. = [OLinie
| — b Dil=P1 Linie=L31
+ %49, Zrusit Linie
| & OLinie
— » Dil=P1 Linie=L34
+ 7 50. Zrusit Linie
+ [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L29
& _+ 51. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L35
- OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L23");75,957204%)
&= _+ 52. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L36
“-Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L23");36,857189%)
7 53. Zrusit Linie
| +OLinie
— » Dil=P1 Linie=L23
& 7% 54, Zrusit Linie
ey [lLinie
— b Dil=P1 Linie=L35
& 4 55. Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L24

—DLOC Dil=P1 Loc=Bod(22)
H-_+ 56. Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L25
- Oloc Dil=P1 Loc=Bod(15)
+ %57, Zrusit Bod
+-[J Bod
- » Dil=P1 Linie=L14 Bod=Bod(31)

|
|
\
o
T

)
|
1
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+ ()58. Kruz.stred+radius Novalinie=L34 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...

—[JStred Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L14"))
—[Loc Loc=:PVzd(0,28*((0,125*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))-0,5+Tabulka('p8')))
+_* 59. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L35
-~ Oloc Loc=Zac(Linie('P1";'L34ML1");25,945802%)
1 60. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L37
: —~OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L34ML1");91,553724%)
+ 7 61. Zrusit Linie
-+ OLinie
_ — b Dil=P1 Linie=L35
+ 7 62. Zrusit Linie
+ [ Linie
- » Dil=P1 Linie=L34ML1
+ 463. Prusecik Firstld=31
—LUlLinie Dil=P1 Linie=L13
CILinie Dil=P1 Linie=L37

= (964. Kruz.stred+radius Novalinie=L38 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...

+ [JStred Bod Loc=Bod(31)
COLloc Loc=:PVzd(0,28*((0,125*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer"))-0,54Tabulka('p8")))
i 65. Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L39
—[Loc Loc=Zac(Linie('P1';'L38ML1");49,123444%)



+ 1 66. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L40
-~ Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L39");5,127377%)
+ 7% 67. Zrusit Linie
-+ [ Linie
— b Dil=P1 Linie=L38ML1
+ 7 68. Zrusit Linie
= [ Linie
- » Dil=P1 Linie=L40
+()69. Kruz.stred+radius Novalinie=L41 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
—[JStred Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L14"))
—[Loc Loc=:PVzd(0,28*((0,125*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer"))-0,5+Tabulka('p8')))
+ 4 70. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L42
- OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L41ML1");48,371642%)
+ : 71. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L43
-~ Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L42");7,191765%)
+ %4 72. Zrusit Linie
| £ OLinie
~ » Dil=P1 Linie=L41ML1
-7%73. Zrusit Linie
+ [ Linie
—» Dil=P1 Linie=L43
(H74. Kruz.stred+radius Novalinie=L44 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
—[JStred Bod Loc=Zac(Linie('P1';'L42");43,857357%)
—[Loc Loc=:PVzd(0,28*((0,125*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))-0,5+Tabulka('p8')))
-+ 75. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L45
—[Loc Loc=Zac(Linie('P1';'L44ML1");26,952007%)
- 1 76. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L46
OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L44ML1");86,681149%)
-7 77. Zrusit Linie
+ O Linie
— b Dil=P1 Linie=L45
+ %478, Zrusit Linie
#+ [ Linie
~ » Dil=P1 Linie=L44ML1
+(279. Kruz.stred+radius Novalinie=L35 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
- [IStred Bod Loc=Zac(Linie('P1';'L39');33,603402%)
- “DOloc Loc=:PVzd(0,28*((0,125*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))-0,5+Tabulka('p8')))
&= ¢ 80. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L40
- ""OLloc  Loc=Zac(Linie('P1';'L35ML1');75,003186%)
& 1 81. Rozdelit
- —OLloc Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L35ML1")
+H-7% 82. Zrusit Linie
~ +OLinie
\ — » Dil=P1 Linie=L35ML1
+()83. Kruz.stred+radius Novalinie=L41 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
- [JStred Bod Loc=Zac(Linie('P1';'L33");57,937159%)
- [JLloc Loc=:PVzd(0,62*((0,125*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))-0,5+Tabulka('p8')))
+ ! 84. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=143
[OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L41ML1");50,000000%)
4 85. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L44
~[Oloc Loc=Zac(Linie('P1%;'L43");50,000000%)
-7 86. Zrusit Linie
+- [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L41ML1
7 87. Zrusit Linie
+- [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L44
-+ 7388, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L01 NAtribut=Ne Firstld=33
~[ONovyBod Dil=P1 Id=33 Loc=Zac(Linie('P1';'L01");(0.185*((0.2*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky ...
+ 89, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L50 TypLinie=Internal InternalTypu=I
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i - [JNovyBod Id=34 Loc=Bod(33) Atrib=N
1 CINovyBod Id=35 Loc=:PY((0.065%((0.2*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+21))+Tabulka...
+ ()90. Kruz.stred+radius Novalinie=L51 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne .
—[JStred Bod Loc=PosIBod(Linie('P1';'L00"))
—[loc Loc=:PVzd((0.23*((0.2*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+21))+Tabulka('p32"))
+(9)91. Kruz.stred+radius Novalinie=L52 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
—[JStred Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L50"))
- [OJLoc Loc=:PVzd((0.23*((0.2*¥Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+21))+Tabulka('p33"))
+ 4 92. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L47
- OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L52ML1");34,372632%)
&= 1 93, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L48
- OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L47");8,006443%)
+ 1 94, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L49
- OLoc Loc=Zac(Linie("P1";'L51ML1");20,829011%)
+ 1 95, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L53
- [OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L49");7,886854%)
£ 7 96. Zrusit Linie
'+ OlLinie
i — » Dil=P1 Linie=L53
+ 7 97. Zrusit Linie
i +- O Linie
. — » Dil=P1 Linie=L51ML1
+ 7 98. Zrusit Linie
% [ Linie
— b Dil=P1 Linie=L52ML1
7 99, Zrusit Linie
+ [ Linie
~ —» Dil=P1 Linie=L48
+3100. Prusecik Firstld=36
+ OLinie Dil=P1 Linie=L47
~ OLinie Dil=P1 Linie=L49
+(9101. Kruz.stred+radius NovalLinie=L48 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
-~ [Stred Bod Loc=Zac(Linie('P1';'L47");59,434423%)
- “0Oloc Loc=:PVzd((0.23*((0.2*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+21))+Tabulka('p33"))
¢ 102. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L51
.~ ~[Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L48ML1');87,505558%)
=+ 103. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L52
- —[OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L48ML1");84,529718%)
+ 7 104. Zrusit Linie
- = [Linie
— » Dil=P1 Linie=L48ML1
+ 7 105. Zrusit Linie
+ O Linie
“ » Dil=P1 Linie=L51
+()106. Kruz.stred+radius Novalinie=L59 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
- [OStred Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L05"))
—~OLoc Loc=:PVzd(-(0,08*((0,25*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+16))+4,2)
-(9107. Kruz.stred+radius Novalinie=L60 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
—[1Stred Bod Loc=Bod(32)
—[JLoc Loc=:PVzd(Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L05"));PrvniBod(Linie('P1';'L43"))))
-+ 108. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L54
-[JLoc Loc=Zac(Linie("P1';'L59ML1");4,166667%)
#+ 4 109. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L55
O Lloc Loc=Zac(Linie('P1';'L54");95,652174%)
# 7 110. Zrusit Linie
+ OLinie
‘ — » Dil=P1 Linie=L54
_+.111. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L56
—[Loc Loc=Zac(Linie('P1';'L60ML1");24,996295%)
4 112. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L57
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- —OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L60ML1");96,178446%)
tH 7% 113. Zrusit Linie
- +0Linie
— » Dil=P1 Linie=L56
47 114. Zrusit Linie
£ OLinie
\ — b Dil=P1 Linie=L60ML1
+ 115, Prusecik FirstIld=37
-~ ULinie Dil=P1 Linie=L55
- —[OLinie Dil=P1 Linie=L57
~/"116. 2 Bodova
+-,"117. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L56 TypLinie=Internal InternalTypu=I
CONovyBod 1d=38 Loc=Bod(37) Atrib=N
~[ONovyBod Id=39 Loc=PosIBod(Linie('P1’;'L50")) Atrib=N
+ =118. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L06 NAtribut=Ne FirstId=40
—[NovyBod Dil=P1 Id=40 Loc=Zac(Linie('P1';'L06");0.4*(0.5%((0.25*Tabulka('obvod hrudniku dynamic...
+ %119, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L56 NAtribut=Ne Firstld=41
~~[ONovyBod Dil=P1 Id=41 Loc=Kon(Linie('P1';'L56");0,5*Vzd(PosIBod(Linie('P1';'L56");PrvniBod(Linie(...
+ ,°120. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L60 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[INovyBod Id=42 Loc=Bod(41l) Atrib=N
-~ [ONovyBod Id=43 Loc=Bod(40) Atrib=N
+ %121, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L60 NAtribut=Ne Firstld=44
—ONovyBod Dil=P1 Id=44 Loc=Kon(Linie('P1';'L60");0,5*Vzd(PrvniBod(Linie('P1';'L60"));PosIBod(Linie('...
+ "122. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L61 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[ONovyBod Id=45 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L50")) Atrib=N
~ONovyBod Id=46 Loc=Bod(44) Atrib=N
+(9123. Kruz.stred+radius Novalinie=L62 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
—[IStred Bod Loc=Bod(44)
- —OlLloc Loc=:PVzd(Vzd(Bod(44);PrvniBod(Linie('P1';'L61"))))
&% 124. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L66
\ —[OLoc Loc=Zac(Linie('P1";'L62ML1");29,723371%)
+; 125. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L67
| —[OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L62ML1");80,104193%)
+ 7% 126. Zrusit Linie
| & OLinie
- » Dil=P1 Linie=L66
+-7 127. Zrusit Linie
+ [ Linie
— b Dil=P1 Linie=L62ML1
+ 53128. Prusecik Firstld=47
—DOlLinie Dil=P1 Linie=L61
—[Linie Dil=P1 Linie=L67
75129, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L61 NAtribut=Ne FirstIld=48
—[CINovyBod Dil=P1 Id=48 Loc=Kon(Linie('P1';'L61");0,5*Vzd(PrvniBod(Linie('P1';'L61"));PosIBod(Linie('...
- (#9130, Kruz.stred+radius Novalinie=L70 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred= Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
~ + [Stred Bod Loc=Bod(48)
. —0OLoc Loc=:PVzd(1,3)
+()131. Kruz.stred+radius NovaLinie=L71 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
—[JStred Bod Loc=Bod(44)
-OLoc Loc=:PVzd(Vzd(Bod(44);Bod(48)))
& _+ 132. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L72
CLoc Loc=Zac(Linie('P1";'L70ML1");8,333333%)
+ 3 133. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L73
—[OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L72");95,454545%)
+ % 134. Zrusit Linie
|+ OLinie
" " »Dil=Pl Linie=L72
+ 7% 135. Zrusit Linie
-+ [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L73



&+ 1 136. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L74
- “Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L71ML1");30,338185%)
&5 3 137. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L75
} -OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L71ML1");84,535039%)
& 7% 138. Zrusit Linie
- & OLinie
— b Dil=P1 Linie=L74
7139, Zrusit Linie
+ [ Linie
- » Dil=P1 Linie=L71ML1
4140. Prusecik FirstId=49
- OLinie Dil=P1 Linie=L75
—[JLinie Dil=P1 Linie=L70ML1
+,"141. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L76 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[JNovyBod Id=50 Loc=Bod(49) Atrib=N
- —ONovyBod Id=51 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L61")) Atrib=N
+,"142. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L77 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod Id=52 Loc=Bod(49) Atrib=N
-~ [ONovyBod Id=53 Loc=+XY(-1,310000;7,110000):PVzd(Vzd(Zac(Linie('P1';'L75");74,961536%);PrvniBo...
+ %143, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L07 NAtribut=Ne Firstld=54
- —ONovyBod Dil=P1 Id=54 Loc=Kon(Linie('P1';'L07");(0,1*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer')...
+ . 144. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L78 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[ONovyBod Id=55 Loc=Bod(54) Atrib=N
—ONovyBod Id=56 Loc=:PY((((0,165*Tabulka('vyska postavy"))+(0,15*Tabulka('obvod hrudniku dynami...
+":145, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L03 NAtribut=Ne FirstId=57
~ O NovyBod Dil=P1 Id=57 Loc=Zac(Linie('P1';'L03");(0,1*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer’)...
+-,/146. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L79 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[ONovyBod Id=58 Loc=Bod(54) Atrib=N
—ONovyBod Id=59 Loc=Vertical(Linie('P1';'L03")) Atrib=N
4 %147, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L79 NAtribut=Ne Firstld=60
—[INovyBod Dil=P1 1Id=60 Loc=Zac(Linie('P1';'L79");0,335%((0,1*Tabulka('vyska postavy"))+1,8)) Zna...
+ " ':148. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L03 NAtribut=Ne Firstid=61
—[NovyBod Dil=P1 Id=61 Loc=Zac(Linie('P1';'L03");(0.25*¥Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'...
+,"149. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L80 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[JNovyBod Id=62 Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'L14")) Atrib=N
- ONovyBod Id=63 Loc=:PY(-Vzd(PosIBod(Linie('P1';'L14"));Bod(61))) Atrib=N
+,7150. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L81 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod Id=64 Loc=Posl|Bod(Linie('P1";'L78")) Atrib=N
—[NovyBod Id=65 Loc=:PX((0,1*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+1,4+Tabulka('p44"))
+ " %151, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L81 NAtribut=Ne Firstld=66
—[INovyBod Dil=P1 Id=66 Loc=Zac(Linie('P1';'L81");((0,065*Tabulka('vyska postavy'))+(0,175*Tabulk...
25 @152. Kruz.stred+radius Novalinie=L82 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
- [OStred Bod Loc=Bod(66)
. OLoc Loc=:PVzd((Tabulka('k51")*((0,1*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))-8,8))+0,3)
+(9153. Kruz.stred+radius Novalinie=L83 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
—[Stred Bod Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'L78"))
. —OLoc Loc=:PVzd({(0,065*Tabulka('vyska postavy"))+(0,175*Tabulka('obvod pasu dynanicky rozmer’))+...
+- 3 154. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L84
- —OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L83ML1');4,160714%)
-+ 5 155. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L85
|~ OLloc Loc=Zac(Linie('P1";'L82ML1");33,333333%)
+ 4 156. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L86
-~ Oloc Loc=Zac(Linie('P1";'L82ML1");62,500000%)
+ + 157. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L87
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—[JLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L85");37,500000%)
+ 7 158. Zrusit Linie
% OLinie
— » Dil=P1 Linie=L84
47159, Zrusit Linie
%= [ Linie



|~ »Dil=P1 Linie=L85
+ 7% 160. Zrusit Linie

& []Linie

» Dil=P1 Linie=L82ML1

+ 7 161. Zrusit Linie

+ [ Linie

= » Dil=P1 Linie=L87

+ —162. Prusecik FirstId=67

—[Linie Dil=P1 Linie=L83ML1

—ULinie Dil=P1 Linie=L86
#-,163. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L85 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- —[NovyBod Id=68 Loc=Bod(67) Atrib=N
-~ ONovyBod Id=69 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L78")) Atrib=N
+ ()164. Kruz.stred+radius NovaLinie=L87 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
- —[OStred Bod Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L81"))

—[JLoc Loc=:PVzd((0,1*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+1,4+Tabulka('p44"))
& 4 165. Rozdelit

- ULoc Loc=PrvniBod(Linie('P1";'L87ML1"))

+ 1 166. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L88
—~[Loc Loc=Zac(Linie('P1';'L87ML1");5,847178%)
" % 167. Zrusit Linie
|+ OLinie
' S »Dil=P1 Linie=L88
+ 17 168. Sloucit PridatZastrih=Ne
.+ Linie
— b Dil=P1 Linie=L78 Lol=Zac(Linie('P1';'L78");45,714156%)
— » Dil=P1 Linie=L79 Lol=Zac(Linie('P1';'L79");37,167586%)

-~ [JNovalinieInfo Novaliniel=L90
+(9169. Kruz.stred+radius NovaLinie=L91 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...

— [Stred Bod Loc=Bod(56)

-OLoc Loc=:PVzd(Vzd(Bod(56);Bod(60)))
+(9170. Kruz.stred+radius NovaLinie=L92 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
~ —~[IStred Bod Loc=Bod(60)

- “0OLloc Loc=:PVzd(Tabulka('a513")

+ 4 171, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L89

-~ Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L91ML1");72,919866%)
—[JLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L89");7,069401%)

+ % 173. Zrusit Linie

=+ [J Linie

- » Dil=P1 Linie=L93
7 174. Zrusit Linie
+ [ Linie
i ~ » Dil=P1 Linie=L91ML1
+ 1175, Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L94
.~ ULoc Loc=Zac(Linie('P1;'L92ML1");33,333333%)
=+ 176. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L95

—[Lloc Loc=Zac(Linie("P1';'L94");50,000000%)

+ 7 177. Zrusit Linie
+ O Linie
— » Dil=P1 Linie=L92ML1
+- 7% 178. Zrusit Linie
| +- O Linie
-~ » Dil=P1 Linie=L95
+ 3179, Prusecik Firstld=70

— D Linie Dil=P1 Linie=L89

—[ILinie Dil=P1 Linie=L9%4
+"180. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L96 TypLinie=Internal InternalTypu=I

—[ONovyBod Id=71 Loc=Bod(70) Atrib=N

" ONovyBod Id=72 Loc=Bod(56) Atrib=N
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+ ,"181. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L97 TypLinie=Internal InternalTypu=I
+ OONovyBod Id=73 Loc=Bod(70) Atrib=N
-~ [ONovyBod Id=74 Loc=Bod(60) Atrib=N
4 3182. Prusecik Firstld=75
- —[Linie Dil=P1 Linie=L97
-~ [OLinie Dil=P1 Linie=L80
+ 183. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L98 TypLinie=Internal InternalTypu=I
— [ NovyBod Id=76 Loc=Bod(75) Atrib=N
—[NovyBod Id=77 Loc=Bod(70) Atrib=N
+ 184, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L100 TypLinie=Internal InternalTypu=I
-~ [ONovyBod 1d=78 Loc=Bod(67) Atrib=N
—ONovyBod Id=79 Loc=:PX(Vzd(Bod(66);PosIBod(Linie('P1';'L81")))) Atrib=N
+ £2185. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
+ [ Linie
— p Dil=P1 Linie=L100 Lol=Zac(Linie("P1';'L100");37,363431%)
—[ClLinie Dil=P1 Linie=L85
— [ Stationary Point Loc=+XY(-0,127387;-0,162896)
+-" +186. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L07 NAtribut=Ne FirstId=80
~CNovyBod Dil=P1 Id=80 Loc=Zac(Linie('P1';'L07");Tabulka('a26')) Znacka=Ano
4+ 187. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L08 NAtribut=Ne Firstid=81
~[ONovyBod Dil=P1 1d=81 Loc=Zac(Linie('P1';'L08");Tabulka('a26')) Znacka=Ano
4 "'x188. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L03 NAtribut=Ne Firstid=82
—[ONovyBod Dil=P1 Id=82 Loc=Kon(Linie('P1';'L03");Tabulka('a26")) Znacka=Ano
= ."189. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L101 TypLinie=Internal InternalTypu=I
L—E!NovyBod Id=83 Loc=Bod(14) Atrib=N
*EINovyBod Id=84 Loc=Bod(80) Atrib=N
+/’190 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L102 TypLinie=Internal InternalTypu=I
' ~ONovyBod Id=85 Loc=Bod(80) Atrib=N
. —ONovyBod 1d=86 Loc=Bod(82) Atrib=N
+ 5191. Prusecik FirstId=87
—[JLinie Dil=P1 Linie=L100
~[Linie Dil=P1 Linie=L87ML1
+727192. Sloucit PridatZastrih=Ne
& [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L100 Lol=Zac(Linie("P1';'L100");71,622742%)
» Dil=P1 Linie=L85 Lol=Zac(Linie('P1';'L85");29,519121%)
[JNovalinieInfo Novaliniel=L104
+ %193, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L104 NAtribut=Ne Firstld=68
~ [ONovyBod Dil=P1 1Id=68 Loc=Zac(Linie('P1';'L104");0.175*((0.2*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky...
+ 37194, Bod na Linii Novalinie=L103 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstid=88 Lastid=89
~OPrvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(68)
" OKon Loc=+XY(-16,232220;32,854475)
4-(A195. Kruz.stred+radius Novalinie=L105 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
- OStred Bod Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L81"))
—OLloc Loc=:PVzd((0,065*Tabulka('vyska postavy'))+(0,175*Tabulka('obvod pasu dynanicky rozmer'))+8...
-t 196. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L106
- =OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L105ML1");21,870854%)
4+ 197. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L107
.~ “OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L106");10,663442%)
+ 7 198. Zrusit Linie
-+ [JLinie
» Dil=P1 Linie=L105ML1
+7¢199. Zrusit Linie
=+ [ Linie
- — » Dil=P1 Linie=L107
+ 5200. Prusecik FirstId=90
~OLinie Dil=P1 Linie=L106
- [JLinie Dil=P1 Linie=L103
+-,"201. 2 Bodova Dil=P1 NovalLinie=L105 TyplLinie=Internal InternalTypu=I
' ONovyBod Id=91 Loc=Bod(90) Atrib=N




-~ ONovyBod Id=92 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L104")) Atrib=N
-+ '=202. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L105 NAtribut=Ne FirstId=93
‘ - [ONovyBod Dil=P1 1d=93 Loc=Zac(Linie('P1';'L105");0,5*Vzd(PrvniBod(Linie('P1';'L105"));PosIBod(Lini...
+-(9203. Kruz.stred+radius Novalinie=L107 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
+ [Stred Bod Loc=Bod(93)
| OLoc Loc=:PVzd(Vzd(PrvniBod(Linie("P1';'L105"));Bod(93)))
+ 4 204. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L108
~~[JLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L107ML1");35,414505%)
+ 4 205. Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L109
~OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L107ML1");47,051254%)
+ 7 206. Zrusit Linie
= [JLinie
— » Dil=P1 Linie=L108
+ % 207. Zrusit Linie
£ OLinie
— » Dil=P1 Linie=L107ML1
+(9208. Kruz.stred-+radius NovaLinie=L110 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
- [JStred Bod Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L105"))
-~ OLoc Loc=:PVzd(0.175*((0.2*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+21)+Tabulka('p54'))
+ ¢ 209. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L112
" OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L110ML1");8,327158%)
+ 4 210. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L112
—OLloc Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L110ML1"))
+ % 211. Zrusit Linie
‘ +-[ Linie
i ~ b Dil=P1 Linie=L112
+ 212 Prusecik Firstld=94
i - OLinie Dil=P1 Linie=L109
.~ ULinie Dil=P1 Linie=L110ML1
+,213. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L112 TypLinie=Internal InternalTypu=I
. —ONovyBod Id=95 Loc=Zac(Linie('P1';'L110ML1");50,006688%) Atrib=N
|~ ONovyBod Id=96 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L104")) Atrib=N
+(2214. Kruz.stred+radius Novalinie=L114 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
- OStred Bod Loc=Zac(Linie('P1';'L110ML1");50,006688%)
- [JLoc Loc=:PVzd(0.2*((0.2*Tabulka(‘obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+21)+Tabulka('p56"))
+ 1 215. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L115
—OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L114ML1");75,003705%)
+_ 1 216. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L116
—ULloc Loc=Zac(Linie('P1';'L115");33,323448%)
+ 7% 217. Zrusit Linie
+ O Linie
| ~ » Dil=P1 Linie=L116
+ 7 218. Zrusit Linie
=+ [ClLinie
— b Dil=P1 Linie=L114ML1
4 3219. Prusecik  FirstId=97
—[JLinie Dil=P1 Linie=L112
~OLinie Dil=P1 Linie=L115
+ (9220. Kruz.stred+radius Novalinie=L116 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
—[Stred Bod Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L105"))
~[JLloc Loc=:PVzd(0.18*((0.2*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer"))+21)+Tabulka('p57")
+-(9221. Kruz.stred+radius Novalinie=L117 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
—[JStred Bod Loc=Bod(97)
—[Loc Loc=:PVzd(0.18*((0.2*¥Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+21)+Tabulka('p58"))
+ +222. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L118
. OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L117ML1');24,996295%)
+ 1 223, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L119
-~ Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L118");9,714333%)
+ 7% 224, Zrusit Linie
, & OLinie



» Dil=P1 Linie=L119
7% 225. Zrusit Linie
+ ULinie
- b Dil=P1 Linie=L117ML1
&+ 226. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L120
~[Lloc Loc=Zac(Linie('P1';'L116ML1");5,397031%)
4+ 227. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L120
—[Loc Loc=PosIBod(Linie('P1";'L120"))
+ 7% 228. Zrusit Linie
‘ «+ OLinie
» Dil=P1 Linie=L120
+ —3229. Prusecik FirstId=98
—[JLinie Dil=P1 Linie=L118
—[JLinie Dil=P1 Linie=L116ML1
+(230. Kruz.stred+radius NovaLinie=L120 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
—[Stred Bod Loc=Bod(98)
—[Loc Loc=:PVzd(0.18*((0.2*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+21)+Tabulka('p58"))
+ ! 231. Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L121
- Oloc Loc=Zac(Linie("P1';'L120ML1");79,170989%)
= } 232. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L122
-~ Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L120ML1");65,792430%)
+ 7 233. Zrusit Linie
| +- [ Linie
- L »Dil=P1 Linie=L120ML1
+ % 234. Zrusit Linie
|+ OLinie
~ “»Dil=P1 Linie=L121
4+ °+235. Prusecik Firstld=99
. —DOlLinie Dil=P1 Linie=L67
 —UlLinie Dil=P1 Linie=L77
+"236. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L123 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- ~[ONovyBod Id=100 Loc=Posl|Bod(Linie('P1';'L77")) Atrib=N
—[JNovyBod Id=101 Loc=Bod(37) Atrib=N
& (9237. Kruz.stred+radius NovaLinie=L124 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
~ [Stred Bod Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L13"))
~[Lloc Loc=:PVzd((0,44*((0,065*Tabulka('vyska postavy'))+(0,15*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky r...
% 238. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L125
- “OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L124ML1");24,996295%)
4 239. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L126
- —OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L125");18,049172%)
- % 240. Zrusit Linie
‘ =+ [JLinie
‘ — » Dil=P1 Linie=L124ML1
+ 7 241. Zrusit Linie
+- O Linie
— » Dil=P1 Linie=L126
+(9242. Kruz.stred+radius Novalinie=L127 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
—[Stred Bod Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L105"))
—[Loc Loc=:PVzd(Vzd(PrvniBod(Linie('P1';'L123"));PosIBod(Linie('P1';'L123"))))
= —1243. Prusecik Firstld=102
|~ OlLinie Dil=P1 Linie=L127ML1
| —[OLinie Dil=P1 Linie=L125
+_: 244, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L128
.~ [Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L127ML1");56,250926%)
+ 245, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L129
-OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L128");14,282814%)
+ 7% 246. Zrusit Linie
+= [ Linie
— b Dil=P1 Linie=L127ML1
& % 247. Zrusit Linie



+ [ Linie
—» Dil=P1 Linie=L129
+ 248, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L127 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- [ONovyBod Id=103 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L105")) Atrib=N
" CONovyBod Id=104 Loc=Bod(102) Atrib=N
++.)249. 2 Bodova - Krivka Dil=P1 Novalinie=L129 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~ONovyBod Id=105 Loc=PosIBod(Linie('P1';'L127")) Atrib=N
- OONovyBod Id=106 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L13")) Atrib=N
— [ BodKrivky 1d=107 Loc=+XY(0,676922;0,807157)
+1.)250. 2 Bodova - Krivka Dil=P1 Novalinie=L130 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—INovyBod Id=108 Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'L123")) Atrib=N
*DNovyBod Id=109 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L43")) Atrib=N
- —[OBodKrivky Id=110 Loc=+XY(-0,094465;3,067420)
=251, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L112 NAtribut=Ne Firstld=111
} —[NovyBod Dil=P1 Id=111 Loc=Zac(Linie('P1';'L112");(0,185*Tabulka('obvod krku"))+Tabulka('p58"Y)) ...
+(9)252. Kruz.stred+radius Novalinie=L134 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
| 'fDStred Bod Loc=Bod(111)
-~ OLoc Dil=P1 Loc=Zac(Linie('P1';'L110ML1");49,992073%)
@253 Kruz.stred--radius Novalinie=L135 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N..
—[JStred Bod Loc=Bod(90)
1 —[Loc Loc=:PVzd((0,185*Tabulka('obvod krku'))+Tabulka('p58'))
+ % 254, Zrusit Linie
&+ [JLinie
- » Dil=P1 Linie=L118
+ 7 255, Zrusit Linie
+- [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L116ML1
+ —3256. Prusecik FirstId=98
—[OLinie Dil=P1 Linie=L134ML1
—[JLinie Dil=P1 Linie=L135ML1
+ (2257, Kruz.stred+radius Novalinie=L136 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
- [Stred Bod Loc=Bod(98)
—OLoc Dil=P1 Loc=Bod(111)
&% 258. Zrusit Linie
~ F[Linie
i » Dil=P1 Linie=L122
i ~ » Dil=P1 Linie=L115
-3 259. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L137
. —OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L136ML1");43,749074%)

+ 4 260. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L138
| —[Loc Loc=Zac(Linie('P1';'L137");72,230128%)
- £ 261. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L139
[(JLoc Loc=Zac(Linie("P1';'L135ML1");95,839960%)
+— 4 262. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L140
—[Lloc Loc=Zac(Linie('P1';'L135ML1");14,115334%)
= 4 263. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L141
—Loc Loc=Zac(Linie('P1';'L134ML1");15,619958%)
4t 264. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=1142
—[Lloc Loc=Zac(Linie('P1';'L141");24,690738%)
+ 74 265. Zrusit Linie
+ O Linie
~ » Dil=P1 Linie=L140
- —»Dil=P1 Linie=L136ML1
} — » Dil=P1 Linie=L138
| — b Dil=P1 Linie=L134ML1
- » Dil=P1 Linie=L142
+ ,/°266. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L143 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- ONovyBod 1d=97 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L112")) Atrib=N
—[JNovyBod Id=112 Loc=+XY(-0,479654;4,428957) Atrib=N
+ £2267. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie



4+ OLinie
- —» Dil=P1 Linie=L143 Lol=Zac(Linie('P1';'L143");61,531993%)
- —[Linie Dil=P1 Linie=L112
- —[Stationary Point  Loc=+XY(2,112331;-2,517063)
41" 268. Sloucit PridatZastrih=Ne
4= OLinie
| ~ » Dil=P1 Linie=L143 Lol=Zac(Linie('P1';'L143");78,066310%)
- » Dil=P1 Linie=L112 Lol=Zac(Linie('P1';'L112");48,492654%)
- ONovalinieInfo Novaliniel=L144
+ 1269, Bod mimo Linii NovaLinie=L145 Typ=Polovicni Stupnlnters=Ne Dil=P1 Firstld=95 Lastld=11...
—[OPrvni Bod Loc=Bod(90)
—[JDruha Linie Dil=P1 Linie=L144
~x270. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L145 NAtribut=Ne Firstld=114
[CONovyBod Dil=P1 Id=114 Loc=Zac(Linie('P1';'L145");0,6*Tabulka('s')) Znacka=Ano
+ (9271. Kruz.stred-+radius Novalinie=L146 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
— [ Stred Bod Loc=Bod(98)
—[Loc Dil=P1 Loc=Bod(114)
+ 4 272. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L147
—[Loc Loc=Zac(Linie("P1";'L146ML1");43,748971%)
+ 1 273. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L148
—OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L147");72,231182%)
+ % 274. Zrusit Linie
£ [Linie
' » Dil=P1 Linie=L146ML1
i " » Dil=P1 Linie=L148
-+ 275. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L149 TypLinie=Internal InternalTypu=I
“fDNovyBod Id=115 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L08")) Atrib=N
—[INovyBod Id=116 Loc=:PX(Tabulka('lul)) Atrib=N
-/ 276. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L150 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod Id=117 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L02")) Atrib=N
—[INovyBod Id=118 Loc=:PX(Tabulka('lul')) Atrib=N
-/"277. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L151 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod Id=119 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L150")) Atrib=N
- —[INovyBod Id=120 Loc=+Y(43,240676) Atrib=N
+ 4278, Prusecik Firstld=121
' —OLinie Dil=P1 Linie=L07
—[Linie Dil=P1 Linie=L02
++ 279. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L136
—[OLoc Dil=P1 Loc=Bod(121)
++280. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L136 NAtribut=Ne Firstld=122
—[JNovyBod Dil=P1 1d=122 Loc=Zac(Linie('P1';'L136');Tabulka('lu2')) Znacka=Ano
+ ':281. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L02 NAtribut=Ne FirstIld=123
—[JNovyBod Dil=P1 1d=123 Loc=Kon(Linie('P1';'L02");Tabulka('lu3")-Tabulka('lu2')+Tabulka(lu4")) Zn...
+ 282, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L138 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- ONowvyBod Id=124 Loc=Bod(123) Atrib=N
- =ONovyBod 1d=125 Loc=:PX(Tabulka('lul’)) Atrib=N
+,283. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L140 TypLinie=Internal InternalTypu=I
.~ —ONovyBod 1d=126 Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'L138")) Atrib=N
- —UNovyBod Id=127 Loc=Vertical(Linie('P1';'L151")) Atrib=N
+ 284, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L156 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- —ONovyBod Id=128 Loc=Zac(Linie('P1';'L135ML1");30,739167%) Atrib=N
~[ONovyBod Id=129 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L138")) Atrib=N
+-" %285, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L156 NAtribut=Ne FirstId=130
—[JNovyBod Dil=P1 Id=130 Loc=Zac(Linie('P1';'L156");0,5*Vzd(PrvniBod(Linie('P1';'L156"));PosIBod(Lin...
+ ()286. Kruz.stred+radius Novalinie=L157 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
- Stred Bod Loc=Bod(130)
“ OLoc Dil=P1 Loc=Bod(98)
+ 2 287. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L148
| —~OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L157ML1");40,623663%)
-+ 1°288. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L152
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- “OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L157ML1");53,842255%)
i % 289. Zrusit Linie
 # [Linie
| thi]=P1 Linie=L148
\ » Dil=P1 Linie=L157ML1
& 3290. Prusecik Firstld=131
- —0OLinie Dil=P1 Linie=L147
- [OLinie Dil=P1 Linie=L152
+ 291, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L153 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~ © ONovyBod Id=132 Loc=Bod(131) Atrib=N
 ONovyBod Id=133 Loc=PoslBod(Linie(P1’;'L138")) Atrib=N
+ 7292, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L154 TypLinie=Internal InternalTypu=I
‘ ~[ONovyBod Id=134 Loc=Bod(131) Atrib=N
- —ONovyBod Id=135 Loc=+XY(-2,974830;10,544685) Atrib=N
++£2293. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
~ + OLinie
\ - » Dil=P1 Linie=L154 Lol=Zac(Linie('P1';'L154");84,963168%)
- —[lLinie Dil=P1 Linie=L153
- —[Stationary Point Dil=P1 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L105"))
+ 47294, Sloucit PridatZastrih=Ne
. F OlLinie
~ » Dil=P1 Linie=L154 Lol=Zac(Linie('P1';'L154");31,284373%)
— » Dil=P1 Linie=L153 Lol=Zac(Linie('P1';'L153");84,903280%)
—[JNovalLinieInfo NovalLiniel=L162
+-"'%295, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L162 NAtribut=Ne FirstIld=136
-~ ONovyBod Dil=P1 1d=136 Loc=Kon(Linie('P1';'L162");Tabulka('lu7')) Znacka=Ano
- %296. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L162 NAtribut=Ne Firstld=137
—~[OINovyBod Dil=P1 Id=137 Loc=Kon(Linie('P1’;'L162");Tabulka('lu8')) Znacka=Ano
-37297. Bod na Linii Novalinie=L153 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=138 LastId=139
—[Prvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(137)
—[Kon Loc=+XY(7,260000;3,350000):PVzd(Tabulka('lug"))
-3°208, Bod na Linii Novalinie=L154 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstild=140 Lastld=141
—[OPrvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(137)
—[IKon Loc=+XY(-7,260000;-3,350000):PVzd(-Tabulka('lu9"))
437299, Bod na Linii NovaLinie=L155 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstid=142 Lastld=143
~[JPrvni Bod Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L162"))
| COKon Loc=+XY(1,820000;0,840000):PVzd(-Tabulka('s"))
+ ,"300. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L157 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~ [ NovyBod Id=144 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L154")) Atrib=N
—[INovyBod Id=145 Loc=Bod(136) Atrib=N
+ 301. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L163 TypLinie=Internal InternalTypu=I
; ~[JNovyBod Id=146 Loc=PosIBod(Linie('P1';'L153")) Atrib=N
" [ONovyBod Id=147 Loc=Bod(136) Atrib=N
+ ,"302. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L165 TypLinie=Internal InternalTypu=I
. —ONovyBod 1d=148 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L157")) Atrib=N
- UNovyBod Id=149 Loc=+XY(2,143352;2,756381) Atrib=N
+,7303. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L166 TyplLinie=Internal InternalTypu=I
-~ [ONovyBod Id=150 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L163")) Atrib=N
. —ONovyBod Id=151 Loc=+XY(-3,429306;0,357041) Atrib=N
+ £3304. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
& OLinie
» Dil=P1 Linie=L166 Lol=Zac(Linie('P1';'L166");53,034834%)
-~ ULinie Dil=P1 Linie=L163
-~ [ Stationary Point Dil=P1 Loc=Zac(Linie('P1';'L105");37,040315%)
+ £:305. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
+ [ Linie
-~ » Dil=P1 Linie=L165 Lol=Zac(Linie('P1';'L165");71,509757%)
- [lLlinie Dil=P1 Linie=L157
| L C1Stationary Point Loc=+XY(-0,720375;1,189070)
-+ %°306. Bod na Linii Novalinie=L167 Typ=Polovicni Stupnlnters=Ne Dil=P1 Firstld=152 Lastld=153
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O Prvni Bod Loc=PosIBod(Linie('P1';'L155"))
[1Kon Loc=+XY(3,816783;-8,402588)
+ —4307. Prusecik Firstld=154
~[JLinie Dil=P1 Linie=L165
—ULinie Dil=P1 Linie=L167
+ (A308. Kruz.stred+radius Novalinie=L171 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
—LIStred Bod Loc=Bod(136)
—[OLloc Dil=P1 Loc=Bod(154)
& 4 309. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L172
Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L171ML1");14,577314%)
+ : 310. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L173
~Lloc Loc=Zac(Linie('P1';'L172");41,466211%)
7311, Zrusit Linie
+ O Linie
| — b Dil=P1 Linie=L173
+ 7x 312. Zrusit Linie
-+ OLinie
S Dil=P1 Linie=L171ML1
+ 3313. Prusecik Firstld=155
1 ~DOLinie Dil=P1 Linie=L166
- —DOLinie Dil=P1 Linie=L172
+ 314, Prusecik Firstld=156
-~ Ulinie Dil=P1 Linie=L172
—[Linie Dil=P1 Linie=L166
+,"315. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L170 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod Id=157 Loc=Bod(90) Atrib=N
-CONovyBod Id=158 Loc=Bod(155) Atrib=N
+ "316. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L171 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[CNovyBod 1d=159 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L154")) Atrib=N
—~[NovyBod Id=160 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L140")) Atrib=N
+,"317. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L173 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[INovyBod Id=161 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L153")) Atrib=N
—[JNovyBod 1d=162 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L138")) Atrib=N
+ " '+318. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L157 NAtribut=Ne Firstld=163
—[ONovyBod Dil=P1 Id=163 Loc=Zac(Linie('P1";'L157");Tabulka('lu1l")) Znacka=Ano
+ "319. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L174 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- [ONovyBod Id=164 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L145")) Atrib=N
- [ONovyBod Id=165 Loc=+XY(-11,868824;-4,154572) Atrib=N
+ 7 320. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L175 TypLinie=Internal InternalTypu=I
i CONovyBod Id=166 Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'L145")) Atrib=N
.~ ONovyBod Id=167 Loc=+XY(9,374723,;2,535662) Atrib=N
+£2321. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
- L Linie
— » Dil=P1 Linie=L175 Lol=Zac(Linie('P1';'L175'");78,943465%)
—[Linie Dil=P1 Linie=L145
‘[ Stationary Point Dil=P1 Loc=Zac(Linie('P1';'L141");63,092626%)
+ £3322. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
-+ [ Linie
' = » Dil=P1 Linie=L174 Lol=Zac(Linie('P1';'L174");65,865253%)
- OlLinie Dil=P1 Linie=L145
- [JStationary Point Dil=P1 Loc=Zac(Linie('P1';'L137");25,194722%)
-}5 323, Sloucit PridatZastrih=Ne
l — b Dil=P1 Linie=L174 Lol=Zac(Linie('P1';'L174");25,672331%)
— b Dil=P1 Linie=L145 Lol=Zac(Linie('P1';'L145");37,918600%)
— b Dil=P1 Linie=L175 Lol=Zac(Linie('P1';'L175");73,438994%)
— [ NovalLinielnfo Novaliniel=L176
+ "324. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L179 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod Id=168 Loc=VzdOdBodu(Bod(163);0,000000) Atrib=N
- [INovyBod Id=169 Loc=PodelUhlu(Bod(163);180-Tabulka('uh12");Tabulka('lu13")) Atrib=N



+-7'+325, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L176 NAtribut=Ne Firstld=170
-~ ONovyBod Dil=P1 Id=170 Loc=VzdOdBodu(Bod(114);-Tabulka('p')) Znacka=Ano
+1.)326. 2 Bodova - Krivka Dil=P1 Novalinie=L181 TypLinie=Internal InternalTypu=I
[ONovyBod Id=171 Loc=Bod(170) Atrib=N
—[NovyBod Id=172 Loc=Posl|Bod(Linie('P1';'L179")) Atrib=N
- OBodKrivky Id=173 Loc=+XY(0,503974;-1,211817)
+,"327. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L180 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod Id=174 Loc=Bod(167) Atrib=N
—[CNovyBod Id=175 Loc=+XY(12,925453;3,561183) Atrib=N
+ £2328. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
+ [ Linie
~ » Dil=P1 Linie=L180 Lol=Zac(Linie('P1';'L180");51,099140%)
~[Linie Dil=P1 Linie=L176
— [J Stationary Point Loc=+XY(1,177280;-0,933085)
+ 74" 329. Sloucit PridatZastrih=Ne
+ [Linie
| ’--bDiI=P1 Linie=L180 Lol=Zac(Linie("P1';'L180");52,227360%)
- —» Dil=P1 Linie=L176 Lol=Zac(Linie('P1';'L176");75,853973%)
-~ NovaLinieInfo Novaliniel=L182
45330, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L182 NAtribut=Ne Firstld=176
. —[INovyBod Dil=P1 Id=176 Loc=VzdOdBodu(Bod(114);-(Tabulka('k(rp)")*(Tabulka(‘obvod krku")+(2*T...
+(3331. Kruz.stred-+radius Novalinie=L183 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
i TEIStred Bod Loc=Bod(176)
- —ULoc Dil=P1 Loc=Bod(114)
+(332. Kruz.stred+radius Novalinie=L184 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
~[JStred Bod Loc=Bod(114)
.~ Oloc Loc=:PVzd(Tabulka('k(tp)")*(Tabulka(‘obvod krku')+(2*Tabulka('p15%))))
-+ "3333. Prusecik Firstld=177
—[lLinie Dil=P1 Linie=L183ML1
—[Linie Dil=P1 Linie=L184ML1
44334, Prusecik Firstld=178
—~[Linie Dil=P1 Linie=L184ML1
|\ —OLinie Dil=P1 Linie=L183ML1
+ (9335. Kruz.stred+radius NovaLinie=L185 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
— [ Stred Bod Loc=Bod(178)
—[Loc Loc=:PVzd(Tabulka('p"))
&=+ 336. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L186
" Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L183ML1");43,747560%)
+ _ 337. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L187
" OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L186");24,075103%)
+ % 338. Zrusit Linie
+- [ Linie
— b Dil=P1 Linie=L187
+-7 339. Zrusit Linie
- #0Linie
— » Dil=P1 Linie=L183ML1
+ 4 340. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L188
~[Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L185ML1");16,662419%)
+ 4 341. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L189
-~ [OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L188");60,092449%)
+ 7% 342. Zrusit Linie
& [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L185ML1
— » Dil=P1 Linie=L189
3343, Prusecik Firstld=179
—[Linie Dil=P1 Linie=L184ML1
—[Linie Dil=P1 Linie=L188
-+ =3344. Prusecik FirstId=180
'~ Ollinie Dil=P1 Linie=L188
| —0OLinie Dil=P1 Linie=L184ML1

-+



+ % 345, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L189
- OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L184ML1");45,823679%)
+ 1 346, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L190
—OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L184ML1");40,919783%)
+ 7% 347. Zrusit Linie
£ [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L189
+ %348, Zrusit Linie
+ [ Linie
- - »Dil=P1 Linie=L184ML1
+,"349. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L191 TypLinie=Internal InternalTypu=I
i —[ONovyBod 1d=181 Loc=Bod(176) Atrib=N
' —[NovyBod Id=182 Loc=Bod(177) Atrib=N
+,"350. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L192 TypLinie=Internal InternalTypu=I
' ~ LINovyBod 1d=183 Loc=PoslBod(Linie('P1%;'L191")) Atrib=N
| = OO NovyBod Id=184 Loc=+XY(-10,900186;2,184040) Atrib=N
-+ £2351. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
| & O Linie
' — » Dil=P1 Linie=L192 Lol=Zac(Linie("P1';'L192');87,896990%)
—[Linie Dil=P1 Linie=L191
D Stationary Point  Loc=+XY(-0,834612;1,044541)
+ %352, Zrusit Bod
i + O Bod
| b Dil=P1 Linie=L188 Bod=Bod(179)
+ %353, Zrusit Bod
.+ UBod
| — b Dil=P1 Linie=L190 Bod=Bod(180)
4+ ¢ 354. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L193
| —DOLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L190');69,236147%)
+ 7 355. Zrusit Linie
| & Linie
|~ »Dil=P1 Linie=L193
+ 3356. Prusecik Firstid=179
|~ OLinie Dil=P1 Linie=L188
—[linie Dil=P1 Linie=L192
+ 3357. Prusecik Firstid=180
- DOlLinie Dil=P1 Linie=L192
- OLinie Dil=P1 Linie=L188
+ "{"358. Sloucit PridatZastrih=Ne
+ O Linie
| — b Dil=P1 Linie=L192 Lol=Zac(Linie('P1';'L192");72,822999%)
' = » Dil=P1 Linie=L191 Lol=Zac(Linie('P1';'L191");23,604544%)
[ NovaLinieInfo Novaliniel=L194
+1+.)359. 2 Bodova - Krivka Dil=P1 Novalinie=L195 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- “ONovyBod I1d=185 Loc=Bod(179) Atrib=N
—ONovyBod 1d=186 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L181")) Atrib=N
—[BodKrivky Id=187 Loc=+XY(-0,409534;0,094343)
+ ¢ 360. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L191
- —OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L188");42,048019%)
+- 7% 361. Zrusit Linie
.+ OLinie
1 — » Dil=P1 Linie=188
+ %362, Zrusit Bod
-+ OBod
' —»Dil=P1 Linie=L191 Bod=Bod(180)
4 A363. Bod na Linii Novalinie=L197 Typ=Polovicni StupnInters=Ne Dil=P1 Firstld=180 Lastld=188
—[OPrvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(179)
—[JKon Loc=+XY(1,631240;6,362468)
+- 37364, Bod na Linii NovaLinie=L198 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=189 Lastld=190
—[JPrvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(183)



-~ —[OKon Loc=+XY(3,297989;6,306805)
4 (9365. Kruz.stred+radius Novalinie=L199 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
. —[JStred Bod Loc=Bod(114)
~[Loc Loc=:PVzd(0.2*(Tabulka('obvod krku')-+(2*Tabulka('p15"))))
41 366. Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L200
.~ [Oloc Loc=Zac(Linie('P1";'L199ML1");31,247221%)
+ 1 367. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L201
—DOLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L199ML1");59,995584%)
4 23368. Prusecik Firstld=191
—[Linie Dil=P1 Linie=L198
—[JLinie Dil=P1 Linie=L201
+7369. Zrusit Linie
&= [ Linie
| — b Dil=P1 Linie=L200
+ % 370. Zrusit Linie
-+ OLinie
— b Dil=P1 Linie=L199ML1
+ -1'371. Bod mimo Linii Novalinie=L202 Typ=Polovicni Stupnlnters=Ne Dil=P1
- OPrvni Bod Loc=Bod(191)
- [JDruha Linie Dil=P1 Linie=L197
+ %4372, Zrusit Linie
+ [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L123
+ ()373. Kruz.stred+radius NovaLinie=L193 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
— [ Stred Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L06"))
~[OLoc Loc=:PVzd(Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L05"));PrvniBod(Linie("P1';'L05"))))
+ 7% 374. Zrusit Linie
- *F OLinie
—» Dil=P1 Linie=L57
+ 7 375. Zrusit Linie
| = [Linie
. L »Dil=P1 Linie=L56
& 4376. Prusecik Firstld=37
! -~ OlLinie Dil=P1 Linie=L55
- —[OLinie Dil=P1 Linie=L193ML1
4+ 377. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L188 TypLinie=Internal InternalTypu=I
| —[NovyBod Id=38 Loc=Bod(37) Atrib=N
. —[INovyBod 1d=39 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L61")) Atrib=N
T (9378. Kruz.stred+radius Novalinie=L189 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
- [Stred Bod Loc=Bod(99)
OLloc Loc=:PVzd(Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L188"));PrvniBod(Linie('P1';'L188"))))
+ _:.379. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L192
—[OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L189ML1");91,672842%)
+ _: 380. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L192
- —OLloc Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L189ML1")
+ % 381. Zrusit Linie
+- L] Linie
— » Dil=P1 Linie=L189ML1
+_% 382. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L196
~OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L193ML1");29,158636%)
it 383. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L199
- —Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L193ML1");64,302789%)
1 7% 384. Zrusit Linie
+ ULlinie
1 ~ b Dil=P1 Linie=L196
+ 7% 385. Zrusit Linie
‘ +- [ Linie
\ — » Dil=P1 Linie=L193ML1
+386. Prusecik Firstld=41
—[JLinie Dil=P1 Linie=L192




—OLinie Dil=P1 Linie=L199
+,"387. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L196 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[CNovyBod Id=100 Loc=Bod(99) Atrib=N
—[INovyBod Id=101 Loc=Bod(41l) Atrib=N
+-7 388. Zrusit Linie
&£ [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L130
++.)389. 2 Bodova - Krivka Dil=P1 NovalLinie=L200 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- CONovyBod Id=108 Loc=Bod(41) Atrib=N
- OONovyBod Id=109 Loc=Bod(32) Atrib=N
- [JBodKrivky Id=110 Loc=+XY(-0,670182;1,292832)
-+ "'+390. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L07 NAtribut=Ne Firstid=192
.~ ONovyBod Dil=P1 Id=192 Loc=VzdOdBodu(Bod(80);1) Znacka=Ano
+ ~ %391, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L03 NAtribut=Ne Firstid=193
| [DNovyBod Dil=P1 1d=193 Loc=VzdOdBodu(Bod(82);-1) Znacka=Ano
-+ 392, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L203 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[ONovyBod Id=194 Loc=Bod(193) Atrib=N
—[INovyBod Id=195 Loc=Bod(192) Atrib=N
+.393. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L204 TypLinie=Internal InternalTypu=I
| —[NovyBod Id=196 Loc=Bod(192) Atrib=N
. —ONovyBod Id=197 Loc=Bod(14) Atrib=N
+ " :394. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L25 NAtribut=Ne FirstIld=198
CONovyBod Dil=P1 Id=198 Loc=VzdOdBodu(PrvniBod(Linie('P1';'L25"));0.06*(0.125*Tabulka('obvod h...
+ 5395, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L03 NAtribut=Ne FirstIld=199
|~ ONovyBod Dil=P1 1d=199 Loc=Kon(Linie('P1';'L03");0.5*(0.25*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky r...
+ 396. 2 Bodova Dil=P1 NovaLinie=L205 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[ONovyBod Id=200 Loc=Bod(199) Atrib=N
- [ONovyBod 1d=201 Loc=Bod(198) Atrib=N
+ 4397, Prusecik Firstld=202
~[JLinie Dil=P1 Linie=L205
—[Linie Dil=P1 Linie=L07
"'3398. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L07 NAtribut=Ne Firstld=203
—NovyBod Dil=P1 Id=203 Loc=VzdOdBodu(Bod(202);0.4*(0.5*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky r...
3399, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L07 NAtribut=Ne FirstIld=204
—[ONovyBod Dil=P1 I1d=204 Loc=VzdOdBodu(Bod(202);-(0.4*(0.5*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky...
+ 23400. Prusecik FirstId=205
—[Linie Dil=P1 Linie=L205
- OlLinie Dil=P1 Linie=L08
#  =401. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L08 NAtribut=Ne FirstId=206
: “INovyBod Dil=P1 Id=206 Loc=VzdOdBodu(Bod(205);0,5*%(0,5*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky r...
+ '+402. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L08 NAtribut=Ne Firstld=207
- —[NovyBod Dil=P1 Id=207 Loc=VzdOdBodu(Bod(205);-(0,5*(0,5*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky...
#,/403. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L206 TypLinie=Internal InternalTypu=I
-~ [JNovyBod Id=208 Loc=PoslBod(Linie('P1’;'L205")) Atrib=N
- —[ONovyBod Id=209 Loc=Bod(204) Atrib=N
+ 404, 2 Bodova Dil=P1 NovaLinie=L207 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- —[ONovyBod Id=210 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L205")) Atrib=N
- NovyBod Id=211 Loc=Bod(203) Atrib=N
+,"405. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L208 TypLinie=Internal InternalTypu=I
-[ONovyBod Id=212 Loc=Bod(204) Atrib=N
—[INovyBod Id=213 Loc=Bod(207) Atrib=N
+ ,/"406. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L209 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- [ONovyBod Id=214 Loc=Bod(203) Atrib=N
~ [ONovyBod Id=215 Loc=Bod(206) Atrib=N
+"407. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L210 TypLinie=Internal InternalTypu=I
— O NovyBod Id=216 Loc=Bod(207) Atrib=N
. —[NovyBod Id=217 Loc=Zac(Linie('P1';'L03");66,440879%) Atrib=N
++,"408. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L211 TypLinie=Internal InternalTypu=I
‘ ~ ONovyBod Id=218 Loc=Bod(206) Atrib=N
| —ONovyBod Id=219 Loc=Zac(Linie('P1';'L03");57,556895%) Atrib=N
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& £3409. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie

' % OLinie

-~ »Dil=P1 Linie=L210 Lol=Zac(Linie('P1';'L210");27,219236%)

- -OLinie Dil=P1 Linie=L208

~+ OStationary Point Loc=+XY(0,507150;-0,697075)

+ £2410. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie

'+ OlLinie

| —»Dil=P1 Linie=L211 Lol=Zac(Linie('P1';'L211");32,792283%)

- Ollinie Dil=P1 Linie=L209

| ‘f--[IStationary Point Loc=+XY(0,411685;-1,313031)

& —411. Prusecik FirstId=220

-~ OLinie Dil=P1 Linie=L211

~ “OlLinie Dil=P1 Linie=L03

+ 412, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L212 TyplLinie=Internal InternalTypu=I

} —[NovyBod Id=221 Loc=VzdOdBodu(Bod(220);0,000000) Atrib=N

-~ ONovyBod Id=222 Loc=PodelUhlu(Bod(220);178;63,953733) Atrib=N

+ ,"413. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L213 TypLinie=Internal InternalTypu=I
-~ ONovyBod 1d=223 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L150")) Atrib=N
~NovyBod Id=224 Loc=+Y(-7,359732) Atrib=N

+ 2414, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L14 NAtribut=Ne Firstld=225

| —~ONovyBod Dil=P1 1d=225 Loc=VzdOdBodu(PoslBod(Linie('P1;'L14));-3) Znacka=Ano

 3415. Prusecik Firstld=226

- —OlLinie Dil=P1 Linie=L80

-~ UlLinie Dil=P1 Linie=L08

+-" 416, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L08 NAtribut=Ne Firstld=227

- —[NovyBod Dil=P1 1d=227 Loc=VzdOdBodu(Bod(226);-0,5) Znacka=Ano

+ %417, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L03 NAtribut=Ne Firstld=228
CONovyBod Dil=P1 1d=228 Loc=VzdOdBodu(Bod(61);0,5) Znacka=Ano

+ ,418. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L214 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- ONovyBod Id=229 Loc=Bod(228) Atrib=N

- —ONovyBod Id=230 Loc=Bod(227) Atrib=N

+,°419. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L215 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[JNovyBod Id=231 Loc=Bod(225) Atrib=N
—[CNovyBod Id=232 Loc=Bod(227) Atrib=N

+.,"420. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L216 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- O NovyBod Id=233 Loc=Bod(228) Atrib=N
- [CNovyBod 1d=234 Loc=+Y(-2,457087) Atrib=N

+ 3421, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L07 NAtribut=Ne Firstid=235
—[NovyBod Dil=P1 Id=235 Loc=VzdOdBodu(Bod(54);0,3) Znacka=Ano

+ %422, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L07 NAtribut=Ne Firstld=236
—[INovyBod Dil=P1 Id=236 Loc=VzdOdBodu(Bod(54);-0,3) Znacka=Ano

+ ., 423. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L222 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod 1d=237 Loc=Bod(235) Atrib=N
~NovyBod Id=238 Loc=Bod(60) Atrib=N

+ "424. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L223 TypLinie=Internal InternalTypu=I
-~ OONovyBod 1d=239 Loc=Bod(236) Atrib=N

|~ OONovyBod Id=240 Loc=Bod(60) Atrib=N

+ 7425, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L224 TypLinie=Internal InternalTypu=I

.~ [INovyBod Id=241 Loc=Bod(235) Atrib=N

\ —[JINovyBod Id=242 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L81")) Atrib=N

+ "426. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L225 TypLinie=Internal InternalTypu=I

| [ONovyBod 1d=243 Loc=PrvniBod(Linie('P1";'L81")) Atrib=N
COONovyBod Id=244 Loc=Bod(236) Atrib=N

+ 3427, Prusecik Firstld=245

- —DOLinie Dil=P1 Linie=L215

. —OLinie Dil=P1 Linie=L07

+ 3428, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L07 NAtribut=Ne Firstld=246
~ NovyBod Dil=P1 Id=246 Loc=VzdOdBodu(Bod(245);-(0,1*(0,5*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky...

+ %429, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L07 NAtribut=Ne Firstid=247
~[NovyBod Dil=P1 Id=247 Loc=VzdOdBodu(Bod(245);0,1*(0,5*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky r...



+."430. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L226 TypLinie=Internal InternalTypu=I
.~ LINovyBod 1d=248 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L215")) Atrib=N
. —[ONovyBod 1d=249 Loc=Bod(247) Atrib=N
+,"431. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L227 TypLinie=Internal InternalTypu=I
' —[NovyBod Id=250 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L215") Atrib=N
| = [NovyBod Id=251 Loc=Bod(246) Atrib=N
+.7432, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=1228 TypLinie=Internal InternalTypu=I
' ~[INovyBod Id=252 Loc=Bod(246) Atrib=N
. —[NovyBod 1d=253 Loc=Bod(227) Atrib=N
+,"433. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L229 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[INovyBod 1d=254 Loc=Bod(247) Atrib=N
- OONovyBod Id=255 Loc=Pos|Bod(Linie("P1";'L215")) Atrib=N
+ 7 434. Zrusit Linie
+ O Linie
— b Dil=P1 Linie=L127
— b Dil=P1 Linie=L129
— b Dil=P1 Linie=L125
—» Dil=P1 Linie=L128
# (435, Kruz.stred+radius Novalinie=L231 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
—[]Stred Bod Loc=Bod(95)
~OLoc Loc=:PVzd(Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L188"));PrvniBod(Linie('P1';'L188'))))
+ (9436. Kruz.stred+radius NovaLinie=L232 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
-+ [OStred Bod Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L13"))
- " OLoc Loc=:PVzd(Vzd(Bod(26);PrvniBod(Linie('P1';'L13"))))
= 4 437. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=1233
- " [OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L232ML1");38,539916%)
++ 1 438. Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L234
- OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L232ML1");51,346389%)
-+ 1 439. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L235
~OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L231ML1");48,958232%)
+_% 440. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L236
—Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L235");44,900926%)
+ % 441. Zrusit Linie
&= [ Linie
~ » Dil=P1 Linie=L231ML1
| » Dil=P1 Linie=L236
~ » Dil=P1 Linie=L233
- » Dil=P1 Linie=L232ML1
+ 3442, Prusecik Firstld=102
—[Jlinie Dil=P1 Linie=L235
| Olnie Dil=P1 Linie=1234
/443, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L237 TypLinie=internal InternalTypu=I
~[ONovyBod Id=103 Loc=Bod(102) Atrib=N
i [INovyBod Id=104 Loc=Bod(95) Atrib=N
++.)444. 2 Bodova - Krivka Dil=P1 Novalinie=L238 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- [ONovyBod Id=105 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L13")) Atrib=N
—[ONovyBod Id=106 Loc=Bod(102) Atrib=N
—~ [ BodKrivky Id=107 Loc=-+XY(1,242436;1,005299)
+ 445, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L02 NAtribut=Ne FirstIld=256
" CINovyBod Dil=P1 Id=256 Loc=VzdOdBodu(Bod(122);-9,5) Znacka=Ano
& :446. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L02 NAtribut=Ne Firstld=257
- OONovyBod Dil=P1 Id=257 Loc=VzdOdBodu(Bod(256);-9,5) Znacka=Ano
+  447. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L136 NAtribut=Ne FirstId=258
-~ [NovyBod Dil=P1 Id=258 Loc=VzdOdBodu(Bod(122);9,5) Znacka=Ano
437448, Bod na Linii Novalinie=L239 Typ=Polovicni StupnInters=Ne Dil=P1 Firstld=259 Lastld=260
~OPrvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(257)
LJKon Loc=:PVzd(-3)
37449, Bod na Linii Novalinie=L240 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=261 Lastid=262
—[Prvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(256)
—~[JKon Loc=:PVzd(-3)
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+3°450. Bod na Linii Novalinie=L241 Typ=Polovicni StupnInters=Ne Dil=P1 Firstld=263 Lastld=264
'~ ~OPrvniBod Dil=P1 Loc=Bod(122)
| —[JKon Loc=:Pvzd(-3)
+ 37451, Bod na Linii Novalinie=L242 Typ=Polovicni StupnInters=Ne Dil=P1 Firstld=265 Lastld=266
.~ [OPrvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(258)
i LKon Loc=:PVzd(-3)
+ 7452, Zrusit Linie
& CLinie
| —»Dil=P1 Linie=L77
; — » Dil=P1 Linie=L76
— » Dil=P1 Linie=L75
| — » Dil=P1 Linie=L70ML1
+ 7% 453. Zrusit Linie
.+ O Linie
| — » Dil=P1 Linie=L196
+ 7 454. Zrusit Linie
& Linie
» Dil=P1 Linie=L192
+ %455, Zrusit Linie
& []Linie
~ ~ » Dil=P1 Linie=L200
+ 3456. Zrusit Bod
+ [0 Bod
— b Dil=P1 Linie=L61 Bod=Bod(48)
— » Dil=P1 Linie=L199 Bod=Bod(41)
+,"457. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L243 TypLinie=Internal InternalTypu=I
+ [ONovyBod Id=41 Loc=VzdOdBodu(Pos|Bod(Linie('P1';'L61"));0,000000) Atrib=N
- OONovyBod 1d=48 Loc=PodelUhlu(Pos|Bod(Linie('P1';'L61"));180-8,5;18,141959) Atrib=N
+ —4458. Prusecik Firstld=49
- OLinie Dil=P1 Linie=L67
-ULinie Dil=P1 Linie=L243
+ (9459, Kruz.stred+radius Novalinie=L244 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
- [JStred Bod Loc=Bod(49)
- OLoc Loc=:PVzd(Vzd(Pos|Bod(Linie('P1';'L188"));PrvniBod(Linie('P1';'L188%)))
+ ¢ 460. Rozdelit
“[Oloc Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L244ML1")
1 461. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L245
“OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L244ML1");84,380042%)
7 462. Zrusit Linie
+ [ Linie
- » Dil=P1 Linie=L244ML1
+ 3463. Prusecik Firstld=50
 ~OlLinie Dil=P1 Linie=L245
- —Linie Dil=P1 Linie=L199
+ /464. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L246 TyplLinie=Internal InternalTypu=I
-+ ONovyBod Id=51 Loc=Bod(50) Atrib=N
CJNovyBod Id=52 Loc=Bod(49) Atrib=N
-+ /465, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L247 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[JNovyBod Id=53 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L60")) Atrib=N
—[NovyBod 1d=99 Loc=+XY(2,555693;8,264524) Atrib=N
* £3466. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
- OLinie
— b Dil=P1 Linie=L247 Lol=Zac(Linie('P1';'L247");53,579806%)
- OLinie Dil=P1 Linie=L60
~[J Stationary Point Loc=+XY(-0,469281,2,012911)
+ 3467, Prusecik FirstId=100
—[Linie Dil=P1 Linie=L246
—[Linie Dil=P1 Linie=L247
+()468. Kruz.stred+radius Novalinie=L248 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=N...
-~ [Stred Bod Loc=Bod(44)



.~ “[OLoc Loc=:PVzd(Vzd(Bod(44);Bod(100)))

4, 469. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L249

- “OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L248ML1');24,996295%)

& 1 470. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L250

. —[Lloc Loc=Zac(Linie('P1';'L248ML1");66,676552%)

+ 7% 471. Zrusit Linie

} + OLinie

— b Dil=P1 Linie=L249

— » Dil=P1 Linie=L248ML1

4,472, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L251 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—JNovyBod Id=101 Loc=VzdOdBodu(Bod(44);0,000000) Atrib=N
—[OINovyBod Id=108 Loc=PodelUhlu(Bod(44);-171,50;18,681897) Atrib=N

|
—,%,—;-"—}473. Prusecik Firstld=109
|

~ OLinie Dil=P1 Linie=L250

- UlLinie Dil=P1 Linie=L251

+ ,°474. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L252 TypLinie=Internal InternalTypu=I

} ~ [ONovyBod Id=110 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L188")) Atrib=N
~[ONovyBod Id=267 Loc=Bod(109) Atrib=N

++.)475. 2 Bodova - Krivka Dil=P1 Novalinie=L253 TypLinie=Internal InternalTypu=I

- ~[NovyBod 1d=268 Loc=Bod(50) Atrib=N

- —[ONovyBod Id=269 Loc=Bod(32) Atrib=N

Y — O BodKrivky Id=270 Loc=+XY(-0,838071;1,100272)

- 4 476. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L257

.~ [Oloc Loc=Zac(Linie('P1%;'L212");37,881063%)

+-7%477. Zrusit Linie

- #-0OLinie

~ — » Dil=P1 Linie=L257

478, Prusecik FirstId=222

~[OLinie Dil=P1 Linie=L212

—[ULinie Dil=P1 Linie=L213

+ 7% 479. Zrusit Linie
&£ OLinie

~ » Dil=P1 Linie=1212

+,480. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L258 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[ONovyBod Id=221 Loc=Bod(222) Atrib=N
- ONovyBod Id=271 Loc=:PX(-3) Atrib=N

+,"481. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L259 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod Id=272 Loc=Bod(220) Atrib=N
—[NovyBod Id=273 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L258")) Atrib=N

+ 4482. Prusecik Firstld=274
~OLinie Dil=P1 Linie=L43

.~ OLinie Dil=P1 Linie=L206

+ 4483, Prusecik FirstId=275

.~ OlLinie Dil=P1 Linie=L40

. —[OLinie Dil=P1 Linie=L226

':ii/ 484. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L257 TypLinie=Internal InternalTypu=I

|

=

- [ONovyBod Id=276 Loc=Bod(198) Atrib=N
- ONovyBod 1d=277 Loc=Bod(274) Atrib=N
4+, 485. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L260 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- ~DONovyBod Id=278 Loc=Bod(275) Atrib=N
- —[NovyBod Id=279 Loc=Bod(225) Atrib=N
++_)486. 2 Bodova - Krivka Dil=P1 Novalinie=L261 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod Id=280 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L153")) Atrib=N
—[ONovyBod Id=281 Loc=Pos|Bod(Linie("P1';'L138")) Atrib=N
— [ BodKrivky 1d=282 Loc=+XY(0,318347;3,643842)
++_)487. 2 Bodova - Krivka Dil=P1 Novalinie=L265 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod Id=283 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L171")) Atrib=N
+[NovyBod 1d=284 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L138")) Atrib=N
" [JBodKrivky 1d=285 Loc=+XY(-1,890578;0,827366)
4 ,488. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L263 TypLinie=Internal InternalTypu=I



—[NovyBod 1d=286 Loc=Pos|Bod(Linie("P1';'L136")) Atrib=N
—ONovyBod 1d=287 Loc=+Y(-5,077339) Atrib=N

+-,489. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L264 TypLinie=Internal
—[INovyBod 1d=288 Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'L90")) Atrib=N
—[INovyBod 1d=289 Loc=+Y(-3,173087) Atrib=N

+12490. Trasovat NovyDil=P11 Typ=Normalni PridatDoModelu=Ne NazevDiluKategorie=Ne ZachovatSt...
+ [ Obvod

InternalTypu=I

+ 2492, Trasovat NovyDil=P15 Typ=Normalni PridatDoModelu=Ne NazevDiluKategorie=Ne ZachovatSt...

112491, Trasovat NovyDil=P13 Typ=Normalni PridatDoModelu=Ne NazevDiluKategorie=Ne ZachovatSt...

— » Dil=P1
— » Dil=P1
- b Dil=P1
» Dil=P1
» Dil=P1
— b Dil=P1
- b Dil=P1
» Dil=P1
» Dil=P1
— b Dil=P1
» Dil=P1
— » Dil=P1
— » Dil=P1
— b Dil=P1
— » Dil=P1

-+ [JObvod

— » Dil=P1
~ b Dil=P1
—~ » Dil=P1

> Dil=P1
— » Dil=P1

» Dil=P1
— b Dil=P1
= » Dil=P1
— » Dil=P1
— b Dil=P1
— » Dil=P1
— » Dil=P1
— b Dil=P1

= [0 Obvod

» Dil=P1
— b Dil=P1
~ » Dil=P1
» Dil=P1
- » Dil=P1

» Dil=P1

» Dil=P1
~ » Dil=P1
i— » Dil=P1
~ » Dil=P1
— » Dil=P1
- » Dil=P1
~ » Dil=P1
— » Dil=P1

» Dil=P1
— » Dil=P1

T T

Linie=L203
Linie=L204
Linie=L00
Linie=L52
Linie=L252
Linie=L251
Linie=L60
Linie=L247
Linie=L246
Linie=L253
Linie=L43
Linie=L206
Linie=L208
Linie=L210
Linie=L03

Linie=L211
Linie=L209
Linie=L207
Linie=L257
Linie=L43

Linie=L14

Linie=140

Linie=L260
Linie=L227
Linie=L228
Linie=L214
Linie=L216
Linie=L259

Linie=L216
Linie=L214
Linie=L229
Linie=L226
Linie=140

Linie=L238
Linie=1237
Linie=L137
Linie=L144
Linie=L104
Linie=L81

Linie=L02

Linie=L136
Linie=L263
Linie=L258
Linie=L259

+ [ Internal Line(s)

~ » Dil=P1
~ » Dil=P1

b Dil=P1
 » Dil=P1

Linie=L222
Linle=L224
Linie=L225
Linle=L223



— b Dil=P1 Linie=L97
~ ¢ Dil=P1 Linie=L98
+0£493. Trasovat NovyDil=P16 Typ=Normalni PridatDoModelu=Ne NazevDiluKategorie=Ne Zachovatst...
+ [J Obvod
- » Dil=P1 Linie=L181
"~ » Dil=P1 Linie=L195
— » Dil=P1 Linie=L197
~» Dil=P1 Linie=L202
— b Dil=P1 Linie=L198
~ b Dil=P1 Linie=L186
» Dil=P1 Linie=L162
- » Dil=P1 Linie=L157
— b Dil=P1 Linie=L179
+E494. Ulozit jako... Typ=Dil UloznaOblast=C:\PANSKE_SAKO Dil=ZD OrigPozice=Ne

—ODil Dil=zZD

+ [E495. Ulozit jako... Typ=Dil UloznaOblast=C:\PANSKE_SAKO Dil=BD OrigPozice=Ne
- ODil Dil=BD

+ [EJ496. Ulozit jako... Typ=Dil UloznaOblast=C:\PANSKE_SAKO Dil=PD OrigPozice=Ne
—[ODil Dil=PD

4+ 97. Ulozit jako... Typ=Dil UloznaOblast=C:\PANSKE_SAKO Dil=LIMEC VRCH OrigPozice=Ne
- ODil Dil=LIMEC VRCH



| 1. Obdelnik NovyDil=P1 PridatDoModelu=Ne

- OPrvni  Loc=XY(0;0)

- ODruhy Loc=+Y(31,370000):PX(Tabulka('srh")):PY(Tabulka('vrh"))

" =2, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L03 NAtribut=Ne Firstld=5

—[INovyBod Dil=P1 Id=5 Loc=Zac(Linie('P1';'L03");Tabulka('u8")) Znacka=Ano
—- 373, Bod na Linii Novalinie=L05 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1

‘ ~ OPrvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(5)

- -[OKon Loc=+Y(10,470000):PVzd(-0,62*Tabulka('u8"))
— =4, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L05 NAtribut=Ne FirstIld=8

i ~ UNovyBod Dil=P1 Id=8 Loc=Zac(Linie('P1';'L05"); Tabulka('a1l0")) Znacka=Ano
TS Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L02 NAtribut=Ne FirstId=9
|

(Al

[CJNovyBod Dil=P1 Id=9 Loc=Kon(Linie('P1';'L02");Tabulka('al0)) Znacka=Ano

—_"6. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L06 TypLinie=Internal InternalTypu=I

~[ONovyBod Id=10 Loc=Bod(8) Atrib=N
- [ONovyBod Id=11 Loc=+X(16.880000):PVzd(Vzd(Bod(8);Bod(9))) Atrib=N
— 1 7. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L08
- —OLloc Dil=P1 Loc=Bod(5)
— " ':8, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L03 NAtribut=Ne Firstld=12
1 —[INovyBod Dil=P1 Id=12 Loc=Kon(Linie('P1';'L03");0,62*Tabulka('u8’)) Znacka=Ano
— 9. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L03 NAtribut=Ne Firstld=13
- —ONovyBod Dil=P1 Id=13 Loc=Zac(Linie('P1';'L03");0,28*Tabulka('u8")) Znacka=Ano
—(10. Kruz.stred+radius NovaLinie=L09 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...

—[Stred Bod Loc=Bod(12)

—[Lloc Loc=:PVzd(0,62*Tabulka('u8"))

—(911. Kruz.stred+radius NovaLinie=L10 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...

—[JStred Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L05"))

—[Loc Loc=:PVzd(0,62*Tabulka('u8"))

—[OLoc Loc=Zac(Linie('P1";'L10ML1");4,159599%)
— 1 13. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L12

OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L11");94,535060%)

— 7 14, Zrusit Linie

= [Linie

» Dil=P1 Linie=L11

— 15, Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L13

~[Loc Loc=Zac(Linie("P1";'LOSML1");20,829011%)
— 4 16. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L14

—[OLoc Loc=Zac(Linie("P1';'L13");13,150997%)
— 7 17. Zrusit Linie
. = [Linie
. L »Dil=P1 Linie=LO9ML1
— 7 18. Zrusit Linie
‘ = [ Linie
| “ » Dil=P1 Linie=L14
— x19. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L02 NAtribut=Ne Firstld=14
.~ ONovyBod Dil=P1 Id=14 Loc=Kon(Linie('P1';'L02');0,28*Tabulka('u8')) Znacka=Ano
—(20. Kruz.stred+radius NovaLinie=L15 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
'~ [JStred Bod Loc=Bod(14)

[JLoc Loc=:PVzd(0,28*Tabulka('u8"))

—(21. Kruz.stred+radius Novalinie=L16 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...

— [ Stred Bod Loc=Bod(13)
—OLoc Loc=:PVzd(0,28*Tabulka('u8"))
— 4 22. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L17
—[Lloc Loc=Zac(Linie('P1';'L15ML1");45,832802%)
—OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L17");19,223530%)
— 7% 24, Zrusit Linie
— [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L15ML1
= 7% 25. Zrusit Linie



- = OLinie
- L »Dil=P1 Linie=L18
— 1 26. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L19
. Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L16ML1'");18,746018%)
— 1 27. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L20
. - Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L19");15,383803%)
|—/x28 Zrusit Linie
— [JLinie
- = »Dil=P1 Linie=L20
= %29, Zrusit Linie
. = ULinie
" » Dil=P1 Linie=L16ML1
= (30. Kruz.stred+radius NovalLinie=L21 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
— [ Stred Bod Loc=Zac(Linie('P1';'L17');39,970725%)
—[Loc Loc=:PVzd(0,28*Tabulka('u8'))
— 4 31. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L22
- —[OLoc Loc=Zac(Linie("P1";'L21ML1");75,003186%)
— +32. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L22
—OLloc Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L21ML1"))
— % 33. Zrusit Linie
- = [JLinie
~» Dil=P1 Linie=L21ML1
= "534, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L01 NAtribut=Ne Firstld=6
- —[ONovyBod Dil=P1 Id=6 Loc=Zac(Linie('P1';'L01");0,5*Tabulka('srh’)) Znacka=Ano
~ 7335, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L01 NAtribut=Ne Firstld=7
—[ONovyBod Dil=P1 Id=7 Loc=Zac(Linie('P1';'L01");0,8*Tabulka('srh’)) Znacka=Ano
— " :36. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L00 NAtribut=Ne Firstld=15
—~[JNovyBod Dil=P1 Id=15 Loc=Kon(Linie('P1';'L00");(0,335*Tabulka('vrh'))-0,5) Znacka=Ano
-/"37. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L23 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[NovyBod Id=16 Loc=Bod(15) Atrib=N
—[NovyBod Id=17 Loc=Zac(Linie('P1';'L13");39,965384%) Atrib=N
—'%38. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L23 NAtribut=Ne FirstIld=18
—[ONovyBod Dil=P1 Id=18 Loc=Zac(Linie('P1';'L23");0,5*Vzd(PrvniBod(Linie('P1‘;'L23"));Posl|Bod(Linie('...
—(39. Kruz.stred+radius NovalLinie=L25 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
— [ Stred Bod Loc=Bod(18)
. —[Loc Loc=:PVzd(Vzd(Bod(18);PoslBod(Linie('P1';'L23"))))
=()40. Kruz.stred+radius NovaLinie=L26 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ..
| ~OStred Bod Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'.23"))
| “OlLoc Loc=:PVzd(Vzd(PosIBod(Linie('P1';'L23"));Bod(12)))
— 4 41. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L27
-~ [OLoc Loc=Zac(Linie("P1";'L26ML1");50,000000%)
T;{T}}Z. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L28
. [JLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L27");50,000000%)
= 7%.43. Zrusit Linie
| = OlLinie
— » Dil=P1 Linie=L26ML1
— 7% 44. Zrusit Linie
—- [ Linie
: — » Dil=P1 Linie=L28
— _+ 45. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L29
-OLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L25ML1");97,916223%)
=+ 46, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L30
—[JLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L25ML1");72,345023%)
— 7 47. Zrusit Linie
— U Linie
» Dil=P1 Linie=L25ML1
— 348. Prusecik Firstld=19
—[Linie Dil=P1 Linie=L27
—[lLinie Dil=P1 Linie=L30
— .49, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L31 TypLinie=Internal InternalTypu=I

(I




| —[INovyBod 1d=20 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L01")) Atrib=N
- —ONovyBod Id=21 Loc=:PX(-10) Atrib=N
%,/'SO.ZBodova Dil=P1 Novalinie=L32 TypLinie=Internal InternalTypu=I
| —[NovyBod Id=22 Loc=PosIBod(Linie('P1';'L01")) Atrib=N
—[JNovyBod Id=23 Loc=:PX(10) Atrib=N
—,"51. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L33 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[INovyBod Id=24 Loc=Bod(19) Atrib=N
-~ [ONovyBod Id=25 Loc=Bod(15) Atrib=N
— 52, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L34 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- [ONovyBod Id=26 Loc=Bod(15) Atrib=N
CINovyBod Id=27 Loc=+XY(-9,950012;7,666676) Atrib=N
— £253, Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
| = OlLinie
‘ " » Dil=P1 Linie=L34 Lol=Zac(Linie('P1';'L34");35,856702%)
—[OLinie Dil=P1 Linie=L33
-~ [ Stationary Point Loc=+XY(0,816400;1,809088)
— & 54, Ustrihnout ZachovatStupnSit=Ano
—[Prvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L34");31,492312%)
—[Druha Linie Dil=P1 Linie=L31
?@55. Kruz.stred+radius Novalinie=L39 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ..
. —[Stred Bod Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'L00"))
f - ULoc Loc=:PVzd(Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L34"));PrvniBod(Linie('P1';'L31"))))
|—£56 Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L40
- Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L39ML1');50,000000%)
— _ 57. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=1L40
" Oloc Loc=PoslBod(Linie('P1';'L40"))
— 7% 58. Zrusit Linie
| = OLinie
- »Dil=P1 Linie=L40
1{—7'/59.280d0va Dil=P1 Novalinie=L36 TypLinie=Internal InternalTypu=I
. ~ONovyBod Id=27 Loc=Bod(15) Atrib=N
—ONovyBod Id=28 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L39ML1")) Atrib=N
-+ 60. Rozdelit
—OLoc Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L39ML1"))
-+ 61. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L38
~[Loc Dil=P1 Loc=Bod(6)
"+62. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L01 NAtribut=Ne Firstld=29
i "‘—[iNovyBod Dil=P1 Id=29 Loc=Kon(Linie('P1';'L01");0,5*Vzd(PrvniBod(Linie("P1';'L39ML1"));PosliBod(Li...
|—63 Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L36 NAtribut=Ne Firstld=30
.~ [NovyBod Dil=P1 Id=30 Loc=Zac(Linie('P1';'L36");0,5*Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L36"));PrvniBod(Linie("...
I_
|
|
|

———

— /64, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L40 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod Id=31 Loc=Bod(30) Atrib=N
—[INovyBod Id=32 Loc=Bod(29) Atrib=N

E§f®65. Kruz.stred+radius NovaLinie=L46 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...

| - [JStred Bod Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'L38"))

, [(JLoc Loc=:PVzd(Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L38"));Bod(7)))

= _%.66. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L47

. Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L46ML1");50,000000%)

— 1°67. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L47

| —OLoc Loc=PoslBod(Linie(P1';'L47"))

— 7% 68. Zrusit Linie

| = OlLinie

! — b Dil=P1 Linie=L47

— /69, 2 Bodova Dil=P1 NovaLinie=L42 TypLinie=Internal InternalTypu=I

' —[NovyBod Id=33 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L46ML1")) Atrib=N

. —[NovyBod Id=34 Loc=Zac(Linie('P1';'L17');39,970725%) Atrib=N

—'370. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L42 NAtribut=Ne Firstld=35
~[JNovyBod Dil=P1 1d=35 Loc=Zac(Linie('P1';'L42");0,5*Vzd(PrvniBod(Linie('P1';'L42");PosIBod(Linie(...

= (H71. Kruz.stred+radius NovalLinie=L43 RozmeryKruz=Polomer ZobrSired=Zadny VytvoritNovyDil=Ne .
— [ Stred Bod Loc=Bod(35)



—OLoc Loc=:PVzd(Vzd(Bod(35);PoslBod(Linie('P1';'L42"))))
= % 72. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L51
—OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L43ML1");62,501853%)
= 4. 73. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L52
~[Lloc Loc=Zac(Linie('P1';'L51");44,442248%)
= % 74. Zrusit Linie
= ClLinie
— » Dil=P1 Linie=L43ML1
= % 75. Zrusit Linie
= [Linie
- » Dil=P1 Linie=L52
—476. Prusecik FirstIld=36
~ OLinie Dil=P1 Linie=L51
—[JLinie Dil=P1 Linie=L22
= ,/"77. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L52 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod 1d=37 Loc=Zac(Linie('P1';'L22");83,353184%) Atrib=N
—[INovyBod 1d=38 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L46ML1")) Atrib=N
/'78. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L53 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~CONovyBod 1d=39 Loc=Bod(36) Atrib=N
—[JNovyBod 1Id=40 Loc=Bod(7) Atrib=N
-"+79. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L53 NAtribut=Ne Firstld=41
"~ ONovyBod Dil=P1 Id=41 Loc=Kon(Linie("P1';'L53");0,5*Vzd(PoslBod(Linie('P1';'L53");PrvniBod(Linie('...
— " +80. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L38 NAtribut=Ne Firstld=42
—[NovyBod Dil=P1 Id=42 Loc=Zac(Linie('P1';'L38");0.5*Vzd(PrvniBod(Linie('P1';'L38"));Bod(7))) Znac...
—/"81. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L54 TypLinie=Internal InternalTypu=I
.~ ONovyBod 1d=43 Loc=Bod(42) Atrib=N
| —[INovyBod Id=44 Loc=Bod(41) Atrib=N
=, 82.2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L50 TypLinie=Internal InternalTypu=I
‘ —[INovyBod Id=45 Loc=Pos|Bod(Linie('P1%;'L00")) Atrib=N
.~ ONovyBod Id=46 Loc=:PY(-(((0,35*Tabulka('vyska postavy'))+(0,05*Tabulka('obvod hrudniku dynami...
—_} 83. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L61
| Oloc Dil=P1 Loc=Bod(15)
— (84, Kruz.stred+radius NovaLinie=L62 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne ...
~ [OStred Bod Loc=Posl|Bod(Linie('P1';'L00"))
[JLoc Loc=:PVzd(6)
— 385. Prusecik Firstld=47
—[Linie Dil=P1 Linie=L62ML1
~OLinie Dil=P1 Linie=L00
— i'86. Sloucit PridatZastrih=Ne
\
|

(Il

— [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L00 Lol=Zac(Linie('P1";'L00");73,860224%)
— » Dil=P1 Linie=L61 Lol=Zac(Linie('P1';'L61");68,486396%)
3@87. Kruz.stred+radius Novalinie=L61 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvaoritNovyDil=Ne ...
~ [JStred Bod Loc=Zac(Linie('P1';'L62ML1");75,003186%)
—DOLoc Loc=:PVzd(0,5)
— _+ 88. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L64
—[Loc Loc=Zac(Linie("P1";'L61ML1");20,833333%)
—_+.89. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L65

—[Loc Loc=Zac(Linie('P1';'L64');73,684211%)
= 7% 90, Zrusit Linie
' = [OLinie
. — » Dil=P1 Linie=L64
— % 91. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L66
. Oloc Loc=Zac(Linie('P1';'L62ML1");79,170383%)
— 192, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L67
CLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L62ML1");89,480038%)
— 793, Zrusit Linie
= [ Linie
~ » Dil=P1 Linie=L62ML1
= %94, Zrusit Linie



— ULinie
» Dil=P1 Linie=L66
—- 395, Prusecik Firstld=48
—[JLinie Dil=P1 Linie=L67
—[ILinie Dil=P1 Linie=L61ML1
=/ 96. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L64 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod Id=49 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L61ML1")) Atrib=N
~[INovyBod Id=50 Loc=Pos|Bod(Linie('P1;'L33")) Atrib=N
- /"97. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L66 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- CONovyBod Id=51 Loc=Bod(15) Atrib=N
- [ONovyBod Id=52 Loc=+XY(-3,245318;6,669508) Atrib=N
£298, Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
— [ Linie
" »Dil=P1 Linie=L66 Lol=Zac(Linie('P1’;'L66");54,397883%)
- ULinie Dil=P1 Linie=L64
— [ Stationary Point Loc=+XY(0,692442;0,509727)
— —199. Prusecik FirstId=53
—[Linie Dil=P1 Linie=L31
—[Linie Dil=P1 Linie=L66
— % 100. Ustrihnout ZachovatStupnSit=Ano
—[OPrvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L66");67,923324%)
—[Druha Linie Dil=P1 Linie=L31
+ 3101. Prusecik Firstld=52
—[JLinie Dil=P1 Linie=L66
—ULinie Dil=P1 Linie=L50
~OLoc Dil=P1 Loc=Bod(52)
— £3103. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
ﬁ%[]unie
| — » Dil=P1 Linie=L70 Lol=Zac(Linie('P1';'L70");40,798524%)
—Linie Dil=P1 Linie=L66
| ' [ Stationary Point Loc=+XY(-0,830021;-1,033236)
?/104.280d0va Dil=P1 Novalinie=L71 TypLinie=Internal InternalTypu=I
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i [ONovyBod Id=54 Loc=PoslBod(Linie('P1";'L70")) Atrib=N
"~ ONovyBod Id=55 Loc=+X(6,531204) Atrib=N
—,"105. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L72 TypLinie=Internal InternalTypu=I
. [INovyBod Id=56 Loc=Bod(14) Atrib=N
- —[ONovyBod Id=57 Loc=+Y(-6,450485) Atrib=N
— 3106. Prusecik
ClLinie Dil=P1 Linie=L71
—[Linie Dil=P1 Linie=L72
— /107. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L74 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[ONovyBod Id=58 Loc=Posl|Bod(Linie('P1;'L71")) Atrib=N
—[NovyBod Id=59 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L73")) Atrib=N
—/"108. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L75 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod Id=60 Loc=PosIBod(Linie('P1';'L72")) Atrib=N
! —[INovyBod Id=61 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'.73")) Atrib=N
—%109. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L70 NAtribut=Ne Firstld=62
‘ —[JINovyBod Dil=P1 1d=62 Loc=Kon(Linie('P1';'L70");(0,115*Tabulka('vyska postavy"))+5,5+Tabulka('a...
— 3°110. Bod na Linii Novalinie=L82 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=63 Lastld=64
—OPrvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(62)
~[OKon Loc=+XY(9.970000;0.830000):PVzd(10)
— 3111. Prusecik FirstId=65
—[JLinie Dil=P1 Linie=L82
“ OLinie Dil=P1 Linie=L75
—"112. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L84 TypLinie=Internal InternalTypu=I
[ONovyBod Id=66 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L82")) Atrib=N
~[NovyBod Id=67 Loc=Bod(65) Atrib=N
= 1"113. Sloucit PridatZastrih=Ne
= OLinie



l ‘L_ » Dil=P1 Linie=L82 Lol=Zac(Linie('P1';'L82');55,665184%)
.~ » Dil=P1 Linie=L84 Lol=Zac(Linie('P1';'L84");60,409196%)

— [ NovalLinieInfo Novaliniel=L85
—_1"114. Sloucit PridatZastrih=Ne

= OLinie

‘ ’ » Dil=P1 Linie=L71 Lol=Zac(Linie('P1';'L71");73,979955%)
| » Dil=P1 Linie=L74 Lol=Zac(Linie('P1';'L74");35,362676%)

. —~DONovalinieInfo Novaliniel=L77
=(D115. Kruz.stred+radius Novalinie=L78 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...

- LIStred Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L75"))

—ULoc Loc=:PVzd((0,075*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky rozmer'))+7,7)
= ()116. Kruz.stred+radius NovaLinie=L79 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...
- “OStred Bod  Loc=Bod(62)

—ULoc Loc=:PVzd((0,115*Tabulka('vyska postavy'))+5,5+Tabulka('a83"))
— .4 117. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L86
-~ UlLloc Loc=Zac(Linie('P1';'L79ML1");75,003633%)

— 1 118. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L87
—ULoc Loc=Zac(Linie('P1';'L86");16,645259%)
— 7119, Zrusit Linie

= LlLinie
= »Dil=P1 Linie=L79ML1
— %120, Zrusit Linie
= [Linie

— » Dil=P1 Linie=L87
4121, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L88
~[Loc Loc=Zac(Linie('P1';'L78ML1");47,988668%)
- . 122, Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L89
- —[lLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L88");7,874033%)
7% 123, Zrusit Linie
- = [lLinie
~ » Dil=P1 Linie=L78ML1
— 7 124. Zrusit Linie
- & OLinie

- = » Dil=P1 Linie=L89
— =125, Prusecik FirstId=68
|

~ OLinie Dil=P1 Linie=L86

L Linie Dil=P1 Linie=L88
= . 126. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L84 TypLinie=Internal InternalTypu=I

—~CINovyBod Id=69 Loc=Bod(68) Atrib=N
‘ " ONovyBod Id=70 Loc=Bod(62) Atrib=N
—,"127. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L87 TypLinie=Internal InternalTypu=I

~[ONovyBod Id=71 Loc=Bod(68) Atrib=N

—[INovyBod Id=72 Loc=+XY(1,193294;-5,821803) Atrib=N
— £3128. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie

— U Linie

— » Dil=P1 Linie=L87 Lol=Zac(Linie('P1';'L87");69,505424%)

| —ULinie Dil=P1 Linie=L84

~ —[Stationary Point Loc=+XY(0,304446;0,269421)
— %129, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L77 NAtribut=Ne Firstld=73

- LNovyBod Dil=P1 Id=73 Loc=Kon(Linie('P1';'L77");0,5%*((0,075*Tabulka('obvod hrudniku dynamicky ...
— -4 130. Bod mimo Linii Novalinie=L89 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=74 Lastld=75
'~ OPrvni Bod Loc=Bod(73)

—[0Druha Linie Dil=P1 Linie=L87
— —4131. Prusecik Firstld=76

. UlLinie Dil=P1 Linie=L89

- —[Linie Dil=P1 Linie=L75
—, 132, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L90 TypLinie=Internal InternalTypu=I

~[LNovyBod Id=77 Loc=Bod(73) Atrib=N

- [ONovyBod Id=78 Loc=Bod(76) Atrib=N
—($133. Kruz.stred+radius Novalinie=191 RozmeryKruz=Polomer ZobrStred=Zadny VytvoritNovyDil=Ne...



? ’* []Stred Bod Loc=Bod(67)
- OLoc Loc=:PVzd(Tabulka('a87"))
_}.134. Rozdelit Dil=P1 Novalinie=L92
—OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L91ML1");37,500000%)
+.135. Rozdelit Dil=P1 NovaLinie=L93
~OLoc Loc=Zac(Linie('P1';'L92");45,836678%)
-7 136. Zrusit Linie
= [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L91ML1
-7 137. Zrusit Linie
= [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L93
— —4138. Prusecik Firstld=79
~[Linie Dil=P1 Linie=L85
—OLinie Dil=P1 Linie=L92
— "139. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L94 TypLinie=Internal InternalTypu=I
-~ ONovyBod Id=80 Loc=Bod(14) Atrib=N
—[NovyBod Id=81 Loc=Bod(79) Atrib=N
—,"140. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L95 TypLinie=Internal InternalTypu=I
| - CINovyBod 1d=82 Loc=Bod(79) Atrib=N
- —~[NovyBod Id=83 Loc=Bod(76) Atrib=N
= 7 141. Zrusit Linie
= [ Linie

{1

L

— » Dil=P1 Linie=L67
=7 142. Zrusit Linie
=-OLinie
— b Dil=P1 Linie=L61ML1
| ~ » Dil=P1 Linie=L65
%/143. 2 Bodova Dil=P1 NovaLinie=L96 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~ ONovyBod Id=48 Loc=VzdOdBodu(Bod(15);0,000000) Atrib=N
- —[ONovyBod Id=84 Loc=PodelUhlu(Bod(15);-(180-Tabulka('un81'));69,835916) Atrib=N
— % 144, Zrusit Linie

— » Dil=P1 Linie=L70
— % 145. Zrusit Linie
= [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L66
— /"146. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L97 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[ONovyBod Id=46 Loc=Bod(15) Atrib=N
- —[INovyBod Id=51 Loc=+XY(-1,049979;7,688723) Atrib=N
— £2147. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
= OLinie
—» Dil=P1 Linie=L97 Lol=Zac(Linie('P1';'L97");49,189068%)
—[Linie Dil=P1 Linie=L96
| —[JStationary Point Loc=+XY(4,510305;2,184042)
— 3148, Prusecik Firstld=53
—[JLinie Dil=P1 Linie=L31
—UlLinie Dil=P1 Linie=L97
— _+_149. Rozdelit Dil=P1 NovalLinie=L598
—OLoc Dil=P1 Loc=Bod(53)
— 7% 150. Zrusit Linie
= [ Linie
~ » Dil=P1 Linie=L98
= 7 151, Zrusit Linie
1 — O Linie
| — » Dil=P1 Linie=L64
— 7% 152, Zrusit Linie
- = [OLinie
— b Dil=P1 Linie=L84
— -1'153. Bod mimo Linii NovalLinie=L79 Typ=Polovicni Stupnlnters=Ne Dil=P1



' —[OPrvniBod Loc=Bod(65)
| —UODrubha Linie Dil=P1 Linie=L96
— 7 154, Zrusit Linie
; = [Linie
; ~ — »Dil=P1 Linie=L85
— %155, Zrusit Bod
= [ Bod
— » Dil=P1 Linie=L57 Bod=Bod(47)
— "156. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L80 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod Id=47 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L02')) Atrib=N
—[NovyBod Id=51 Loc=:PY(-(((0,35*Tabulka('vyska postavy'))+(0,05*Tabulka('obvod hrudniku dynami...
— 7 157, Zrusit Linie
— L Linie
— » Dil=P1 Linie=L77
— 7% 158. Zrusit Linie
= OLinie
~ » Dil=P1 Linie=L75
— -1'159. Bod mimo Linii NovaLinie=L81 Typ=Polovicni StupnInters=Ne Dil=P1
' - OPrvni Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L80")
- L ODruha Linie Dil=P1 Linie=L96
= 7% 160. Zrusit Linie
} =-ULinie
\ i— » Dil=P1 Linie=L90
‘ [ » Dil=P1 Linie=L89
— » Dil=P1 Linie=L86
‘[ » Dil=P1 Linie=L88
» Dil=P1 Linie=L87
-7 161. Zrusit Linie
—[Linie
~ » Dil=P1 Linie=L95
— 7% 162. Zrusit Linie
— [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L92
— % 163. Zrusit Linie
- —[Linie
— » Dil=P1 Linie=L94
— " :164. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L79 NAtribut=Ne FirstId=58
CINovyBod Dil=P1 Id=58 Loc=VzdOdBodu(PrvniBod(Linie('P1';'L79");Tabulka('a87")) Znacka=Ano
— 7% 165. Zrusit Linie
= ULinie
" » Dil=P1 Linie=L79
— 7% 166. Zrusit Linie
| = OLinie
| — » Dil=P1 Linie=L81
—-3"167. Bod na Linii Novalinie=L65 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=49 LastId=53
.~ OPrvni Bod Loc=PoslBod(Linie('P1';'L80"))
|

i

—[OKon Loc=+XY(-2,160152;-0,662779)
- 3168. Prusecik Firstld=54
'\ —OLinie Dil=P1 Linie=L65
-~ DOlLinie Dil=P1 Linie=L96
— 7 169. Zrusit Linie
= O Linie
— » Dil=P1 Linie=L65
— . 170. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L65 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—CNovyBod Id=49 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L01")) Atrib=N
—[INovyBod Id=50 Loc=:PY(-((((((0,35*Tabulka('vyska postavy'))+(0,05*Tabulka('obvod hrudniku dyna...
=, 171. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L66 TypLinie=Internal InternalTypu=I
%—DNovyBod Id=55 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L65")) Atrib=N
“ [INovyBod Id=58 Loc=Horizontal(Linie('P1';'L80")) Atrib=N
— 37172, Bod na Linii Novalinie=L67 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=59 LastId=60



—[Prvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(54)
—[JKon Dil=P1 Loc=Zac(Linie('P1';'L66");54,346912%)
3173, Prusecik  Firstld=61
- [Linie Dil=P1 Linie=L67
CLinie Dil=P1 Linie=L80
= /"174. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L68 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[ONovyBod Id=62 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L67")) Atrib=N
—[NovyBod Id=63 Loc=Bod(61) Atrib=N
—4"175. Sloucit PridatZastrih=Ne
= [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L67 Lol=Zac(Linie('P1';'L67");58,219358%)
~ » Dil=P1 Linie=L68 Lol=Zac(Linie('P1';'L68");38,601310%)
- [JNovalinieInfo Novaliniel=169
= " %176, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L96 NAtribut=Ne Firstid=64
~[INovyBod Dil=P1 Id=64 Loc=VzdOdBodu(Bod(54);-29,43) Znacka=Ano
= %7177. Bod na Linii Novalinie=L71 Typ=Polovicni StupnInters=Ne Dil=P1 Firstid=65 LastIld=66
~OPrvni Bod Dil=P1 Loc=Bod(64)
-~ [OKon Loc=+XY(6,472907;0,275018)
— —}178. Prusecik ~ Firstld=67
- Olinie Dil=P1 Linie=L71
-~ [JLinie Dil=P1 Linie=L80
—_"179. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L74 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[ONovyBod Id=68 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L71")) Atrib=N
-CNovyBod 1d=69 Loc=Bod(67) Atrib=N
— "1"180. Sloucit PridatZastrih=Ne
=-OLinie
; — » Dil=P1 Linie=L71 Lol=Zac(Linie('P1';'L71");36,199667%)
| — » Dil=P1 Linie=L74 Lol=Zac(Linie('P1';'L74");67,799959%)
— NovalinieInfo Novaliniel=L75
— " 3181. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L69 NAtribut=Ne FirstIld=70
—[INovyBod Dil=P1 Id=70 Loc=VzdOdBodu(PoslBod(Linie('P1";'L69"));-(((0,075*Tabulka(‘obvod hrudni...
-/"182. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L104 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~ONovyBod 1d=71 Loc=Bod(64) Atrib=N
- [ONovyBod I1d=72 Loc=Bod(70) Atrib=N
—,"183. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L105 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—LINovyBod 1d=73 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L104")) Atrib=N
~[INovyBod Id=74 Loc=+XY(3,637911;-11,133543) Atrib=N
— £3184. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
- = DOlLinie
| — p Dil=P1 Linie=L105 Lol=Zac(Linie('P1';'L105");36,822210%)
—[]Linie Dil=P1 Linie=L104
— [ Stationary Point Loc=+XY(-0,252535;-0,862673)
— ':185. Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L69 NAtribut=Ne Firstld=75
‘ C'NovyBod Dil=P1 Id=75 Loc=VzdOdBodu(PoslBod(Linie('P1';'L69"));-(0,5*((0,075*Tabulka('obvod hr...
— -1 186. Bod mimo Linii NovaLinie=L106 Typ=Polovicni Stupninters=Ne Dil=P1 Firstld=76 Lastld=77
— [ Prvni Bod Loc=Bod(75)
—[IDruha Linie Dil=P1 Linie=L105
—,"187. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L107 TypLinie=Internal InternalTypu=I
iLDNovyBod Id=78 Loc=Bod(75) Atrib=N
CONovyBod 1Id=79 Loc=Zac(Linie('P1';'L80");97,258165%) Atrib=N
—£2188. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
= [ Linie
— » Dil=P1 Linie=L107 Lol=Zac(Linie('P1';'L107');66,779150%)
—[JLinie Dil=P1 Linie=L106
[ Stationary Point Loc=+XY(-0,125842;-0,777503)
— —3189. Prusecik FirstId=80
. OLinie Dil=P1 Linie=L107
-~ UOlLinie Dil=P1 Linie=L80
— & 190. Ustrihnout  ZachovatStupnSit=Ano
—Prvni Bod Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L107");94,488148%)
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—ODruha Linie Dil=P1 Linie=L80
— 5191, Pridat Znackovaci Bod Dil=P1 Linie=L75 NAtribut=Ne FirstIld=79
—[CINovyBod Dil=P1 1d=79 Loc=VzdOdBodu(Bod(69);-1,00) Znacka=Ano
—,"192. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L108 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[CINovyBod 1d=81 Loc=Bod(80) Atrib=N
—[NovyBod Id=82 Loc=Bod(79) Atrib=N
—+,"193. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L109 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod 1d=83 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L22")) Atrib=N
—[INovyBod 1d=85 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L108") Atrib=N
= /"194. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L110 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[JNovyBod Id=86 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L75")) Atrib=N
-CONovyBod 1d=87 Loc=+XY(-8,011556;-0,244418) Atrib=N
— "195. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L111 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- OONovyBod Id=88 Loc=Bod(79) Atrib=N
—[JNovyBod Id=89 Loc=+XY(14,341758;0,624006) Atrib=N
= /=}196. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
| = OLinie
—» Dil=P1 Linie=L110 Lol=Zac(Linie("P1';'L110");73,602690%)
—OLinie Dil=P1 Linie=L75
— [ Stationary Point Loc=+XY(-0,797044;-1,715799)
—£3197. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
! = [Linie
- » Dil=P1 Linie=L111 Lol=Zac(Linie('P1';'L111");66,122748%)
~ [Linie Dil=P1 Linie=L75
-~ [ Stationary Point Loc=+XY(0,529765;-1,844117)
= "198. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L112 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod 1d=90 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L106")) Atrib=N
CONovyBod 1d=91 Loc=+XY(-12,296296;-1,966416) Atrib=N
— 199, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L113 TypLinie=Internal InternalTypu=I
-[ONovyBod 1d=92 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L107")) Atrib=N
| '*DNovyBod Id=93 Loc=+XY(11,568684;1,545444) Atrib=N
— £3200. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
" = OlLinie
— b Dil=P1 Linie=L112 Lol=Zac(Linie('P1';'L112");71,571638%)
—[OLinie Dil=P1 Linie=L106
— [ Stationary Point Loc=+XY(0,409189;0,721283)
= £2201. Vyrovnat paralelne ParallelTo=Linie
= OLinie
— » Dil=P1 Linie=L113 Lol=Zac(Linie("P1';'L113");46,708065%)
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= ,"329. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L157 TypLinie=Internal InternalTypu=I
- [ONovyBod 1d=93 Loc=Bod(94) Atrib=N
-CNovyBod Id=97 Loc=Bod(92) Atrib=N
= —(330. Zrcadlit
= [ Linie
— b Dil=P1 Linie=L156
— » Dil=P1 Linie=L03
- = » Dil=P1 Linie=L22
;'—DPresLiniiLoc Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L109");59,875916%)
—[JNovalinieInfo Novaliniel=L158 NovalLinie2=L159 Novalinie3=L160
—=—(331. Zrcadlit
' = OLinie
. S Di=P1 Linie=L107
;fEIPresLiniiLoc Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L108");44,920553%)
—[INovalLinieInfo Novaliniel=L161
— ~(332. Zrcadlit
- = OLinie
| — » Dil=P1 Linie=L155
—[JPresLiniiloc Dil=P1 Lol=Zac(Linie("P1';'L108");87,127288%)
—[INovalinieInfo NovaLiniel=L95
=—(333. Zrcadlit
— [ Linie
! — b Dil=P1 Linie=L157
i—EJPresLiniiLoc Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L108");72,609498%)
-~ [INovalinieInfo Novaliniel=L98
— 334, Posun Bodu Sesadit=Ano
. = OBod
! - » Dil=P1 Linie=L158 Bod=PoslBod(Linie('P1';'L158"))
—OLoc Dil=P1 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L98"))
= (335, Zrcadlit
= []Linie
~ b Dil=P1 Linie=L33
i » Dil=P1 Linie=L27
if ¥ Dil=P1 Linie=L03
| — » Dil=P1 Linie=L08
‘ - O PresLiniiloc Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L96");28,776358%)
- NovalinieInfo Novaliniel=L99 Novalinie2=L100 Novalinie3=L101 Novalinie4=L102
— —(336. Zrcadlit
- =+ OLinie
» Dil=P1 Linie=L156



—[JPresLiniiloc  Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L96");33,179723%)
—[INovalLinielnfo NovaLiniel=L103
——(337. Zrcadlit
= CLinie
| » Dil=P1 Linie=L75
» Dil=P1 Linie=L110
~ » Dil=P1 Linie=L157
— » Dil=P1 Linie=L107
— » Dil=P1 Linie=L106
— b Dil=P1 Linie=L105
— b Dil=P1 Linie=L104
—[PresLiniiLoc Dil=P1 Lol=Zac(Linie('P1';'L96");73,655749%)
—[JNovaLinieInfo Novaliniel=L111 Novalinie2=L113 NovalLinie3=L114 Novalinie4=L115 Novalinie...
=338, 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L126 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[NovyBod Id=149 Loc=Pos|Bod(Linie('P1';'L01")) Atrib=N
—CNovyBod 1d=150 Loc=+Y(-28,465193) Atrib=N
= 339. Prusecik Firstld=151
—[ILinie Dil=P1 Linie=L126
—[Linie Dil=P1 Linie=L75
=, 340. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L129 TypLinie=Internal InternalTypu=I
~[INovyBod Id=152 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L126")) Atrib=N
—[NovyBod Id=153 Loc=Bod(151) Atrib=N
—/"341. 2 Bodova Dil=P1 Novalinie=L130 TypLinie=Internal InternalTypu=I
—[INovyBod Id=154 Loc=Bod(151) Atrib=N
—[NovyBod Id=155 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L107")) Atrib=N
~1_)342. 2 Bodova - Krivka
—1_)343. 2 Bodova - Krivka Dil=P1 NovaLinie=L166 TypLinie=Internal InternalTypu=I
-~ CONovyBod Id=156 Loc=PrvniBod(Linie('P1';'L112")) Atrib=N
—[JNovyBod Id=157 Loc=PoslBod(Linie('P1';'L116")) Atrib=N
— [ BodKrivky Id=158 Loc=+XY(-0,044438;-0,185494)



Priloha 4

Jak zméfit télesné rozmery

pro panské sako pro ,,vozickare*
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Nazev rozméru | Zkratka Popis nakres
Meéieno od roviny sedadla, na kterém
Vyska postavy meéfend osoba vzpiimené sedi, po
« Vpvs . ,
vsedé rovinu temenniho bodu.
ME¢fi se pfi normalnim dychéni,
Obvod vodorovné kolem hrudniku, méftici
hrudniku vsedé Oh paska se vede vptedu ptes prsni body a
spojuje se vzadu na pravé strang.
Méii se pticné kolem trupu v tirovni
Obvod pasu , o .
v pasovych bodd, postava sedi
vsedé Op o . X 41z
vzpiimené a normalné dycha.
. ME€fi se vsedé€, horizontaln€ kolem
Obvod l{"k“ panve, na trovni horni plochy stehna.
vsedé Ob
Meéii se v pokracovani piedniho
rozméru pres ramenni bod na vnéj$i
Délka od stran¢ horni koncetiny k zapéstnimu
boc¢niho bodu na malikové strané, horni
kréniho bodu Dkz koncetina je volné spusténa.
k zapésti vsedé
Meéii se od 7. kréniho obratle pies
Délka od 7. bocni kréni bod na koteni krku k prsni
kréniho obratle bradavce.
Kk prsu vsedé Dpr
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Nazev rozméru | Zkratka Popis nakres
Délka od 7. Meéii se od 7. kréniho obratle pies
kréniho obratle boc¢ni kréni bod a prsni bod piimo ke
k pasu vsedé Dps spodnimu okraji t€lomérné pasky v

urovni pasu.
ME¢ii se v pokraovani pfedchoziho
Délka zad Dz rozméru k zadnimu pasovému bodu na
spodnim okraji télomérné pasky.
Sivka zad vsedé 5 Meéii se memvryharr‘n f)sifielujlclml paze
Sz od trupu pres nejvetsi vystouplost
lopatek.
Délka od 7. Meéii se od 7. kréniho obratle po
Kréniho hyzd’ovou ryhu.
obratle po Dhr
hyzd’ovou ryhu
vsedé
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Priloha C. 5

Vzorkovnice textilnich materialu

pro panska saka ,,vozickare*
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01 RON - RONGO BIiLE - 100% polyester

02 RON - RONGO BANANOVE -100% polyester

03 OBL - OBLEKOVKA CIHLOVA - 54% polyester, 44% vina, 2% elastan
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04 OBL - OBLEKOVKA JEMNE KARO - 34% viskoza, 3% elastan

06 LEN - LEN REZNY HNEDY - sloZeni: 100% len

06 TWE - TWEED CERNOBILY - 52% polyester, 45% vIna, 3% elastan
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07 MAN - MANSESTR SEDY - 97% bavlna, 3% elastan

08 TWE - TWEED PEPR A SUL - 70% vIna, 30% viskoza

09 TWE - TWEED TMAVE SEDY - 97% bavlna, 3% elastan




10 OBL - OBLEKOVKA CERNA - 43% stfiZzna vlna, 54% polyester
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Priloha C. 6

Webové stranky

,,Objednavka odévi Sitych na miru pro vozickare
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Webové stranky

Uvodni stranka

2 Uk strdvka 5 Mg strinek. 5 BSS (3 Tisk

ﬁaé@ys fre Wﬁmm‘}@mw&m’

0 nas

Ma%e Armna se specializuje na navih a wirobu panskych

sak pro télesné postiZend mue, 2vlagté upoutand na AKCE

e TR

II'I'I.I'-alldI'II _'UEIE1'<. Od 2441, 2011 da 2442,
g £ 4 7 2011 trvd 3% gleva na

Konstrukce panskeha saka je trofena pormoc e ——)

raker madulu MTR v systérmu Accetfant frmny Serber
Technafgy,

2011 \Mechna priva wyhrazena, Tworba WAL stranak |'J'_Jr_Tdhn..__.1t.;‘:'- e
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Jak se spravné zmérit

N
@ Uhodnl stcdrka T Mapasicdnek & RS & Tk

Uheaind whrinkin | Isk mm mprdend ol

Jak se spravné zmefit

lI:r_l | i

Tabulka znaeni velikosti

1 Gt 2t 3 e

@ 2011 Viechna prava vyhrazena,
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Katalogové listy

2 Uvodn sirka 5 Maa sirkek 5 RS & Tisk

mm Oy ot potind

Uhvadky atrdries | Watadogind sty

katalogave listy

Pénska spattovni saka jsou tvarowina pro sedicl postavy, Aby byla tata saka pohoding
phi sezeni je predni dil oproti zadniru zkracen, ! nabidee najdete zakladni model, ktery
lee poupravit dle Wateho pinl,

8 Zakladni model

— L] _Sta\re_hhicnvg' systém

o pomute

121 2011 Wiechna priva wyhrazena, Vb 2darma Iy A
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Mada pro muze

& Lok stririea

+ Jak g8 sgrdnd emeiL

v Kotalogoué fsty
Zikladni madel
Stervevicony Sysbden

Zakladni model

S (hody strérika T Mapa strdoek B RSS  Tisk

( :J-“/f*};fy fore tlesné /Md!f}}fwr*'

R Uik strivka | Kataogood sty | Zaday mods

5 Ohjeckiniea
¥ Wriha ndnediey

YYHLED A AMT

| Hertt u

Mabda pro mude
modseroruefigrnal com

Zakladni model panskeho futuristickeho saka

e di

FE T

o Tosa it | W Toto se i Jan Kyndt.

2011 Yiechna prava wyhrazena,

Wiah pro vadi matefzhou Skalku
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Stavebnicovy systém

4 Uhinke strdvka T Moo strdek S RS & Tk

Mada pro muZe

Olling pro-tlbané postiins

Uhorkre atrivia | Kataonomd sty | Savsbvicovy dystdm

Stavebnicovy system

FFedni dily

11 50 Q1250 013 50
Zadni dily

021 520 22 5 05 520
Ry

51 RiLK 052 ALK G5 ALK
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vnitfni predni dil - lewy

041 VPOL 42 VPOL 043 vPoL
Wnitfni pPedni dil - pravy
51 VPDP 152 WRDP VPP

© 2011 Viechna priva wyhrazena, Wizbhasting ¢ hosting
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Material

& Uhoded strdvka T Mapa strdel B ASS 3 Tiek

s Dok sika (?ra{vay pre Jfﬁaﬁ“ﬁmﬁ&ﬁi

+ Jok ge sprdneid aendil

* Koy sty

Uik strdvia | Materid

Material
1 01 RON
rongo - bilé
sloZeni: 100% polyester
" 02 RON
rongo - baninové
sloZeni: 100% polyester
= 03 0OBL

oblelcovka - cihlova
slozeni: 549% polyester
4495 vina
20% elastan

= 34 0OBL

oblelcovlca - jemné kiro

sloZeni: 63% polyester
349 viskdza
200 elastan
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2011 Wiechna priava wyhrazena, Stranky 2darma L il
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Objednavka

4 Uvodni sirdnka T Mapasirdnek & RSE & Tk

Moda promuze [
A e L'y _v " L " I.J

Choodird =trdniks | Oijmdndvicn

Objednavka

Jak postupovat

» Zméfte své télesné rozméry
W sekd Jak se spravne zmérit najdete detaini ndvod na zmafeni swych
rozménd, Pro zjgtEni Vadi velikosti vyudijte Tabulku znaceni velikostr,

= Sestavte swou fazonu
V sehel Katslogove s | Stavebnicovy systém zkompletsjte pred dif zach’
ol 2 rukdv podle Vadich pfadstav,

n Zvolte material
W sekcl Materidl si vybere maternidl pro Vade sako,

s Ddeflete objednaviu
Wyplfite Obfedndviowvy formulas 2 odellete na modspromuze@gmai.com,
Pro vypinéni kze vyuiit vzor

& 2011 Viachna priva vyhrazena, Domeéna 3 webhosting zdarma
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OBJEDNAVKOVY FORMULAR

Dorucovaci udaje

PFijmeni

Jméno

Titul

Ulice

Mésto

PSC

Stat

Telefon

E-mail

Télesné rozméry [cm ]

vySka postavy vsedé

obvod hrudniku

obvod pasu

obvod krku

obvod boki

délka od boc. kré. bodu k zapésti

délka od 7.kré.obratle k prsu

délka od 7.krc.obratle k pasu

délka zad

Sirka zad

délka od 7. kr¢. obratle po hyZzdovou ryhu

Katalogové listy

kéd predniho dilu

kéd zadniho dilu

kéd rukavu

vnitfni pfedni dil - levy

vnitfni pfedni dil - pravy

Material

kéd materialu

Velikost

Pocet kusu

Poznamka k objednavce

Datum vystaveni:

Vystavil:
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Priklad vyplnéného formulare

OBJEDNAVKOVY FORMULAR

Dorucovaci udaje

PFijmeni Novak

Jméno Jan

Titul Ing.

Ulice Hlinky

Mésto Praha 10

PSC 678 10

Stat Ceska republika
Telefon 745 745 745
E-mail Novakj@seznam.cz
Télesné rozméry [cm ]

vySka postavy vsedé 95
obvod hrudniku 111
obvod pasu 95
obvod krku 42.6
obvod bokl 109.7
délka od bo¢. kr¢. bodu k zapésti 79.0
délka od 7.kré.obratle k prsu 34.8
délka od 7.krc.obratle k pasu 54.5
délka zad 24.0
itka zad 494
délka od 7.krc.obratle po hyzd' ovou ryhu 49.8
Katalogové listy

koéd predniho dilu 011 SPD
kéd zadniho dilu 021SzD
kdd rukavu 032 RUK
vnitfni pfedni dil - levy 041 VPDL
vnitfni pfedni dil - pravy 052 VPDP
Material

kéd materialu 06 TWE
Velikost M4111
Pocet kusti 1
Poznamka k objednavce

Datum vystaveni: 14.12. 2011

Vystavil: Novdakova
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Kniha nav§tév

@ Ohode strédviea T Maga strdnsk & RS @ Tigk

¥ Y W i -
(,'5%54 /M} te/ﬁ‘m MMB

Uhocke strdbcn | Kniba adndidy

Zde pidte Yade pfipominky, nazory..,

Kribia navitsy

Mebyly nalezany 2adné piapdvly,

Irnéng [ |

Titulek [ |

Phizpéwek

@ 2011 Wiechna priva wyhrazena, Tworba webowych stranek
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